






Каталог hi!dea™ был разработан 
и создан для усиления вашего 
бренда. Наш компромисс 
основывается на отношениях 
доверия, созданных с вами, 
ценность которых мы передаем 
качеством и оригинальностью 
нашей продукции.

Товары этого каталога были 
разработаны в соответствии 
с нормами и действующими 
европейскими правилами. Это 
гарантируется департаментами 
по контролю качества 
в Европе и Азии, а также 
периодическими испытаниями 
к которым подлежат 
товары, осуществляемые 
специализированными 
международными 
и независимыми организациями. 

Доверие

Качество

НАДЕЖНЫЙ ВЫБОР 
С ГАРАНТИЕЙ КАЧЕСТВА

П И С Ь М О 
К О М П Р О М И С С



Наши сотрудники являются 
нашим самым большим 
достоянием, и все 
ориентируются на одну цель: 
ваше удовлетворение.

В то же время, наши 
поставщики работают 
в соответствии 
с законами и правилами стран 
в которых осуществляют свою 
деятельность, в частности 
в том что касается прав 
человека, работника, а так же 
социальной и экологической 
ответственности.

Ответственность

Удовлетворение



PG. 138

PG. 10 PG. 44

PG. 180

PG. 78

PG. 236

BAGS HOMELEISURE & TRAVEL

OFFICE TECHNOLOGY WRITE

Наплечные сумки
Органайзер для документов
Папки многофункциональные и для 
конгресса
Рюкзаки
Рюкзаки и папки для компьютера
Сумки для бега и водонепроницаемые
Сумки для документов
Сумки и спортивные сумки
Термические сумки
Чемоданы для компьютера
Чемоданы и косметички

Кухонные принадлежности
Герметичные коробки и коробки с чаем
Кружки
Наборы для барбекю
Наборы для чая и кофе
Наборы и аксессуары для вина
Папки для меню и счета
Пледы, фото рамки и свечи
Подставка для чашек и бамбуковых досок
Фартуки 
Часы и таймер

Автомобильные аксессуары
Аксессуары для домашних животных
Аксессуары для путешествия и обуви
Игры и карты
Кружки и стаканы для путешествия
Ножи, карманные ножи и набор инструментов
Органайзер для дорожных документов
Принадлежности для велосипеда и спорта
Рюкзаки для пикника
Светоотражающие жилеты и аксессуары
Спортивные бутылки и термосы
Фитнес-набор
Фонарики и пледы
Футбольные и волейбольные мячи

Бейджи
Блокноты
Ластики и точилки
Линейки
Наборы из ручки и блокнота
Настольные лампы
Офисные аксессуары
Папка с портативной батареей
Папки A4 и A5

Bluetooth локализатор
Bluetooth-гарнитура
USB и беспроводные зарядные устройства
Аксессуары для компьютеров, смартфонов  
и планшетов
Внешние аккумуляторы и флешки
Динамики и наушники
Калькулятор
Комплект мини линз
Лампы, часы и цифровые станции
Очки виртуальной реальности
Умный браслет и смарт-часы
Чехлы для компьютеров и планшетов

Наборы в футлярах
Бамбуковые и деревянные шариковые ручки
Маркеры и карандаши
Металлические шариковые ручки
Пластиковые шариковые ручки
Роллеры
Роллеры и сенсорные шариковые ручки
Чехлы и футляры для шариковых ручек
Шариковая ручка с подставкой
Экологические шариковые ручки

СОДЕРЖАНИЕ



SHOPPING

SUMMER

PG. 268 PG. 292

PERSONAL

PG. 316

PG. 372PG. 336 PG. 360

KIDS

KEYCHAINS

TEXTILE & RAIN

CONNECT’IN

PG. 436

Ламинированные нетканые сумки
Нетканые сумки
Пакет Крафт-бумага
Складные сумки
Сумки 190T и 210D
Сумки из джутовой ткани
Сумки хлопковые
Сумки-рюкзаки

Сумки для ключей и портмоне
PS брелоки
Анти-стресс брелоки
Бейджи
Брелоки из искусственной кожи
Брелоки с открывалкой
Брелоки фонарики
Карабины
Ланъярды
Металлические брелоки
Набор брелков и шариковых ручек

Анти-стресс и коробки для таблеток
Визитницы и бумажники
Зеркала и косметички
Косметические сумки
Маникюрные наборы
Многофункциональные сумки
Набор, держатель карты и брелок
Набор, держатель карты и шариковая ручка
Наборы первой помощи
Персональные аксессуары

Аксессуары для письма
Блокноты и пиналы
Бутылки и кружки для путешествий
Закладки и мемо-клипы
Кепки, панамы и зонты
Копилка
Мыльные пузыри и игры
Мягкие игрушки и пледы
Пляжные ведра и снегоходы
Раскраски
Резиновые утки
Светоотражающие жилеты и фартуки
Сумки, рюкзаки и папки

Банданы
Бейсболки и панамы
Зонты и пледы
Куртки и толстовки
Майки и поло
Рабочая одежда
Соломенные шляпы
Шарфы, зимние шапки и перчатки

Водонепроницаемые сумки
Защиты от солнца
Надувные мячи и подушки
Нарукавники надувные
Пляжные пепельницы и веера
Пляжные полотенца и сумки
Ракетки, летающие диски и игры
Солнечные очки



hi!dea™ design является ярко 
выраженным  брендом, появившимся 
в результате слияния авангардных 
характеристик и глубокого знания 
рекламной продукции.

Полностью разработанный для 
Вас, он сочетает в себе отобранные 
материалы с инновационными чертами 
и привлекательным  дизайном, 
преобразовывая  эти товары  
в памятные подарки.

КОЛЛЕКЦИЯ 
ВДОХНОВЛЕННА Я 
ВАМИ



ПОСТРОЙТЕ СВОЮ СОБСТВЕННУЮ ИСТОРИЮ!

Обложки обеспечивают защиту и могут даже 
хранить некоторые секреты. Мы вдохновились 
индивидуальными впечатлениями и создали 
обложки, которые включают блокнот, чтобы 
вы могли писать свою собственную историю. 
Карман - это деталь которой нехватало для 
того чтобы сохранять то, что вспоминаем 
о хороших днях: воспоминания.

ВСЕ БРЕНДЫ ИМЕЮТ СВОЕ 
НАЧАЛО И НАШ НАЧАЛСЯ 
С ДИЗАЙНА РУЧЕК!

Вдохновленная разнообразием 
форм, коллекция ручек 
hi!dea™ design выделяется 
смелостью своих зажимов, 
элегантностью и бережным 
отбором всех деталей, 
составляющих эти предметы.



КАЖДЫЙ ДЕНЬ, ПРИКЛЮЧЕНИЕ!

Отправьтесь в авантюру. Каждый день наполнен 
задачами, будь то новые рабочие проекты или 
выходные в новом месте. Откройте для себя 
новые пассии, удивительные места и уникальных 
людей. Проживайте уникальные моменты 
с надежными, современными и универсальными 
рюкзаками, для любых ваших приключений.

ВДОХНОВЕНИЕ И ДЕЙСТВИЕ  
РУКА ОБ РУКУ!

Какой смысл в вдохновениях, если мы не можем 
их завпечатлить? Стратегически размещенные 
резинки охватывают ваши идеи и объекты, как 
корни. Позвольте вдохновить себя блокнотами, 
которые могут воплотить ваши творения в жизнь 
и реализовать ваши проекты в реальность. 
Создайте сюжет, рассказ и позвольте себе быть 
его частью. Примите этот вызов!



БУДУЩЕЕ - ЭТО ПУТЬ!

Практичны и универсальны, эти 
рюкзаки-чемоданы - все, что 
вы желаете. Легко приспосабливайтесь 
к тому, что располагает вам будущее, будь 
то путешествие или поездка на работу. 
Уникальные детали, элегантный дизайн, 
решите, куда вы хотите отправиться и без 
проблем передумайте. Воспользуйтесь 
шансом и отличитесь!

ГЕОМЕТРИЧЕСКИЕ ФИГУРЫ  
В ПОВСЕДНЕВНОЙ ЖИЗНИ.

Данная линия бытовых изделий была 
выведена посредством сочетания 
различных  геометрических фигур. 
Асимметричность  монолитной 
бамбуковой композиции с современным 
дизайном сближает вас с природой.
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93714   

93724   

03

72

Набор из шариковой ручки и блокнота. Алюминиевая 
шариковая ручка WASS с железным зажимом. 
Блокнот с твердой обложкой, внутренним карманом 
и 80 листами в линейку цвета слоновой кости. 
Поставляется в коробке. 

     Шариковая ручка: Ø10 x 138 мм | 
Блокнот: 137 x 210 мм | Коробка: 190 x 240 x 30 мм 
     UV - 100 x 190 мм

Блокнот. Искусственная кожа. Жесткая обложка 
и магнитный замок. С крепителем для ручки 
и 96 листами цвета слоновой кости без линовки. 
Поставляется в нетканом мешкe. Шариковая ручка 
не включена. 

     148 x 210 мм | Мешок: 185 x 240 мм 
     HS - 70 x 20 мм

 —  
ВНИМАНИЕ 
К ДЕТАЛЯМ
Стильный блокнот с застежкой на магните 
и листами цвета слоновой кости
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93734   •   PESSOA     

93788   •   RUSSEL     

57

52

07

Папка с блокнотом. Полиэфирная ткань. Съемный 
блокнот: 80 листа без линовки. С внутренним 
карманом и держателем шариковой ручки. 
Поставляется в нетканом мешкe. Шариковая ручка 
не включена. 

     160 x 220 мм | Мешок: 205 x 250 мм 
     TR - 95 x 80 мм

Папка с блокнотом. Искусственная кожа 
и полиэфирная ткань. Магнитная застежка 
и внешний карман. Съемная панель: 80 листов. 
С внутренним карманом и держателем шариковой 
ручки. Поставляется в нетканом мешкe. Шариковая 
ручка не входит в комплект. 

     155 x 215 мм | Мешок: 205 x 250 мм 
     TR - 80 x 170 мм
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93713   •   ROOTS     

93716   •   DUMAS     

05

10

14

22

08
13140510

Блокнот. Искусственная кожа. С 96 листами 
без линовки. Поставляется в нетканом мешкe. 
Шариковая ручка не включена. 

     140 x 210 мм | Мешок: 185 x 240 мм 
     HS - 80 x 30 мм

Блокнот. Искусственная кожа. С 96 листами без линовки. 
Поставляется в нетканом мешкe. Шариковая ручка 
включена. 

     Блокнот: 140 x 210 мм | Шариковая ручка: Ø10 x 138 мм | 
Мешок: 185 x 240 мм 
     HS - 80 x 30 мм
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93712   •   KAFKA     

93790   •   PLOT     
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Блокнот. Искусственная кожа. Жесткая обложка. 
С 80 листами без линовки. Поставляется в нетканом 
мешкe. Шариковая ручка не включена. 

     150 x 210 мм | Мешок: 185 x 240 мм 
     SR - 35 x 160 мм

Блокнот. Искусственная кожа. Жесткая обложка. 
С 80 листами без линовки. Поставляется в нетканом мешкe. 

     150 x 210 мм | Мешок: 185 x 240 мм 
     SR - 100 x 50 мм
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93570   93486   

93485   

60

60

60

Линейка. Бамбук. Линейка 15 см со штампованными 
цифрами. 

     160 x 30 x 1,6 мм 
     LS - 150 x 7 мм

Блокнот. Бамбук. С 70 листами в линейку 
из вторично переработанной бумаги. Включает 
бамбуковую ручку. 

     105 x 148 мм 
     LS - 55 x 118 мм

Блокнот. Бамбук. С 70 листами в линейку 
из вторично переработанной бумаги. Включает 
бамбуковую ручку. 

     135 x 180 мм 
     LS - 85 x 150 мм
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93720   

93719   

93480   •   PORTEL     

93488   •   PORTEL     

60

60

Блокнот. Пробка. C 80 листами цвета 
слоновой кости без линовки. 

     90 x 142 мм 
     TR - 60 x 90 мм

Блокнот. Пробка. C 80 листами цвета 
слоновой кости без линовки. 

     140 x 210 мм 
     TR - 90 x 100 мм

Блокнот. Пробка. C 80 листами цвета слоновой 
кости без линовки. Поставляется в нетканом 
мешкe. 

     137 x 215 мм | Мешок: 185 x 240 мм 
     LS - 90 x 100 мм

Блокнот. Пробка. C 80 листами цвета слоновой кости 
без линовки. Поставляется в нетканом мешкe. 

     97 x 145 мм | Мешок: 130 x 165 мм 
     TR - 60 x 90 мм

 —  
БУДЬТЕ НА СТОРОНЕ 
ЭКО-ТЕНДЕНЦИЙ!
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93725   

93497   

07
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Блокнот. Холст из полиэстера. Жесткая обложка. 
С крепителем для ручки и 96 листами цвета 
слоновой кости без линовки. Поставляется 
в нетканом мешкe. Шариковая ручка не включена. 

     148 x 210 мм | Мешок: 185 x 240 мм 
     TR - 95 x 140 мм

Блокнот. Искусственная кожа. Твердая обложка. 
С 96 листами без линовки. Металлическая ручка 
включена. Поставляется в коробке. 

     139 x 216 мм | Коробка: 145 x 220 x 15 мм 
     SR - 70 x 150 мм
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93789   

93795   
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Блокнот. Искусственная кожа. Жесткая обложка. 
С крепителем для ручки и 140 листами цвета 
слоновой кости без линовки. Поставляется 
в нетканом мешкe. Шариковая ручка не включена. 

     145 x 210 мм | Мешок: 185 x 240 мм 
     SR - 80 x 110 мм

Набор из шариковой ручки и блокнота. 
Искусственная кожа. С 80 листами без линовки. 
Поставляется в коробке из PP. 

     Шариковая ручка: Ø10 x 137 мм | 
Блокнот: 140 x 210 мм | Коробка: 155 x 214 x 13 мм 
     SR - 80 x 50 мм

С подставкой 
для шариковой ручки
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93733   

93717   
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Блокнот. Жесткая оболочка. С держателем для 
шариковой ручки и 80 листов цвета слоновой кости. 

     137 x 210 мм 
     SR - 100 x 180 мм

Блокнот. Искусственная кожа. Жесткая 
обложка. С держателем для шариковой 
ручки и 80 линованными листами. 

     140 x 210 мм 
     SR - 100 x 180 мм

Листы в линейку

Листы без линовки



21

93775   

93494   

93471   

93470   
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Блокнот. Твердая обложка. С внутренним 
карманом и 80 листами цвета слоновой 
кости без линовки. 

     137 x 210 мм 
     UV - 100 x 190 мм

Блокнот. Твердая обложка. С внутренним карманом 
и 80 листами в линейку цвета слоновой кости. 

     137 x 210 мм 
     UV - 100 x 180 мм

Блокнот. Твердая обложка. С внутренним карманом 
и 80 листами цвета слоновой кости без линовки. 

     97 x 145 мм 
     UV - 60 x 120 мм

Блокнот. Твердая обложка. С внутренним карманом 
и 80 листами цвета слоновой кости без линовки. 

     137 x 210 мм 
     UV - 100 x 190 мм Внутренним 

карманом

Внутренним 
карманом

Внутренним 
карманом

Листы в линейку

Листы 
без линовки

Листы без линовки
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93732   93425   
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Блокнот. Искусственная кожа. Твердая 
обложка. С 80 листами без линовки.  

     140 x 210 мм 
     UV - 35 x 70 мм

Блокнот. Искусственная кожа. Жесткая обложка. 
С 80 линованными листами. 

     90 x 140 мм 
     TR - 55 x 90 мм

Блокнот. Искусственная кожа. Твердая обложка. 
С 80 листами без линовки.  

     90 x 140 мм 
     UV - 50 x 100 мм

Листы без линовки

Листы без линовки

Листы в линейку
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93472   93482   

93498   93496   
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Блокнот. Жесткая обложка. 
С 80 линованными листами. 

     137 x 210 мм 
     SR - 100 x 170 мм

Блокнот. Твердая обложка. С 80 листами 
в линейку из вторично переработанной бумаги. 

     125 x 180 мм 
     SR - 90 x 140 мм

Блокнот. Полужесткий PP. С 70 листами 
в линейку. Включает шариковую ручку. 

     150 x 210 мм 
     SR - 90 x 150 мм

Блокнот. Полужесткий PP. 
С 70 листами без линовки.  

     120 x 180 мм 
     SR - 80 x 130 мм
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93709   

93707   

93711   •   WILDE     

13032205
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Блокнот. Картон. Жесткая обложка. С 80 листами 
без линовки из вторично переработанной бумаги. 

     100 x 140 мм 
     SR - 60 x 110 мм

Блокнот. Картон. Жесткая обложка. 
С 60 листами в линейку из вторично 
переработанной бумаги. 

     100 x 140 мм 
     SR - 50 x 120 мм

Блокнот. Картон. С 60 листами без линовки 
из вторично переработанной бумаги. 

     85 x 125 мм 
     SR - 60 x 80 мм

Горизонталь

Ве
рт

ик
ал

ь

АДАПТИРУЕМЫЙ
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93715   93427   

93429   93708   •   GARDEN     
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Блокнот. Крафт-бумага. Жесткая обложка. 
С 60 листами без линовки из вторично переработанной 
бумаги. Шариковая ручка включительно. 

     130 x 177 мм 
     SR - 70 x 160 мм

Блокнот. Картон. Жесткая обложка. С 60 листами 
без линовки из вторично переработанной бумаги. 
Шариковая ручка включительно. 

     105 x 145 мм 
     SR - 80 x 90 мм

Блокнот. Картон. Жесткая обложка. С 60 листами 
без линовки из вторично переработанной бумаги. 
Шариковая ручка включительно. 

     154 x 154 мм 
     SR - 80 x 130 мм

Блокнот. Картон. Жесткая обложка. С держателем 
для шариковой ручки и 60 листами в линейку 
из вторично переработанной бумаги. Шариковая 
ручка не включена. 

     140 x 180 мм 
     SR - 80 x 50 мм



26

93433   

93710   93476   
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Подставка с бумагой для заметок. Жесткий PP. 
С 80 листами без линовки. Шариковая ручка 
включительно. 

     78 x 105 x 11 мм 
     SR - 50 x 80 мм

Блокнот. Полужёсткий PP. С 40 листами без 
линовки из вторично переработанной бумаги. 

     70 x 80 мм 
     SR - 50 x 50 мм

Блокнот. Полужёсткий PP. 
С 80 листами без линовки.  

     78 x 108 мм 
     SR - 30 x 60 мм
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Блокнот. Переработанный картон. С внутренним 
карманом и 40 линованными листами из вторично 
переработанной бумаги. 

     144 x 210 мм 
     SR - 85 x 160 мм

Блокнот. Переработанный картон. 
С 30 листами без линовки из вторично 
переработанной бумаги. 

     93 x 125 мм 
     SR - 70 x 100 мм

Блокнот. Переработанный картон. 
С 50 листами в линейку из вторично 
переработанной бумаги. 

     140 x 210 мм 
     SR - 100 x 150 мм

Блокнот. Картон. Жесткая обложка. С 70 листами 
без линовки из вторично переработанной бумаги. 
Карандаш включительно. 

     82 x 105 мм 
     SR - 40 x 80 мм

Внутренним 
карманом
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Блокнот-Наклейка. Картон. 7 комплектов: 
25 листов в каждом. С 12см линейкой 
и проштампованными цифрами. 

     159 x 50 x 3 мм 
     SR - 130 x 12 мм

Блокнот-Наклейка. Картон. 
7 комплектов: 25 листов в каждом. 

     80 x 105 x 9 мм 
     UV - 50 x 80 мм

Блокнот-Наклейка. Картон. 
5 комплектов: 25 листов в каждом. 

     80 x 60 x 3 мм 
     SR - 60 x 25 мм

Блокнот - наклейка. Крафт-бумага. 
6 комплектов: 25 листов в каждом. 

     75 x 70 мм 
     SR - 50 x 45 мм
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Набор для офиса. Картон. С блокнотом (80 листов в линейку 
из переработанной бумаги), 6 наборов клейких стикеров 
(по 25 листов каждый), 1 линейка 12 см, 1 шариковая ручка 
из бумаги крафт и держатель для визитных карточек. 

     110 x 153 мм 
     SR - 60 x 130 мм

Блокнот-Наклейка. Картон. 
12 комплектов: 40 листов в каждом. 

     85 x 132 x 15 мм 
     SR - 60 x 110 мм

Блокнот-Наклейка. Картон. 6 комплектов: 25 листов 
в каждом. Включает блокнот с 50 чистыми листами 
и ручку из крафт бумаги. 

     100 x 150 мм 
     UV - 70 x 80 мм

Блокнот-Наклейка. Картон. 
4 комплектов: 25 листов в каждом. 

     91 x 91 мм 
     TR - 35 x 30 мм
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KIDS 
PG. 343

Стирательная резинка. TPR. 

     55 x 22 x 12 мм 
     SR - 45 x 10 мм

Линейка. Линейка 15 см со штампованной шкалой. 
С зажимом. 

     174 x 31 x 2 мм 
     SR - 55 x 8 мм

Линейка с лупой. Линейка 
15 см со штампованной шкалой. 

     185 x 45 x 3 мм 
     SR - 120 x 25 мм

Линейка. PS. линейка 30 см рельефная. 

     309 x 32 x 2 мм 
     UV - 280 x 18 мм

Линейка. PS. Линейка 25 см рельефная. 

     259 x 30 x 3 мм 
     UV - 235 x 16 мм

Линейка. PS. Линейка 20 см рельефная. 

     211 x 28 x 2 мм 
     UV - 180 x 13 мм

Линейка. PS. Линейка 15 см рельефная. 

     163 x 25 x 3 мм 
     UV - 150 x 10 мм

Стирательная резинка. TPR. С защитным покрытием 
из PP. 

     55 x 33 x 13 мм 
     PD - 20 x 15 мм
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Держатель для бейджа. PVC. 

     110 x 90 мм 
     PD - 50 x 15 мм

Держатель для бейджа. PVC. 

     110 x 170 мм 
     SR - 50 x 15 мм

Шариковая ручка с подставкой. 
ABS. Наклейка на основании, для 
фиксирования. 

     60 x 160 x 60 мм | 
Шариковая ручка: 11 x 11 x 141 мм 
     PD - 50 x 6 мм

Шариковая ручка с подставкой. 
ABS. Наклейка на основании, для 
фиксирования. 

      90 x 140 x 102 мм | 
Шариковая ручка: Ø9 x 139 мм 
     PD - 50 x 20 мм

Выдвижной держатель бейджа. 

     Ø32 x 7 мм 
     DM - Ø22 мм
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94743   

06

Настольная лампа. ABS. LED COB. С зажимом, гибким 
стержнем, тактильной кнопкой с 3 режимами света 
(слабый, средний и сильный). Автономность до 20 часов. 
Включает USB-кабель для зарядки. Поставлется 
в коробке. 

     115 x 55 x 380 мм 
     PD - 45 x 10 мм

 —  
НЕМНОГО 
СОВРЕМЕННОСТИ
Практичная и портативная, эта 
настольная лампа обладает 
невероятным светом LED COB 
и 3 режимами освещения!

Гибкий и направляемый

3 режима освещения

Адаптируемый 
к любой структуре

Современный дизайн
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Настольная лампа с колонкой. ABS. С 18 LED высокой яркости, 
тактильная кнопка и гибкая основа. Bluetooth и стерео 
3,5 мм. С 5W/4Ω. Автономия до 6 часов. Подключение к списку 
воспроизведения на мобильном устройстве. Включает 
USB-кабель для зарядки. Поставляется в подарочной коробке. 

     100 x 225 x 100 мм | Коробка: 110 x 235 x 105 мм 
     PD - 50 x 12 мм

 —  
БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛАМПА
Когда аксессуар также становится украшением, 
это идеальный симбиоз между функциональностью 
и дизайном. Отчетливая и элегантная лампа, 
которая также является динамиком.

Динамик с передачей 
bluetooth

Подключение к смартфону

18 светодиодов высокой яркости

Направляемый свет
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92059   •   GARRETT     

92073   
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Папка A4. Искусственная кожа и микрофибра. 
На 4-х кольцах (20мм) для листов A4. Блокнот: 
20 листов в линейку. Флешка не включена. 

     265 x 340 x 45 мм 
     SR - 20 x 80 мм

Папка A4. Искусственная кожа и микрофибра. 
Внешний карман на молнии. Внутренняя часть 
с крепителем для планшета (10.1’’ и 7’’). Блокнот: 
20 листов в линейку. Шариковая ручка и флешка 
не включены. 

     255 x 350 x 30 мм 
     TR - 120 x 150 мм

Папка A4. 600D. Внешний передний карман. 
На 4-х кольцах (20мм) для листов A4. Блокнот: 
20 листов в линейку. Флешка не включена. 

     260 x 340 x 35 мм 
     TR - 150 x 160 мм
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92075   

55

Папка A5. Искусственная кожа. Встроенная портативная батарея (литий). 
Мощность: 4.000 mAh. ≥ 500 циклов. С входным/выходным током 5V/1A 
и кабелем USB/micro USB для зарядки аккумулятора. Съемный блокнот: 
64 листа цвета слоновой кости в линейку. Внутренние резинки для организации 
и поддержки смартфона. Пластинка с резиновым покрытием, внутренний 
LED и кнопка on/oË. Поставляется в подарочной коробке. Шариковая ручка 
не входит в комплект. 

     165 x 225 x 25 мм | Пластинка: 55 x 35 мм | Коробка: 180 x 240 x 35 мм 
     LS - 30 x 25 мм

Внешний аккумулятор 
с индикатором 

зарядки

Подставка 
для смартфона

Гибкая силиконовая 
застежка

Пластина 
с подсветкой
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Папка A4. Искусственная кожа. С передним 
карманом. Калькулятор dual-power с 8 цифрами. 
Батарейка LR1130 включена. Блокнот:  
20 линованных страниц. Ручка не включена. 

     250 x 345 x 20 мм 
     SR - 150 x 200 мм

Папка A4. Искусственная кожа. Калькулятор 
dual-power с 8 цифрами. Батарейка 
LR1130 включена. Блокнот:  
20 линованных страниц. Ручка не включена. 

     240 x 320 x 32 мм 
     SR - 100 x 90 мм
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Папка A4. Имитация льна и искусственная кожа. 
Блокнот: 20 листов в линейку. Металлическая 
пластина с резиновой отделкой. Шариковая ручка 
и аксессуары не включены. 

     259 x 336 x 27 мм | Пластина: 50 x 30 мм 
     LS - 40 x 25 мм

Папка A4. Имитация льна и искусственная кожа. 
Магнитная застежка. Блокнот: 20 листов в линейку. 
Металлическая пластина с резиновой отделкой. 
Шариковая ручка и аксессуары не включены. 

     233 x 310 x 18 мм | Пластина: 50 x 30 мм 
     LS - 40 x 25 мм

Папка A5. Имитация льна и искусственная кожа. 
Магнитная застежка. Блокнот: 20 листов в линейку. 
Металлическая пластина с резиновой отделкой. 
Шариковая ручка и аксессуары не включены. 

     183 x 252 x 18 мм | Пластина: 50 x 30 мм 
     LS - 40 x 25 мм
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92044   92045   •   BOCAGE     

92069   •   SERPA     
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Папка A4. Искусственная кожа и микрофибра. 
Блокнот: 20 листов в линейку. Шариковая ручка 
не включена. 

     245 x 325 x 40 мм | Пластина: 16 x 45 мм 
     LS - 10 x 35 мм

Папка A4. Искусственная кожа и 1680D. 
Магнитный замок. Блокнот:  
20 линованных страниц. Шариковая ручка 
не включена. 

     245 x 325 x 15 мм | Пластина: 45 x 15 мм 
     LS - 30 x 10 мм

Папка A4. Пробка. Блокнот: 20 листов цвета 
слоновой кости без линовки. Поставляется 
в нетканой сумке. Шариковая ручка не включена. 

     239 x 307 x 17 мм | Сумка: 285 x 350 мм 
     TR - 150 x 190 мм
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Папка A4. Искусственная кожа и 800D. Внутрення 
часть из микрофибры. Блокнот:  
20 линованных страниц. Шариковая ручка 
не включена. 

     245 x 315 x 15 мм 
     TR - 150 x 250 мм

Папка A4. Микрофибра и 210D. Блокнот: 
20 листов в линейку. С крепителем для ручки. 
Шариковая ручка не включена. 

     240 x 315 x 15 мм 
     TR - 200 x 200 мм
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Папка A4. 600D. Блокнот: 20 листов в линейку. 
Шариковая ручка не включена. 

     240 x 325 x 15 мм 
     LS - 20 x 10 мм

Папка A4. 600D. Блокнот: 20 листов в линейку. 
Шариковая ручка не включена. 

     240 x 320 x 10 мм 
     TR - 160 x 250 мм
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Папка для документов формата А4. Картон: 400 г/м². 

     230 x 307 мм 
     SR - 150 x 100 мм

Папка A5. Картон: 450 г/м². Блокнот: 20 листов 
без линовки из вторично переработанной 
бумаги. Шариковая ручка включена. 

     168 x 230 x 15 мм 
     SR - 100 x 100 мм

Папка A4. Картон: 450 г/м². Блокнот: 20 листов 
без линовки из вторично переработанной 
бумаги. Шариковая ручка включительно. 

     230 x 320 x 15 мм 
     SR - 200 x 280 мм
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Развивайте свой бренд, используя 
качественный графический сервис 
по самым лучшим ценам! Отправьте 
нам своё изображение  и получите 
от нас визитные карточки, папки, 
буклеты, roll-up’ы и промофлаги!

СОБСТВЕННЫЙ ОБРАЗ БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ.

ВЫБЕРИТЕ ФОРМАТ, КОТОРЫЙ ПОДХОДИТ ВАМ

КАЧЕСТВЕННАЯ ПЕЧАТЬ В ЛУЧШИЕ СРОКИ!

ПУСКАЙ ВЕСТЬ 
О ВАС ДОЙДЁТ 
ДАЛЬШЕ!

ГРАФИЧЕСКИЕ 
УСЛУГИ НА 
ВАШ ВКУС!

 УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ НА СТР. 446
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Для важных событий или для 
личного использования, подарите 
пин значок или брелок, полностью 
персонализированный!

СДЕЛАЙТЕ СВОЙ БРЕНД 
НЕОТЪЕМЛЕМЫМ 
АКСЕССУАРОМ!

БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ В ЦВЕТЕ БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ В 
ФОРМАТЕ

СДЕЛАНО В ЕВРОПЕ

Подарите идеальный аксессуар для 
мероприятий, профессионального или 
личного использования!

АКСЕССУАР, 
КОТОРЫЙ ВПЕЧАТЛЯЕТ!

БЕЗ ЦВЕТОВОГО 
ОГРАНИЧЕНИЯ

РАЗЛИЧНЫЕ ФОРМАТЫ 
И ВОЗМОЖНОСТИ 
ПРИМЕНЕНИЯ!

СДЕЛАНО В ЕВРОПЕ

 УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ НА СТР. 442

 УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ НА СТР. 438
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94744   

97087   
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94743   

OFFICE 
PG. 32

Настольная лампа с колонкой. ABS. С 18 LED высокой 
яркости, тактильная кнопка и гибкая основа. Bluetooth 
и стерео 3,5 мм. С 5W/4Ω. Автономия до 6 часов. 
Подключение к списку воспроизведения на мобильном 
устройстве. Включает USB-кабель для зарядки. 
Поставляется в подарочной коробке. 

     100 x 225 x 100 мм | Коробка: 110 x 235 x 105 мм 
     PD - 50 x 12 мм

Очки виртуальной реальности. ABS. Регулируемые 
боковыми и с верхними резинками. Регулируемые линзы. 
Для смартфонов 4.7’’ до 6’’. Совместимость с Android 
и iOS. Приложение доступно на Play Store и AppStore. 

     200 x 130 x 110 мм 
     PD - 55 x 15 мм

Динамик с передачей 
bluetooth

Подключение к смартфону

18 светодиодов 
высокой яркости

Направляемый свет

Подходит к любому 
смартфону

Регулируемые 
линзы
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97425   

03
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Смарт часы. Силикон. С сенсорным экраном OLED и bluetooth. Уведомление 
о телефонных звонках, сообщениях и напоминаниях о запланированных 
делах. Функции: часы, календарь, будильник, секундомер, шагомер, контроль 
времени сна, термометр, барометр, доступ к списку звонков и списку контактов, 
громкая связь и подключение к плейлисту мобильного телефона. До 15 часов 
автономной работы. Гибкий браслет, регулируемый до 11 положений. Включает 
USB/micro USB-кабель для зарядки. Совместимость с Android и iOS. Загрузка 
приложения в Play Store (устройства iOS не требуют приложения). Поставляется 
в подарочной коробке. 

     40 x 252 x 12 мм | Коробка: 75 x 92 x 57 мм 
     PD - 10 x 3 мм

Умный браслет. Силикон и ABS. С сенсорным экраном OLED и опцией Bluetooth. 
Уведомление о телефонных звонках, сообщениях и напоминаниях о делах и событиях. 
Функции: часы, календарь, будильник, шагомер, измеритель пройденого расстояния, 
счетчик калорий, измеритель частоты сердечных сокращений и артериального 
давления, контроль времени сна, анти-гиподинамия, сигнализация от потерей 
и дистанционное управление камерой. Автономия до 15 дней. Гибкий браслет, 
регулируемый до 9 положений. Включает USB-кабель для зарядки. Совместимость 
с Android и iOS. Загрузка приложения в Play Store и AppStore. Поставляется 
в подарочной упаковке. 

     20 x 240 x 9 мм | Коробка: 78 x 103 x 24 мм 
     PD - 40 x 7 мм

Шагомер

Монитор сердечного 
ритма

Отслеживание сна 

Сидячее 
предупреждение

Съемный дисплей для зарядки
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97251   

06

Беспроводная колонка с микрофоном. ABS. С беспроводным 
зарядным устройством, по индукции. Совместимость 
со смартфонами с технологией беспроводной зарядки. Передача 
по Bluetooth. Литиевая батарея. Емкость:.2,200 мАч. С входом 
5V/2A, выходом 5V/1A и микро-USB-портом. С 2 x 3W/4Ω. Автономия 
до 4 часов. Функция ответа на вызовы и подключение к списку 
воспроизведения мобильного устройства. Включает кабель micro 
USB для зарядки. Поставляется в подарочной коробке. 

     129 x 144 x 113 мм | Коробка: 132 x 153 x 115 мм 
     PD - 35 x 25 мм

 —  
БЕСПРОВОДНОЙ 
ДИНАМИК И ЗАРЯДНОЕ 
УСТРОЙСТВО
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Беспроводная колонка с микрофоном. ABS и полиэфирная 
ткань. Резиновая отделка. С передачей bluetooth, стерео 
3,5 мм соединением и читателем карточки TF. С 2 x 3W/4Ω. 4 часа 
автономной работы. Функция ответа на вызовы, управление 
громкостью и подключение к списку воспроизведения 
мобильного устройства. Включает USB-кабель для зарядки. 
Поставляется в подарочной коробке. 

     160 x 120 x 50 мм | Коробка: 180 x 180 x 66 мм 
     PD - 45 x 10 мм

Беспроводная колонка с микрофоном. ABS и полиэфирная ткань. 
Резиновая отделка. С передачей bluetooth, 3,5 мм стерео кабелем 
и устройством для чтения карт TF. С 3W/4Ω. 2 часа автономной работы. 
Функция ответа на вызовы, регулятор громкости и подключение 
к плейлисту мобильного телефона и радио FM. Включает USB-кабель для 
зарядки. Поставляется в коробке. 

     120 x 80 x 40 мм | Коробка: 142 x 85 x 45 мм 
     PD - 50 x 15 мм
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97333   

Беспроводная колонка с микрофоном. ABS 
и полиэфирная ткань. С крючком и резиновой отделкой. 
Передачей bluetooth. С 3W/4Ω. 3 часа автономной 
работы. Функция ответа на вызовы, регулятор громкости 
и подключение к плейлисту мобильного телефона. 
Включает кабель для зарядки. Поставляется в коробке. 

     Ø90 x 40 мм | Коробка: 115 x 95 x 45 мм 
     PD - 20 x 7 мм

Беспроводная колонка с микрофоном. ABS. 
С передачей bluetooth, 3,5 мм стерео кабелем 
и картридером TF. С 3W/4Ω. 3 часа автономной работы. 
Функция ответа на вызовы, регулятор громкости 
и подключение к плейлисту мобильного телефона. 
С нескользящей опорой для мобильного. Включает 
USB-кабель для зарядки. Поставляется в коробке. 

     Ø85 x 66 мм | Коробка: 93 x 93 x 85 мм 
     PD - 20 x 10 мм

Мини-колонка с микрофоном. ABS. 
С передачей bluetooth и 3,5 мм стерео 
кабелем. С 2W/4Ω. 4 часа автономной работы. 
Функция ответа на вызовы, регулятор 
громкости и подключение к плейлисту 
мобильного телефона. Включает USB-кабель 
для зарядки. Поставляется в коробке. 

     Ø35 x 38 мм | Коробка: 65 x 65 x 45 мм 
     PD - 10 x 25 мм
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Беспроводная колонка с микрофоном. Алюминий. 
С передачей bluetooth и устройством для чтения карт 
TF. С 3W/4Ω. 5 часа автономной работы. Функция ответа 
на вызовы, регулятор громкости и подключение к плейлисту 
мобильного телефона и радио FM. Включает USB-кабель для 
зарядки. Поставляется в коробке. 

     Ø71 x 42 мм | Коробка: 80 x 80 x 60 мм 
     LS - 20 x 15 мм

Беспроводная колонка с микрофоном. ABS. Резиновая 
отделка. С передачей bluetooth и устройством для чтения 
карт TF. С 3W/4Ω. 2 часа автономной работы. Функция 
ответа на вызовы, управление громкостью и подключение 
к списку воспроизведения мобильного устройства. 
Включает кабель USB/micro USB для зарядки. 

     Ø59 x 55 мм 
     PD - 25 x 8 мм
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Водонепроницаемая колонка. ABS. Матовое покрытие. 
С передачей bluetooth и 3W/4Ω. 3 часа автономной 
работы. Функция ответа на вызовы, контроля 
громкости и подключения к плейлисту мобильного 
телефона. С присоской. Включает кабель для зарядки. 
Поставляется в коробке. 

     Ø85 x 50 мм | Коробка: 88 x 88 x 55 мм 
     PD - 25 x 7 мм

Беспроводная колонка с микрофоном. ABS. 
Резиновая отделка. С передачей bluetooth, 
3,5 мм стерео кабелем и устройством для чтения 
карт TF. С 3W/4Ω. 3 часа автономной работы. 
Функция ответа на вызовы, регулятор громкости 
и подключение к плейлисту мобильного телефона 
и радио FM. Включает USB-кабель для зарядки. 
Поставляется в коробке. 

     108 x 55 x 38 мм | Коробка: 130 x 58 x 40 мм 

Беспроводная колонка с микрофоном. ABS. Резиновая 
отделка. С передачей bluetooth и 3W/4Ω. 3 часа 
автономной работы. Функция ответа на вызовы, 
регулятор громкости и подключение к плейлисту 
мобильного телефона. Включает USB-кабель для 
зарядки. Поставляется в коробке. 

     150 x 56 x 58 мм | Коробка: 155 x 61 x 61 мм 
     PD - 30 x 5 мм
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Беспроводной наушник. PS. С передачей bluetooth. 
2 часа автономной работы. Функция ответа 
на вызовы и подключение к списку воспроизведения 
мобильного устройства. Включает кабель для зарядки. 
Поставляется в коробке PS. 

     Гарнитура: 30 x 20 x 15 мм | Корпус: 60 x 60 x 20 мм 
     SR - 40 x 40 мм

Беспроводные наушники. ABS. С передачей bluetooth. 6 часов 
автономной работы. Функция ответа на вызовы, управление 
громкостью и подключение к списку воспроизведения мобильного 
устройства. Включает кабель USB/micro USB для зарядки. 
Поставляется с зарядной основой и подарочной коробке. 

     Гарнитура: 27 x 20 x 28 мм | Основа: 77 x 60 x 29 мм | 
Коробка: 83 x 83 x 40 мм 
     PD - 25 x 10 мм

Подключение к списку 
воспроизведения 

смартфона

Принятия 
звонков

Передача через 
Bluetooth

 —  
БЕСПРОВОДНЫЕ 
НАУШНИКИ
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Наушники. ABS и PVC. С передачей bluetooth. 2 часа 
автономной работы. Функция ответа на вызовы, 
регулятор громкости и подключение к плейлисту 
мобильного телефона. Включает кабель USB/micro USB 
для зарядки. Поставляется в сумке EVA. 

     Сумка: Ø85 x 35 мм 
     TR - Ø30 мм

Спортивные Наушники. ABS и силикон. С передачей 
bluetooth. 1 час автономной работы. Функция ответа 
на вызовы, регулятор громкости и подключение 
к плейлисту мобильного телефона. Включает кабель 
micro USB для зарядки батареи. Поставляется 
с нетканой сумкой. 

     150 x 135 x 50 мм | Сумка: 200 x 180 мм 
     PD - 30 x 7 мм

Наушники. ABS. С передачей bluetooth. 4 часа автономной 
работы. Функция ответа на вызовы, регулятор 
громкости и подключение к плейлисту мобильного 
телефона. Включает кабель USB/micro USB для зарядки. 
Поставляется в сумке EVA, с подарочной коробкой. 

     Сумка: Ø85 x 35 мм | Коробка: 90 x 90 x 40 мм 
     SR - Ø30 мм
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Складываемые наушники. ABS. Мягкая и регулируемая структура. 
С передачей bluetooth и устройством для чтения карт TF. 4 часа 
автономной работы. Функция ответа на вызовы, регулятор громкости 
и подключение к плейлисту мобильного телефона и радио FM. 
С противоскользящей подставкой для мобильного. Включает кабель 
USB/micro USB для зарядки. Поставляется в коробке. 

     Сложенные: 115 x 135 x 68 мм | Коробка: 150 x 150 x 70 мм 
     PD - 25 x 10 мм

Складываемые наушники. ABS. С передачей bluetooth 
и устройством для чтения карт TF. 4 часа автономной 
работы. Функция ответа на вызовы, регулятор громкости 
и подключение к плейлисту мобильного телефона и радио FM. 
С противоскользящей подставкой для мобильного. Включает 
кабель USB/micro USB для зарядки. Поставляется в коробке 
(нетканая сумка включительно). 

     Сложенные: 120 x 180 x 80 мм | Сумка: 200 x 250 мм | 
Коробка: 127 x 171 x 90 мм 
     PD - 30 x 25 мм

Наушники. ABS. Регулируемые, с резиновым покрывом и передачей 
bluetooth. 5 часов автономной работы. Функция ответа на вызовы, 
регулятор громкости и подключение к плейлисту мобильного 
телефона. Позволяет одновременно подключаться к 2 мобильным 
устройствам. Включает кабель USB/micro USB для зарядки. 
Поставляется в подарочной упаковке. 

     157 x 165 x 42 мм | Коробка: 161 x 200 x 55 мм 
     PD - 30 x 10 мм



56

97360   

97359   

97358   

06

03

04

0305

0622 0314

05

Выдвижные наушники. Кабель 0,75 м с стерео 
подключением 3,5 мм. Поставляется 
с нетканым чехлом. 

     30 x 38 x 11 мм | Чехол: 60 x 105 мм 
     PD - 15 x 15 мм

Наушники. Кабель 1.25 м с стерео подключением 
3,5 мм. Поставляется в коробке из PS/ABS. 

     Коробка: 60 x 64 x 16 мм 
     SR - 25 x 25 мм

Наушники. ABS. Кабель 1.2м с стерео подключением 
3,5 мм. Поставляется в коробке из PP. 

     Коробка: Ø55 x 20 мм 
     PD - Ø30 мм
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Складываемые наушники. ABS. Кабель 
1,45 м с стерео подключением 3,5 мм. Поставляется 
в подарочной упаковке. 

     В сложенном виде: 100 x 155 x 50 мм | 
Коробка: 110 x 170 x 70 мм 
     SR - 50 x 12 мм

Наушники. ABS. Регулируемые. Кабель 
1,20 м со стерео подключением 3,5 мм. 

     150 x 165 мм 
     PD - Ø25 мм
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Портативная батарея. Алюминий. Литиевая батарея. 
Мощность: 4.000 mAh. ≥ 500 циклов. Входной и выходной 
ток 5V/1A. Включает кабель USB/micro USB для зарядки 
аккумулятора. Поставляется в коробке. 

     110 x 68 x 10 мм | Коробка: 115 x 70 x 25 мм 
     LS - 90 x 50 мм

Портативная батарея. Алюминий. С зажимом. Литиевая 
батарея. Мощность: 4.000 mAh. ≥ 500 циклов. Входной 
и выходной ток 5V/1А. Включает кабель USB/micro USB 
для зарядки аккумулятора. Поставляется в коробке. 

     110 x 65 x 9 мм | Коробка: 120 x 75 x 21 мм 
     LS - 90 x 50 мм

Портативная батарея. Алюминий. Литиевая батарея. 
Мощность: 7.200 mAh. ≥ 500 циклов. Входной 
и выходной ток 5V/1A. Включает кабель USB/micro USB 
для зарядки аккумулятора. Поставляется в коробке. 

     90 x 77 x 22 мм | Коробка: 110 x 85 x 25 мм 
     LS - 70 x 50 мм

Портативная батарея. Алюминий. Литиевая батарея. 
Мощность: 7.200 mAh. ≥ 500 циклов. С входом 5V/1A, 
выходом 5V/1-2.1A и 2 портами USB. Включает 
кабель USB/micro USB для зарядки аккумулятора. 
Поставляется в коробке. 

     150 x 74 x 12 мм | Коробка: 165 x 80 x 20 мм 
     LS - 120 x 50 мм
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Портативная батарея. ABS. Резиновая отделка. Зарядка с помощью 
индукционного устройства. Литиевая батарея. Емкость: 10.000 mAh. 
Время жизни ≥ 500 циклов. С входом/ыходом 5V/2.1A, индикатором 
заряда и портами USB, micro USB и USB вида C. Включает кабель 
USB/micro USB для зарядки аккумулятора. Совместимость 
со смартфонами с технологией беспроводной зарядки. 
Поставляется в подарочной коробке. 

     135 x 75 x 20 мм | Коробка: 150 x 95 x 25 мм 
     DM - Ø40 мм

Портативная батарея. ABS. Литиевая батарея. Емкость: 
16.000 мАч. Время жизни ≥ 1.000 циклов. С входом 5V/2.1A, 
выходом 5V/1-2.1A, индикатором заряда, 2 портами USB 
и 1 микро-USB-портом. С защитой от перегрузки, короткого 
замыкания и перегрева. Включает USB/micro USB-кабель для 
зарядки батареи. Поставляется в подарочной коробке. 

     156 x 80 x 23 мм | Коробка: 175 x 100 x 30 мм 
     PD - 50 x 15 мм

Индикатор зарядки

 —  
ПОРТАТИВНАЯ 
ИНДУКЦИОННАЯ БАТАРЕЯ

 —  
БОЛЬШАЯ ЁМКОСТЬ

Текстурированная 
отделка

16.000 мАч
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Набор из батареи и зарядных устройств USB. ABS. Включает 
внешний аккумулятор с литиевой батареей и USB/micro USB 
кабелем. Мощность: 2.000 mAh. ≥ 500 циклов. Включает 
зарядные устройства от сети и автомобильное зарядное 5V/1A. 
Поставляется в сумке EVA. 

     Сумка: 112 x 80 x 45 мм 
     PD - 15 x 35 мм

Портативная батарея. ABS. Литиевая батарея. Мощность: 
2.000 mAh. ≥ 500 циклов. Входной и выходной ток 
5V/1A. Включает кабель USB/micro USB для зарядки 
аккумулятора. 

     96 x 22 x 24 мм 
     UV - 80 x 15 мм

 —  
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Ref.

Размер: 96 x 22 x 24 мм 95 x 23 x 22 мм 143 x 77 x 16 мм 91 x 56 x 24 мм 112 x 42 x 25 мм 90 x 77 x 22 мм 110 x 68 x 10 мм 150 x 74 x 12 мм 126 x 68 x 15 мм 135 x 75 x 20 мм 156 x 80 x 23 мм

Материал: ABS Алюминий ABS Алюминий ABS Алюминий Алюминий Алюминий Алюминий ABS ABS

Доступные цвета: 03, 05, 06, 14 03, 04, 05, 44 03 44 07, 72 44 03, 04, 44 03, 44 44 07 03

Емкость: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 4.000 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 10.000 mAh 16.000 mAh

Тип аккумулятора: Li-ion Li-ion Li-polymer Li-polymer Li-ion Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-ion

Мощность: Input: 5V/1A
Output: 5V/1A 5V/1-2.1A

Кол-во циклов 
зарядки и разрядки: 

≥500 циклов ≥ 1.000 циклов

Совместимость: Эти аккумуляторы совместимы со смартфонами, планшетами, фотоаппаратами, игровыми приставками, MP3 / MP4 и другими электроприборами.

Сертификация и 
безопасность:

Все модели имеют систему безопасности от перегрева и соответствуют директиве Европейского RoHS.
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Портативная батарея. Алюминий. Литиевая батарея. 
Мощность: 2.200 mAh. ≥ 500 циклов. Входной 
и выходной ток 5V/1A. Включает кабель USB/micro USB 
для зарядки аккумулятора. 

     95 x 23 x 22 мм 
     LS - 80 x 13 мм

Портативная батарея. Алюминий. Литиевая батарея. 
Мощность: 4.000 mAh. ≥ 500 циклов. Входной 
и выходной ток 5V/1A. Включает кабель USB/micro USB 
для зарядки аккумулятора. Поставляется в коробке. 

     91 x 56 x 24 мм | Коробка: 105 x 75 x 25 мм 
     LS - 80 x 30 мм

Портативная батарея. ABS. Резиновая отделка. 
С солнечной батареей и LED. Литиевая батарея. 
Мощность: 1.800 mAh. ≥ 500 циклов. Входной и выходной 
ток 5V/1A и 2 портами USB. Включает кабель USB/micro 
USB для зарядки аккумулятора. Поставляется в коробке. 

     143 x 77 x 16 мм | Коробка: 165 x 80 x 20 мм 
     SR - 50 x 20 мм

Портативная батарея. ABS. Литиевая батарея. Мощность: 
2.000 mAh. ≥ 500 циклов. Входной и выходной ток 5V/1A. 
Включает кабель USB/micro USB для зарядки аккумулятора. 
Поставляется в подарочной коробке. 

     112 x 42 x 25 мм | Коробка: 173 x 96 x 30 мм 
     SR - 60 x 10 мм
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Флешка. Искусственная кожа. С карабином. 
Встроенная память: 4ГБ. 

     100 x 26 x 11 мм | Коробка: 115 x 60 x 25 мм 
     HS - 24 x 12 мм

Мини флешка UDP. Алюминий. Память: 4ГБ. 
Поставляется в коробке из PP. 

     33 x 12 x 6 мм | Коробка: 68 x 25 x 15 мм 
     PD - 33 x 12 мм

Флешка. С металлическим зажимом. Память: 4ГБ. 
Поставляется в коробке из PP. 

     55 x 17 x 8 мм | Коробка: 68 x 25 x 15 мм 
     PD - 55 x 17 мм

Флешка UDP. ABS. Встроенная память: 4ГБ. 

     86 x 54 x 3 мм | Коробка: 103 x 72 x 10 мм 
     UV - 86 x 54 мм
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Набор из шариковой ручки и флешки. Алюминиевая 
шариковая ручка NEO с силиконовым стилусом. 
USB из ABS с алюминиевым зажимом. Встроенная 
память: 4ГБ. Поставляется в коробке. 

     Шариковая ручка: Ø10 x 138 мм | 
Флешка: 55 x 17 x 10 мм | Коробка: 92 x 175 x 22 мм 
     LS - 45 x 5 мм

Шариковая ручка. ABS. С металлическим 
зажимом и памятью UDP. Встроенная память: 4ГБ. 
Поставляется в подарочном футляре (разобранный). 

     Ø12 x 144 мм | Футляр: 150 x 15 x 19 мм 
     PD - 50 x 6 мм

Флешка. Бамбук. Встроенная память: 4 ГБ. 

     60 x 19 x 10 мм | Коробка: 90 x 40 x 22 мм 
     SR - 35 x 14 мм
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Флешка. ABS. Встроенная 
память: 4ГБ. С местом для 
нанесения доминга. 

     51 x 12 x 8 мм 
     DM - 28,5 x 13 мм

Флешка.  
97545: встроенная память 2ГБ, цвета 03, 04 и 44 
97548: встроенная память 4ГБ, цвета 03, 04, 05, 06, 10, 11, 13, 22 и 44 
97549: встроенная память 8ГБ, цвета 03, 04, 05 и 44 

     56 x 19 x 10 мм | Коробка: 86 x 45 x 20 мм 
     LS - 25 x 13 мм

USB хаб 2.0. 4 выхода. 

     52 x 41 x 12 мм 
     UV - 35 x 10 мм

USB хаб 2.0. ABS. 4 выхода. 

     Ø52 x 18 мм 
     PD - Ø30 мм
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USB-кабель 3 в 1. Подходит для зарядки мобильных 
устройств. Оснащен разъемом micro USB 
и адаптерами Lightning® (с сертификацией MFI), 
а также USB-типом C. Поставляется в сумке EVA. 

     Кабель: 1020 мм | Сумка: Ø75 x 36 мм 
     TR - Ø30 мм

USB-кабель с разъемом 2 в 1. ABS и PVC. Подходит для зарядки 
мобильных устройств. Совместимость с микро-USB-входом 
и операционной системой iOS. С кольцом для брелока. 

     12 x 50 x 10 мм 
     PD - 15 x 7 мм

USB-кабель 3 в 1. ABS и PVC. Подходит для зарядки 
мобильных устройств. Он имеет разъем USB типа 
C и разъем 2 в 1, совместимый с входом micro 
USB и операционной системой iOS. Поставляется 
в коробке PP. 

     Коробка: Ø55 x 20 мм 
     PD - Ø30 мм
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Зарядное USB устройство для 
автомобиля. ABS. С 2 выходами 
5V/1-2.1A. 

     37 x 80 x 26 мм 
     PD - 20 x 6 мм

Зарядное USB устройство. 
ABS. С выходом 5V/1A. 

     48 x 35 x 14 мм 
     UV - 15 x 35 мм

Зарядное USB устройство для 
автомобиля. ABS и алюминий. 
С 2 выходами 5V/1-2.1A. 

     31 x 31 x 63 мм 
     PD - 15 x 8 мм

Зарядное USB устройство. ABS. 
С 2 выходами 5V/1-2.1A. 

     62 x 42 x 23 мм 
     UV - 30 x 30 мм
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97346   

97154   

97903   

97312   

06

03

03

06
06

06

Беспроводное зарядное устройство. ABS. Зарядка 
с помощью индукционного устройства. С входом 
5V/2A и выходом 5V/1A. Включает кабель USB/micro 
USB для зарядки. Совместимость со смартфонами 
с технологией беспроводной зарядки. 

     Ø100 x 10 мм 
     PD - 25 x 15 мм

Зарядная станция USB. ABS. С 5 выходами 5V/4A. 

     65 x 110 x 80 мм 
     PD - 20 x 50 мм

Беспроводное зарядное устройство. ABS. Зарядка 
с помощью индукционного устройства. С входом 5V/2A, 
выходом 5V/1A и 2 портами USB. Включает кабель USB/micro 
USB для зарядки. Совместимость со смартфонами 
с технологией беспроводной зарядки. 

     90 x 90 x 10 мм 
     SR - 60 x 60 мм

Набор зарядных устройств USB. ABS. Включает зарядные 
устройства от сети и автомобильное зарядное 5V/1A. 
Поставляется в сумке EVA. 

     Сумка: Ø75 x 36 мм 
     SR - Ø30 мм

 —  
БЕСПРОВОДНЫЕ ЗАРЯДНЫЕ 
УСТРОЙСТВА
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97315   97363   

97342   97330   
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06
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Кабельный органайзер. Силикон. 

     46 x 30 x 19 мм 
     PD - 20 x 10 мм

Портативная лампа. С 6 LED и USB подключением. 

     172 x 18 x 9 мм 
     UV - 40 x 5 мм

Bluetooth локализатор. ABS. Диапазон 
до 20м и геолокация. С брелком. Батарея 
CR2032 включена. Совместим с версией Андроид 
и iOS. Поставляется в коробке. 

     37 x 37 x 7 мм | Коробка: 50 x 50 x 16 мм 
     PD - 25 x 25 мм

Мини-портативный вентилятор. С подключением USB. 

     Кабель: 17 x 138 x 15 мм | Пропеллер: 87 x 11 x 21 мм 
     UV - 20 x 6 мм

НАЙДИТЕ 
СВОИ ВЕЩИ
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97398   

97369   97304   

14

26

07

06

03
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Беспроводная мышь 2.4G. ABS. Резиновая отделка. 
2 батарейки ААА включительно. 

     65 x 105 x 20 мм 
     PD - 40 x 8 мм

Оптическая мышь. Выдвижной кабель 
0,70 м с USB разъемом. 

     60 x 103 x 34 мм 
     PD - 25 x 10 мм

Беспроводная мышь 2.4G. ABS. 2 батарейки ААА 
включительно. В прозрачной коробке. 

     57 x 113 x 20 мм | Коробка: 64 x 120 x 36 мм 
     PD - 30 x 20 мм



70

97060   97065   

97070   97765   

44

44

44

44

Часы. С календарем. Батарейка LR44 включительно. 

     105 x 30 x 27 мм 
     UV - 40 x 10 мм

Подставка для ручек. Акрил. С календарем, будильником 
и термометром. Батарейка CR2025 включительно. 

     95 x 118 x 50 мм 
     UV - 45 x 10 мм

Настольные электронные часы с прогнозом погоды. 
Алюминий. Экран LCD. С календарем, будильником 
и информацией о прогнозе погоды. 2 батарейки 
AAA включительно. 

     130 x 130 x 19 мм 
     LS - 120 x 20 мм

Калькулятор. Dual-power с 8 цифрами. 
Батарейка AG10 включительно. 

     146 x 110 x 32 мм 
     PD - 40 x 15 мм
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93573   

97390   

40

60

Мемо-клип. Металл. С подставкой для 
мобильного телефона или визитных карточек. 

     40 x 130 x 40 мм 
     LS - 25 x 20 мм

Часы. МДФ. С календарем, будильником 
и термометром. Включает 4 батареи 
AAA, 1 батарейка CR2032 и кабель USB. 
Поставляется в подарочной упаковке. 

     150 x 70 x 44 мм | Упаковке: 170 x 92 x 54 мм 
     SR - 120 x 25 мм
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92290   

92352   92314   

97205   

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 207

97206   

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 207

98316   

SUMMER 
PG. 367

58315   

SUMMER 
PG. 367

04

03

03

72 05 14

Сумка для ноутбука. Soft shell высокой плотности. 
Для ноутбука до 14’’. С передним карманом. 

     370 x 280 x 30 мм 
     TR - 200 x 100 мм

Сумка для ноутбука. Soft shell. Для ноутбука до 14’’. 

     355 x 280 x 30 мм 
     TR - 250 x 180 мм

Чехол для планшета. Soft shell высокой плотности. 
Для планшета 10.1’’. 

     197 x 258 мм 
     TR - 140 x 140 мм
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99016   97086   

97387   

03

03

03

05

14

Перчатки. Синтетический меш. 
С наконечниками для сенсорных экранов. 

     Размер: 8 
     TR - 50 x 40 мм

Выдвижной монопод. EVA и нержавеющая сталь. 
С стерео кабелем 35 мм и кнопкой для снимков. 
Расширяемый до 615 мм. 

     45 x 140 x 30 мм 
     LS - 7 x 25 мм

Набор мини универсальных линз. ABS и алюминий. Идеально 
подходит для смартфонов и планшетов. 3 в 1. Включает: 
1 зажим, 1 макрообъектив (10x), 1 угловую линзу (0,67x), 
1 объектив «рыбий глаз» (180º), 2 крышки для объективов 
и 1 бархатный чехол. Поставляется в коробке. 

     137 x 95 x 25 мм 
     PD - 15 x 5 мм
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93320   93321   

97150   94446   
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Визитница для смартфона. Силикон. С липучкой. 

     57 x 87 x 3 мм 
     PD - 40 x 20 мм

Визитница для смартфона. Силикон. 
С липучкой и подставкой для смартфона. 

     57 x 96 x 5 мм 
     PD - 30 x 10 мм

Кольцо-держатель для смартфона. 
ABS. С липучкой. 

     35 x 40 x 6 мм 
     PD - 25 x 6 мм

Визитница. Силикон. С ланьярдом, приспособлен 
для смартфонов. 

     Визитница: 57 x 86 x 4 мм | Ланьярдом: 420 мм 
     PD - 40 x 20 мм
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97338   

97156   

97366   

03

03

03
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Подставка для телефона в машину. ABS. 

     50 x 97 x 28 мм 
     PD - Ø15 мм

Подставка для телефона в машину. Алюминий. 
Металлическая магнитная деталь с вращающейся 
структурой 360º, позволяющая адаптировать положение 
мобильного телефона. Поверхность с наклейкой для 
крепления к мобильному телефону. 

     Ø35 x 44 мм 
     PD - Ø25 мм

Подставка для телефона в машину. ABS. 

     40 x 78 x 25 мм 
     PD - 25 x 5 мм

Вращающаяся 
структура

Магнит
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Брелок. ABS. Со стилусом 
и средством для чистки экрана. 

     19 x 55 x 9 мм 
     PD - 8 x 15 мм

Брелок. С подставкой для 
мобильного телефона и средством 
для чистки экрана. 

     20 x 48 x 13 мм 
     PD - 25 x 10 мм

Подставка для телефона. ABS и TPR. 

     Сложенная: 89 x 30 x 9 мм 
     SR - 45 x 25 мм

Стилус. ABS. 

     27 x 62 x 2 мм 
     PD - 25 x 11 мм

Стилус. С протирателем для LCD экрана. 

     62 x 30 x 12 мм 
     PD - 35 x 12 мм
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 УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ НА СТР. 456

Наиболее ценными для тех кто 
получает их являются технологические 
подарки. Сделайте это устройство 
представителем вашего бренда 
в наиболее важных ситуациях!

+ 50 МОДЕЛЕЙ

НАНЕСЕНИЕ В 2 ЦВЕТА/1 ПОЗИЦИЮ БЕСПЛАТНО

USB С ПАМЯТЬЮ ОТ 1 ДО 32 ГБ

СЕРВИС 
ПРЯМОГО 
ИМПОРТА

СООТВЕТСТВУЕТ 
ВАШЕМУ БРЕНДУ !





WRITE
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81004   •   HOOK     

0115

Бронзовая шариковая ручка с поворотным механизмом. Зажим 
с пружиной, железный с глянцевым хромированием. 
Бронзовый наконечник с глянцевым хромированием. 
Корпус с двойным покрытием: платиновая средина и глянцевый 
лак снаружи. 
Металлический стержень G2. Синее чернило Dokumental®. 
Минимальная длина записей: 2.000 м. 

     Ø11 x 142 мм | Футляр: 175 x 41 x 20 мм 
     LS - 45 x 5 мм

 —  
СЛИЯНИЕ 
ТРАДИЦИОННОГО 
И СОВРЕМЕННОГО

Модель Hook была разработана  для 
создания  образа прочности и гибкости, 
с элегантным и прочным карабин-образным 
зажимом  в верхней части. Она привлечет 
своим  современным дизайном и станет 
приятным сюрпризом для тех, кто получит 
ее.
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81003   •   HOOK MATTE     

42 44

Бронзовая шариковая ручка с поворотным механизмом. Зажим 
с пружиной, железный с глянцевым хромированием. 
Бронзовый наконечник с глянцевым хромированием. 
Корпус с двойным покрытием: платиновая средина и матовый 
лак снаружи. 
Металлический стержень G2. Синее чернило Dokumental®. 
Минимальная длина записей: 2.000 м. 

     Ø11 x 142 мм | Футляр: 175 x 41 x 20 мм 
     LS - 45 x 5 мм

 —  
СОВРЕМЕННАЯ  
КЛАССИКА

Матовая Модель Hook Matte, с бронзовым 
корпусом и наконечником, была 
разработана с уникальным покрытием для 
лучшего писания. Стильный наконечник 
карабин-образной формы  в сочетании 
с зажимом придает оригинальность  
модели.
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81401   •   CORK     

60

Шариковая ручка. Пробка и металл. 
Поставляется в футляре. 

     Ø11 x 137 мм | Футляр: 180 x 56 x 30 мм 
     LS - 40 x 5 мм

 —  
ПРИКОСНОВЕНИЕ 
ПРИРОДЫ

Пробковый дуб был вдохновением для 
этой инновационной шариковой ручки.  
Пробка является отличительным и прочным 
материалом, который придаст вашему 
бренду образ с оттенком природы.
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81001   •   NEO     

03/4444 03

Алюминиевая шариковая ручка с поворотным 
механизмом. Силиконовый стилус. 
Лакированный корпус с матовым/глянцевым 
покрытием. 
Металлический стержень “type-Cross”. Черное 
чернило Dokumental®. 

     Ø10 x 138 мм | Футляр: 175 x 41 x 20 мм 
     LS - 45 x 5 мм

 —  
ДВОЙНАЯ 
ПОЛЬЗА

Аргономическое преимущество ручки Neo 
достигнуто  отсутствием  зажима. Модель 
разработана для тех, кто использует 
ноутбуки и планшеты для офисной работы.
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81000   •   WASS     
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Алюминиевая шариковая ручка с поворотным 
механизмом. Железный зажим с глянцевым 
хромированием. 
Лакированный корпус с глянцевым покрытием. 
Металлический стержень “type-Cross”. Синее 
чернило Dokumental®. 

     Ø10 x 138 мм | Футляр: 175 x 41 x 20 мм 
     LS - 40 x 5 мм

 —  
ЭЛЕГАНТНОСТЬ 
В МНОГОЦВЕТИИ

Классический и практичный дизайн  
шариковой ручкой удивляет своей 
простотой. Доступный в различных оттенках, 
дизайн Wass является идеальным выбором, 
чтобы окрасить ваш день.
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81005   •   WASS TOUCH     

4244

Алюминиевая шариковая ручка с поворотным 
механизмом. Силиконовый стилус. 
Железный зажим с глянцевым хромированием. 
Лакированный корпус с глянцевым покрытием. 
Металлический стержень “type-Cross”. Синее 
чернило Dokumental®. 

     Ø10 x 142 мм | Футляр: 175 x 41 x 20 мм 
     LS - 40 x 5 мм

 —  
ПРИВЛЕКАТЕЛЬНАЯ 
УНИВЕРСАЛЬНОСТЬ

Сенсорная шариковая ручка Wass оснащена 
сенсорным наконечником, она предназначенна  
для тех, кто не может обходиться без 
цифрового формата в ежедневной практике.  
Используемая в различных ситуациях, эта 
модель отлично подходит для вашего бренда.
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81007   •   KIWU METALLIC     

04 20 24

13

05 44 22 42 08

Ручка шариковая в ABS с глянцевым покрытием 
и верхом покрытым лаковым с металлической 
отделкой. Подзарядка X20. Синие чернила. 

     Ø11 x 139 мм 
     PD - 50 x 6 мм

 —  
СОБЛАЗН  
КАК КОНТРАСТ

С помощью простых, но ярких линий, 
шариковая ручка Kiwu фокусирует ваше 
внимание на широком зажиме. Модель 
идеально подходит для продвижения вашего 
бренда. Она доступна в трех вариантах, так 
что вы можете выбрать тот, который лучше 
всего соответствует вашему воображению.
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81006   •   KIWU     81008   •   KIWU CHROME     

0603

041928100906

05

Шариковая ручка ABS с брильянтовой отделкой. 
Стержень X20. Синие чернила. 

     Ø11 x 139 мм 
     PD - 50 x 6 мм

Ручка шариковая в ABS с глянцевым покрытием 
и сверху с хромированной отделкой. Подзарядка 
X20. Синие чернила. 

     Ø11 x 139 мм 
     PD - 50 x 6 мм

 —  
ПРОСТОТА КАК 
КРИТЕРИЙ

 —  
С ИНТЕРЕСОМ  К 
ЯРКОСТИ
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93324   

KEYCHAINS 
PG. 297

91335   •   BACH     91339   •   LAKE     

91647   •   NATURA     

03

60

60

Шариковая ручка. Бамбук. С металлическим 
и противоскользящим зажимом. Поставляется 
c подарочным картонным пеналом. 

     Ø12 x 140 мм | Пенал: 155 x 40 мм 
     LS - 50 x 5 мм

Шариковая ручка. Бамбук. 
Металлический зажим. Поставляется 
с подарочным картонным пеналом. 

     Ø11 x 137 мм | Пенал: 155 x 40 мм 
     LS - 40 x 5 мм

Шариковая ручка. Пробка и алюминий. 
Поставляется с подарочным картонным 
пеналом. 

     Ø9 x 139 мм | Пенал: 155 x 40 мм 
     LS - 85 x 5 мм
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91819   •   LUANDA     91820   •   BAHIA     

81162   •   GREENY     

60

60

60

Набор из роллера и шариковой ручки. 
Бамбук. Металлический зажим. 
В бамбуковом футляре. 

     Ø12 x 140 мм | Футляр: 171 x 57 x 25 мм 
     LS - 35 x 5 мм

Шариковая ручка. Бамбук. Металлический 
зажим. В бамбуковом футляре. 

     Ø11 x 140 мм | Футляр: 170 x 40 x 25 мм 
     LS - 35 x 5 мм

Набор из ручки и механического карандаша. 
Бамбук. Механический карандаш: графитный 
стержень 0.7. Поставляется в подарочном 
картонном чехле. 

     Ø11 x 138 мм | Футляр: 171 x 53 x 23 мм 
     SR - 60 x 20 мм
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91835   •   CHESS     

91442   •   TARTAN     

42

03

91439   •   MOON     

03

Набор из роллера и шариковой ручки. Металл 
и углеродное волокно. В футляре из искусственной кожи 
с внутренней отделкой. 

     Ø13 x 139 мм | Футляр: 195 x 100 x 47 мм 
     LS - 35 x 5 мм

Набор из роллера и шариковой ручки. Металл 
и углеродное волокно. Роллер с черным чернилом 
и шариковая ручка с синим чернилом. В подарочном 
футляре с внутренней отделкой. 

     Ø10 x 135 мм | Футляр: 185 x 75 x 31 мм 
     LS - 45 x 5 мм

Роллер. Металл и искусственная кожа. 
В подарочном футляре с внутренней отделкой. 

     Ø13 x 141 мм | Футляр: 180 x 78 x 35 мм 
     LS - 30 x 5 мм

Металл

Углеродное волокно
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91489   •   LOUVRE     

81146   •   VERSAILLES     

41

41

Шариковая ручка. Металл. Позолоченные 
элементы 18 карат. В подарочном футляре. 

     Ø12 x 139 мм | Футляр: 179 x 56 x 30 мм 
     LS - 25 x 5 мм

Набор из роллера и шариковой ручки. 
Металл. Позолоченные элементы 18 карат. 
В подарочном футляре с внутренней отделкой. 

     Ø12 x 136 мм | Футляр: 185 x 75 x 31 мм 
     LS - 30 x 5 мм

Позолоченные 
элементы 18 карат

Позолоченные 
элементы 18 карат
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91840   •   ZAIRE     

91842   •   BENTON     

03

03

91836   •   WARHOL     

42

Набор из роллера и шариковой ручки. 
Металл. В подарочном футляре 
с внутренней отделкой. 

     Ø11 x 136 мм | Футляр: 180 x 78 x 35 мм 
     LS - 35 x 5 мм

Набор из роллера и шариковой ручки. 
Металл. В подарочном футляре 
с внутренней отделкой. 

     Ø13 x 136 мм | Футляр: 185 x 75 x 31 мм 
     LS - 25 x 5 мм

Набор из роллера и шариковой ручки. 
Металл. Роллер с черным чернилом 
и шариковая ручка с синим чернилом. 
В подарочном футляре с внутренней 
отделкой. 

     Ø13 x 135 мм | Футляр: 185 x 75 x 31 мм 
     LS - 25 x 5 мм
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91816   •   DOURO     91833   •   CANNES     

91844   •   DOUBLETTE     

03

43

03

Набор из роллера и шариковой ручки. 
Металл. В подарочном футляре 
с внутренней отделкой. 

     Ø12 x 132 мм | Футляр: 170 x 70 x 30 мм 
     LS - 30 x 5 мм

Набор из роллера и шариковой ручки. 
Металл. Со стилусом. В подарочном 
футляре с внутренней отделкой. 

     Ø10 x 145 мм | Футляр: 170 x 70 x 30 мм 
     LS - 40 x 5 мм

Набор из роллера и шариковой ручки. 
Металл. Со стилусом. В подарочном 
футляре с внутренней отделкой. 

     Ø10 x 133 мм | Футляр: 175 x 55 x 25 мм 
     LS - 35 x 5 мм
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91348   •   MONTREAL     91841   •   IKAROS     

81145   •   DURBAN     

03

03

0340

Шариковая ручка. Металл. В подарочном 
футляре с внутренней отделкой. 

     Ø11 x 138 мм | Футляр: 170 x 50 x 28 мм 
     LS - 40 x 5 мм

Шариковая ручка. Металл. В подарочном 
футляре с внутренней отделкой. 

     Ø11 x 136 мм | Футляр: 175 x 55 x 25 мм 
     LS - 40 x 5 мм

Роллер. Металл. В подарочном футляре 
с внутренней отделкой. 

     Ø12 x 138 мм | Футляр: 175 x 55 x 25 мм 
     LS - 30 x 5 мм
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91845   •   RUBIC     

81147   •   BLAZON     

03

03 48

Роллер. Металл и углеродное волокно. Со стилусом. 
В подарочном футляре с внутренней отделкой. 

     Ø11 x 138 мм | Футляр: 179 x 55 x 30 мм 
     LS - 40 x 5 мм

Роллер. Металл. В подарочном футляре 
с внутренней отделкой. 

     Ø11 x 137 мм | Футляр: 179 x 55 x 30 мм 
     LS - 30 x 5 мм

Углеродное волокно
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91899   •   HALEY     

91838   •   SHADOW     

97334   

TECHNOLOGY 
PG. 63

44

42

91821   •   EBRE     

44

97524   

TECHNOLOGY 
PG. 63

Набор из роллера и шариковой ручки. 
Алюминий. В подарочном футляре 
с внутренней отделкой. 

     Ø11 x 138 мм | Футляр: 175 x 55 x 25 мм 
     LS - 30 x 5 мм

Набор из роллера и шариковой ручки. 
Алюминий. В подарочном футляре 
с внутренней отделкой. 

     Ø10 x 142 мм | Футляр: 175 x 55 x 25 мм 
     LS - 40 x 4 мм

Шариковая ручка. Металл. С лазерным 
наконечником и LED. Включает 3 батарейки 
LR41. Поставляется в подарочном футляре. 

     Ø10 x 131 мм | Футляр: 170 x 50 x 20 мм 
     LS - 35 x 5 мм
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91362   •   ELLORA     91428   •   BERN     

91843   •   SKETCH     

42

03

03 15 40

Шариковая ручка. Металл. 
С противоскользящим покрытием. 
Поставляется в футляре с подушечкой. 

     Ø11 x 138 мм | Футляр: 175 x 55 x 25 мм 
     LS - 50 x 5 мм

Роллер. Металл. В подарочном 
футляре с внутренней отделкой. 

     Ø12 x 136 мм | 
Футляр: 175 x 55 x 25 мм 
     LS - 35 x 5 мм

Ручка и механический карандаш. Металл. 4 в 1. 
Механический карандаш: графитный стержень 0.5. 
В подарочном футляре с внутренней отделкой. 

     Ø10 x 132 мм | Футляр: 150 x 43 x 24 мм 
     LS - 50 x 5 мм

3 разных цвета Механический 
карандаш
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91441   •   HUDSON     

91431   •   FROYA     

15 44

03

91837   •   SINATRA     

03

Набор из ручки и механического карандаша. Алюминий. 
Механический карандаш: графитный стержень 0.5. 
Поставляется в подарочном футляре. 

     Ø11 x 139 мм | Футляр: 177 x 52 x 22 мм 
     LS - 65 x 5 мм

Роллер. Металл. Поставляется 
в подарочном бархатном мешочке. 

     Ø13 x 132 мм | Чехол: 160 x 30 мм 
     LS - 40 x 5 мм

Шариковая ручка. Алюминий. Со стилусом. 
В подарочном футляре с внутренней отделкой. 

     Ø11 x 138 мм | Футляр: 175 x 55 x 25 мм 
     LS - 30 x 5 мм
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51437   •   TOUCH     

81127   •   COLLINS     81155   •   DANEY     

81157   •   ALVA     

06

22

44

4210 040305

03
06

03

0407

Роллер. Металл. Со стилусом. 
Поставляется в подарочном футляре 
(разобранный). 

     Ø9 x 141 мм | Футляр: 150 x 15 x 19 мм 
     LS - 40 x 5 мм

Шариковая ручка. Алюминий. 
Поставляется в подарочном 
футляре (разобранный). 

     Ø12 x 136 мм | 
Футляр: 150 x 15 x 19 мм 
     LS - 45 x 5 мм

Роллер. Алюминий. 

     Ø10 x 136 мм 
     PD - 50 x 6 мм

Роллер. Алюминий. Резиновая 
отделка. 

     Ø10 x 136 мм 
     PD - 50 x 6 мм

Гравировка 
лазером
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91493   •   BARCODE     91495   •   CONVEX     

91496   •   ELIPSE     81139   •   KANT     

4404

42

0403

4214
4414 42

44

Шариковая ручка. Алюминий. 
С противоскользящим покрытием. 

     Ø10 x 139 мм 
     LS - 60 x 5 мм

Шариковая ручка. Алюминий и ABS. 

     Ø11 x 145 мм 
     LS - 45 x 5 мм

Роллер. Алюминий. 

     12 x 10 x 143 мм 
     LS - 40 x 6 мм

Шариковая ручка. Алюминий. 
Со стилусом. Поставляется 
c подарочным картонным пеналом. 

     Ø12 x 136 мм | Пенал: 155 x 40 мм 
     LS - 30 x 5 мм
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81144   •   JULIE     

81156   •   CLARE     

42

4511 06 49

4944151141

Шариковая ручка. Металл. Со стилусом. 
Поставляется в подарочном футляре (разобранный). 

     Ø10 x 141 мм | Футляр: 150 x 15 x 19 мм 
     LS - 35 x 5 мм

Шариковая ручка. Алюминий. 

     Ø10 x 140 мм 
     PD - 40 x 5,5 мм
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03

91392   •   SERRAT     

91814   •   DELI     

91334   •   BREL     

91017   •   RIOJA     

03 44 4344

42

44

02 0409

42

Шариковая ручка. Металл. 

     Ø10 x 140 мм 
     LS - 30 x 5 мм

Шариковая ручка. Металл. Поставляется 
в подарочном бархатном мешочке. 

     Ø12 x 135 мм | Чехол: 160 x 30 мм 
     LS - 30 x 5 мм

Шариковая ручка. Алюминий. 

     Ø11 x 137 мм 
     LS - 70 x 5 мм

Шариковая ручка. Алюминий. 

     Ø9 x 140 мм 
     LS - 90 x 5 мм
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81125   •   LEA     

81143   •   MATCH     

45 48 04 44 42

4445 22 27

Шариковая ручка. Алюминий и ABS. 
Металлическая отделка. 

     Ø11 x 142 мм 
     PD - 50 x 5 мм

Шариковая ручка. Алюминий. 

     Ø10 x 137 мм 
     LS - 60 x 5 мм
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91443   •   MIKADO     

91847   •   INKY     

91310   •   OMEGA     

03 15

08
03 05 14

030405102244464515

Шариковая ручка. Алюминий. 
С противоскользящим покрытием. 

     Ø10 x 139 мм 
     LS - 40 x 5 мм

Шариковая ручка. Алюминий. 

     Ø10 x 135 мм 
     LS - 70 x 5 мм

Шариковая ручка. Алюминий. 

     Ø11 x 139 мм 
     LS - 65 x 5 мм
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81140   •   POPPINS     

81141   •   BETA SOFT     

0703 05 101304

131410 22050703

Шариковая ручка. Алюминий. Резиновая отделка. 

     Ø10 x 137 мм 
     LS - 50 x 5 мм

Шариковая ручка. Алюминий. 

     Ø10 x 137 мм 
     LS - 50 x 5 мм
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81126   •   EDGE     

91637   •   VISO     

91485   •   WALK     

44
0342

1442 44

14 050310

Шариковая ручка. Металл. 

     Ø9 x 131 мм 
     LS - 50 x 5 мм

Шариковая ручка. Алюминий. 

     Ø9 x 140 мм 
     LS - 50 x 4 мм

Шариковая ручка. Алюминий. 

     Ø10 x 147 мм 
     LS - 60 x 5 мм
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81128   •   LINZ     91630   •   FLUMA     

81165   •   BETA BK     91311   •   BETA     

0342444015111913140926411005

1442

03 07

434403

Шариковая ручка. Алюминий. 

     Ø10 x 137 мм 
     LS - 55 x 5 мм

Шариковая ручка. Алюминий. 

     Ø10 x 137 мм 
     LS - 55 x 5 мм

Шариковая ручка. Алюминий. 

     Ø10 x 135 мм 
     LS - 60 x 5 мм

Шариковая ручка. Алюминий. 

     Ø9 x 137 мм 
     LS - 40 x 5 мм
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91440   •   ELIS     

81134   •   BOLT     

05 04 1022

070403

Шариковая ручка. С металлическим 
зажимом и гелевым стержнем. 

     Ø11 x 135 мм 
     SRC - 52 x 29 мм

Шариковая ручка. ABS. С металлическим зажимом 
и резиновая отделка. Гелевый стержень. 

     Ø12 x 140 мм 
     PD - 45 x 5 мм
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91477   •   BONO     91430   •   SURYA     

81148   •   SPACIAL     

0403

2228 0520

03

06 04

Шариковая ручка. С металлическим 
зажимом и гелевым стержнем. 

     Ø12 x 140 мм 
     PD - 25 x 5 мм

Шариковая ручка. Гелевый стержень. 

     Ø12 x 146 мм 
     PD - 50 x 5 мм

Шариковая ручка. ABS. Гелевый 
стержень. Резиновая отделка. 

     Ø13 x 143 мм 
     PD - 45 x 6,5 мм
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91624   •   ZOE     

91444   •   MIRO     

81158   •   ZOE BK     

06 03

050410 44 08 22

Шариковая ручка. Алюминий. Со стилусом. 

     Ø8 x 135 мм 
     LS - 50 x 3,5 мм

Шариковая ручка. 
Алюминий. Со стилусом. 

     Ø8 x 137 мм 
     LS - 50 x 3,5 мм

Шариковая ручка. Алюминий. Со стилусом. 

     Ø8 x 135 мм 
     LS - 50 x 3,5 мм
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91494   •   SCRIPT     91629   •   HALOS     

91646   •   BETA TOUCH     

4042 42 03
44

031405 15 44 42

Шариковая ручка. 
Алюминий. Со стилусом. 

     Ø11 x 135 мм 
     LS - 60 x 5 мм

Шариковая ручка. 
Алюминий. Со стилусом. 

     Ø9 x 138 мм 
     LS - 50 x 5 мм

Шариковая ручка. Алюминий. Со стилусом. 

     Ø10 x 138 мм 
     LS - 55 x 5 мм
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91445   •   TYRA     

91642   •   TECNA     

81149   •   TECHY     

44
14 03

05031444

Шариковая ручка. 3 в 1. 
Со стилусом. 

     Ø12 x 144 мм 
     PD - 35 x 5 мм

Шариковая ручка. Металлическая отделка. 
Со стилусом и подставкой для мобильного 
телефона. 

     Ø11 x 144 мм 
     PD - 45 x 5 мм

Шариковая ручка. Металлическая 
отделка. Со стилусом и подставкой для 
мобильного телефона. 

     Ø11 x 148 мм 
     PD - 50 x 7 мм

3 в 1
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91634   •   SANS     

81137   •   HELIOS     

81159   •   SANS BK     

4403 04 09 45 05

06

05

0419 03 20 091008

Шариковая ручка. С металлическим, 
противоскользящим покрытием и стилусом. 

     Ø11 x 135 мм 
     PD - 45 x 6 мм

Шариковая ручка. С металлическим зажимом, 
противоскользящим покрытием и стилусом. 
Внутренний LED. Включены 3 батареи AG3. 

     Ø11 x 135 мм 
     LS - 30 x 5 мм

Шариковая ручка. С металлическим, 
противоскользящим покрытием и стилусом. 

     Ø11 x 135 мм 
     PD - 45 x 6 мм

 —  
ИДЕАЛЬНО ПОДХОДИТ ДЛЯ 
ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЙ 
И КОНФЕРЕНЦИЙ!
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91623   •   ARCADA     91640   •   SPECTRA     

91457   •   INDY     91699   •   ESLA     

030444

0405
03

44

44

03 04

0905 42 04

44

Шариковая ручка. Металлическая 
отделка. С металлическим зажимом 
и стилусом. 

     Ø10 x 145 мм 
     SRC - 52 x 30,3 мм

Шариковая ручка. Металлическая 
отделка. Со стилусом. 

     Ø10 x 140 мм 
     PD - 50 x 5 мм

Шариковая ручка. Металлическая 
отделка. С металлическим зажимом 
и стилусом. 

     Ø10 x 135 мм 
     PD - 50 x 5 мм

Шариковая ручка. Металлическая 
отделка. Со стилусом. 

     Ø10 x 137 мм 
     PD - 45 x 5 мм
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91639   •   CARTER     

91342   •   CENTUS     

91622   •   CAMBRIA     

91620   •   POINTY     

0344
06 03

03
44

Шариковая ручка. 
Металлический зажим. 

     Ø10 x 133 мм 
     PD - 50 x 5 мм

Шариковая ручка. Со стилусом. 

     Ø10 x 132 мм 
     PD - 40 x 5 мм

Шариковая ручка. 
Металлический зажим. 

     Ø13 x 135 мм 
     PD - 50 x 6 мм

Шариковая ручка. Металлическая 
отделка. С противоскользящим 
покрытием и стилусом. 

     Ø9 x 138 мм 
     PD - 50 x 5 мм
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91446   •   KOLY     

91448   •   GAUSS     

91636   •   CLIFF     

91600   •   LENA     

03 44051406
05

03 06

04
03 05 14

06

0305

Шариковая ручка. 
Металлический зажим. 

     Ø10 x 142 мм 
     PD - 45 x 5 мм

Шариковая ручка. Металлический зажим. 

     Ø11 x 134 мм 
     PD - 50 x 5 мм

Шариковая ручка. 

     Ø11 x 145 мм 
     PD - 45 x 5 мм

Шариковая ручка. 

     Ø11 x 145 мм 
     PD - 30 x 5 мм
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91671   •   ELBE     

81133   •   AROMA     

91451   •   FOX     

91458   •   FUTUR     

06 03

0403 1505
20

0904

05
04

0309 05 10

Шариковая ручка. 

     Ø12 x 147 мм 
     PD - 40 x 6 мм

Шариковая ручка. С металлическим, 
противоскользящим покрытием 
и двойным корпусом. 

     Ø12 x 145 мм 
     PD - 50 x 6 мм

Шариковая ручка. ABS. 
Металлическая отделка. 

     Ø11 x 146 мм 
     PD - 40 x 5 мм

Шариковая ручка. Металлический 
зажим и металлическая отделка. 

     Ø10 x 140 мм 
     SRC - 52 x 30,3 мм
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81132   •   MOVE     81161   •   MOVE BK     

91019   •   SWING     

20 08

13 10 03 22 09 05 19 04

13 22 03 08 05 09 04 19 20 10

Шариковая ручка. С металлическим 
и противоскользящим покрытием. 

     Ø12 x 140 мм 
     PD - 35 x 6 мм

Шариковая ручка. С металлическим 
и противоскользящим покрытием. 

     Ø12 x 140 мм 
     PD - 35 x 6 мм

Шариковая ручка. С металлическим 
и противоскользящим покрытием. 

     Ø12 x 140 мм 
     PD - 35 x 6 мм
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91674   •   PO     

81131   •   FUNK     

04 08 10 05 03 06 22 09

22 05 10 14 20 44

Шариковая ручка. 
С металлическим 
и противоскользящим 
покрытием. 

     Ø12 x 140 мм 
     PD - 35 x 6 мм

Шариковая ручка. Металлическая отделка. 

     Ø10 x 138 мм 
     PD - 45 x 5 мм
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91643   •   CIRCLE     91397   •   HOOP     

91447   •   VOLPI     91396   •   TOUCAN     

22

05

10 08 04

13 22 05 10 04

04

10

05 22

13 22 04 05

Шариковая ручка. 

     Ø13 x 147 мм 
     PD - 40 x 6 мм

Шариковая ручка. 

     Ø11 x 142 мм 
     PD - 45 x 5 мм

Шариковая ручка. Металлический зажим. 

     Ø10 x 140 мм 
     PD - 50 x 5 мм

Шариковая ручка. Резиновое 
покрытие с узором. 

     Ø12 x 140 мм 
     PD - 25 x 7 мм
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81152   •   AURY     

81154   •   JANUS     91625   •   STRACED     

03

03 06

05 08 04 13 100911

10
04

05 22

Шариковая ручка. 

     Ø11 x 140 мм 
     SRC - 35 x 32,8 мм

Шариковая ручка. ABS. 

     Ø15 x 143 мм 
     PD - 50 x 6 мм

Шариковая ручка. ABS. 

     Ø11 x 141 мм 
     PD - 40 x 6 мм
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91644   •   SUNNY     81129   •   BOOP     

81130   •   TILED     

09 20 04 08 05 03 0613

08
06040522 05 08 10 2204

Шариковая ручка. ABS и AS. 

     Ø11 x 139 мм 
     PD - 30 x 5 мм

Шариковая ручка. 

     Ø11 x 147 мм 
     PD - 35 x 5 мм

Шариковая ручка. Резиновая отделка. 

     Ø11 x 147 мм 
     PD - 30 x 6 мм
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81102   •   KISO     

81151   •   GAIA     

050403 09

610905031304

Шариковая ручка. ABS. 

     Ø11 x 141 мм 
     SRC - 40 x 15 мм

Шариковая ручка. ABS. 

     Ø11 x 136 мм 
     SRC - 40 x 15 мм
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91256   •   CARIBE     

91633   •   CURL     

03 0510 13 1944 22

04 0609 22 11051008

Шариковая ручка. Металлическая 
отделка. С противоскользящим 
покрытием. 

     Ø10 x 140 мм 
     SRC - 50 x 12 мм

Шариковая ручка. ABS. 
С противоскользящим 
покрытием. 

     Ø10 x 138 мм 
     PD - 40 x 5 мм
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91632   •   LESTER     91399   •   CARIBE XOK     

91645   •   RIFE     

2205 04 06 08 10 03

13 22 03

22

05

04

Шариковая ручка. Зажим для 
нанесения доминга. 

     Ø11 x 137 мм 
     DM - 42 x 8 мм

Шариковая ручка. 
С противоскользящим 
покрытием. 

     Ø10 x 140 мм 
     PD - 40 x 5 мм

Шариковая ручка. 
С противоскользящим покрытием. 

     Ø10 x 140 мм 
     SRC - 43 x 15 мм
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51113   •   MILU     

91216   •   CORVINA     91216   •   CORVINA     

51110   •   JADE     

0305 08 10 09 1914130603

03 1006 13

04

0905 08

03/03

Шариковая ручка. PP. 

     Ø10 x 142 мм 
     SRC - 50 x 24 мм

Шариковая ручка. 

     Ø10 x 145 мм 
     SRC - 62 x 20 мм

Шариковая ручка. 

     Ø10 x 145 мм 
     SRC - 62 x 20 мм

Шариковая ручка. PP. 

     Ø10 x 142 мм 
     SRC - 50 x 24 мм
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81136   •   LUCY     

81135   •   LEVI     

0510 08 09 03 1419

140308 051009

Шариковая ручка. PP. 

     Ø10 x 142 мм 
     SRC - 50 x 24 мм

Шариковая ручка. PP. 

     Ø10 x 142 мм 
     SRC - 50 x 24 мм

 —  
ПЛАВНЫЙ 
И ГЛАДКИЙ 
ПОЧЕРК
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91498   •   MARS     

91626   •   MILA     

91499   •   MARS CRYSTAL     

91627   •   FOCUS     

03 08
05

0904
04

03050910

130403 09 05

19 06

0405 0803 1019 22

Шариковая ручка. 

     Ø11 x 140 мм 
     SRC - 45 x 26 мм

Шариковая ручка. 

     Ø10 x 140 мм 
     SRC - 40 x 24 мм

Шариковая ручка. 

     Ø11 x 140 мм 
     SRC - 45 x 26 мм

Шариковая ручка. 

     Ø10 x 140 мм 
     SRC - 60 x 15 мм
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81160   •   SLIM BK     91247   •   SLIM     

91635   •   AERO     

1909 05 08 0304 10

22 0419 1308 05 0310
11

09 06

Шариковая ручка. С противоскользящим 
покрытием. 

     Ø10 x 140 мм 
     SRC - 45 x 12 мм

Шариковая ручка. С противоскользящим покрытием. 

     Ø10 x 145 мм 
     PD - 40 x 5 мм

Шариковая ручка. 
С противоскользящим покрытием. 

     Ø10 x 145 мм 
     PD - 40 x 5 мм
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91226   •   LEILA     

81138   •   STAND     

91482   •   HYDRA     

81150   •   SLOPE     

03

03

03

61 04
06

Шариковая ручка с подставкой. 
ABS. Наклейка на основании, для 
фиксирования. 

      90 x 140 x 102 мм | 
Шариковая ручка: Ø9 x 139 мм 
     PD - 50 x 20 мм

Шариковая ручка. PET. 

     Ø11 x 139 мм 
     PD - 50 x 6 мм

Шариковая ручка с подставкой. 
ABS. Наклейка на основании, для 
фиксирования. 

     60 x 160 x 60 мм | 
Шариковая ручка: 11 x 11 x 141 мм 
     PD - 50 x 6 мм

Шариковая ручка. 2 в 1. 
С противоскользящим покрытием. 

     Ø13 x 140 мм 
     PD - 40 x 7 мм

 —  
ПЕРЕРАБОТАННЫЙ 
ПЭТ
C каждой шариковой ручкой, 
произведенной в переработанном 
ПЭТ, повторно используется 
бутылка воды емкостью 500 мл.
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06

91604   •   MEMORY FLASH     

91616   •   JUICY     

91615   •   TRIAN     

91613   •   SPARK     

91938   

KIDS 
PG. 344

0804

09

22111008

110810

13

Маркер. 

     26 x 104 мм 
     UV - 35 x 7 мм

Маркер. 

     79 x 79 x 13 мм 
     UV - 35 x 20 мм

Маркер. 

     Ø11 x 141 мм 
     PD - 50 x 5 мм

Маркер. 

     15 x 123 мм 
     PD - 40 x 5 мм
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91846   •   LEAF     

91290   •   RECICLA     

91628   •   REMI     

91621   •   PAPYRUS     

91292   •   NAIROBI     

09

096004
60

06

04 05 08 22

04

05 09 22

Шариковая ручка. Крафт-бумага. 
Деревянный зажим. 

     Ø9 x 140 мм 
     PD - 50 x 5 мм

Шариковая ручка. Крафт-бумага 
и ABS. Со стилусом. 

     Ø10 x 115 мм 
     PD - 50 x 5 мм

Шариковая ручка. Крафт-бумага. 
С пластмассовым зажимом 
и наконечником. 

     Ø10 x 138 мм 
     PD - 50 x 5 мм

Шариковая ручка. Крафт-бумага. 
Внутренняя часть из вторично 
переработанной газетной бумаги. 

     Ø6 x 145 мм 
     PD - 60 x 5 мм

Набор из ручки и механического карандаша. 
Крафт-бумага. С пластмассовым зажимом 
и наконечником. Механический карандаш: 
графитный стержень 0.5. Поставляется 
с картонным подарочным пеналом. 

     Ø10 x 138 мм | Пенал: 175 x 55 мм 
     PD - 50 x 5 мм
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91291   •   BIO     

91378   •   BAMBU     

81153   •   PATI     

91219   •   WOODY     

81163   •   HERA     

090306

60

60

44

60

Шариковая ручка. Бамбук. 

     Ø11 x 138 мм 
     PD - 45 x 6 мм

Шариковая ручка. Дерево. 
Колпачок включительно. 

     Ø14 x 122 мм 
     LS - 15 x 5 мм

Шариковая ручка. Бамбук. 
С пластмассовым зажимом 
и наконечником. 

     Ø11 x 142 мм 
     PD - 50 x 7 мм

Шариковая ручка. Бамбук. 
Пластиковый зажим. 

     Ø11 x 142 мм 
     LS - 80 x 5 мм

Шариковая ручка. Дерево. 
Колпачок включительно. 

     Ø10 x 150 мм 
     PD - 60 x 5 мм
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91738   

91932   

91716   

91759   

04

13

10

05

09

60

60

Мини-карандаш. Упаковка: одна 
дюжина карандашей. Цена на набор 
из 12 карандашей. 

     Ø7 x 100 мм 
     LS - 50 x 5 мм

Карандаш. Упаковка: одна дюжина 
карандашей. Цена на набор 
из 12 карандашей. 

     Ø7 x 190 мм 
     LS - 100 x 5 мм

Письменный набор. Включает 16,5 см линейку, два 
графитовых карандаша, 1 ластик и 1 точилку для 
карандашей. Поставляется с картонным подарочным 
пеналом. 

     Пенал: 190 x 45 x 20 мм 
     SR - 140 x 35 мм

Карандаш. Упаковка: одна дюжина 
карандашей. Цена на набор 
из 12 карандашей. 

     Ø8 x 175 мм 
     LS - 100 x 5 мм

 —  
МИНИ-КАРАНДАШ
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91721   

91737   

91736   

44

06 09 22 08 10 0503 04 13

Карандаш. Упаковка: одна 
дюжина карандашей. Цена 
на набор из 12 карандашей. 

     Ø7 x 190 мм 
     LS - 100 x 5 мм

Набор карандашей. Поставляется 
с картонным подарочным пеналом. 

     Пенал: 190 x 40 x 12 мм 
     SR - 100 x 30 мм

Карандаш. Упаковка: одна 
дюжина карандашей. Цена 
на набор из 12 карандашей. 

     Ø7 x 190 мм 
     LS - 100 x 5 мм
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91608   

91970   

91960   

91973   

03

60

45

44

42

03

06

Футляр для 1 ручки. Картон. 
Поставляется в разобраном виде. 

     150 x 15 x 19 мм 
     SR - 120 x 10 мм

Чехол для 1 ручки. Бархат. 

     160 x 30 мм 
     TR - 80 x 15 мм

Футляр для 1 ручки. Крафт-бумага. 

     180 x 43 x 22 мм 
     SR - 150 x 25 мм

Карман для ручек. PVC. 

     85 x 150 мм 
     SR - 60 x 30 мм
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91951   

91969   91955   

Футляр для 1 ручки. Картон. 
С бархатной подушечкой. 

     175 x 55 x 25 мм 
     SR - 140 x 40 мм

Футляр для 1 ручки. Картон. 
С бархатной набивкой. 

     170 x 50 x 28 мм 
     SR - 140 x 35 мм

Футляр для 1 ручки. Металл. 

     178 x 59 x 21 мм 
     LS - 90 x 20 мм





BAGS
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92140   

92144   

03

03

Чемодан на колесах. ABS. Переднее отделение для 
ноутбука до 17’’. Внутренняя подкладка. 4 маневренных 
колесика. Выдвижная ручка из алюминия, с кнопкой. 
Съемная металлическая пластина с магнитом для 
персонализации. Емкость до 35 л. Вес: 2,70 кг. 

     340 x 545 x 245 мм | Пластина: 31 x 31 мм 
     LS - 20 x 20 мм

Чемодан на колесах. ABS. Внутренняя подкладка, 
с отделением. 4 маневренных колесика. Выдвижная 
ручка из алюминия, с кнопкой. Кодовый замок. 
Съемная металлическая пластина с магнитом для 
персонализации. Емкость до 31 л. Вес: 2,25 кг. 

     355 x 550 x 200 мм | Пластина: 50 x 20 мм 
     LS - 25 x 8 мм
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92159   

92160   

44

04/28

Чемодан на колесах. ABS и PET. Внутренняя набивка, 
с отделением. 4 двойных вращающихся колеса. 
С выдвижной ручкой из алюминия, с кнопкой. Замок 
безопасности с кодом. Съемная металлическая 
пластина, для нанесения. Емкость до 33 л. Вес: 
2,70 кг. 

     335 x 540 x 225 мм | Пластина: 60 x 30 мм 
     LS - 40 x 20 мм

Чемодан на колесах. ABS и PC. Внутренняя 
набивка, с отделением. 4 двойных вращающихся 
колеса. С выдвижной ручкой из алюминия, 
с кнопкой. Замок безопасности с кодом. Емкость 
до 33 л. Вес: 2,70 кг. 

     335 x 550 x 230 мм 
     SR - 200 x 140 мм
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92115   

92125   92142   

0507

05

07

03

Чемодан на колесах. 600D и EVA. Полужесткое 
переднее отделение. С внутренней подкладкой. 
Ярлык для идентификации на задней части. 
Выдвижная ручка из алюминия, с кнопкой. Емкость 
до 28 л. Вес: 2,95 кг. 

     345 x 520 x 195 мм 
     TR - 120 x 200 мм

Несессер. 600D и EVA. Полужесткое переднее 
отделение. С внутренней подкладкой, с 2 карманами. 
Заднее крепление к чемодану на колесиках. 

     305 x 250 x 85 мм 
     TR - 140 x 100 мм

Чемодан на колесах. 600D. Внутренняя подкладка. 
С передними карманами. Карман и этикетка для 
обозначения на задней части. Выдвижная ручка 
из алюминия, с кнопкой. Емкость до 31 л. 

     345 x 540 x 160 мм 
     TR - 200 x 120 мм
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52296   

92143   

07

46

Чемодан на колесах. 600D и EVA. 2 полужестких 
передних отделения и внутренний карман. 
Внутренняя подкладка. Ярлык для идентификации 
на задней части. Выдвижная ручка из алюминия, 
с кнопкой. Емкость до 34 л. Вес: 2,90 кг. 

     350 x 530 x 210 мм 
     TR - 200 x 100 мм

Чемодан на колесах для ноутбука. ABS. Внутреннее отделение 
для компьютера до 14’’. С внутренней набивкой. Выдвижная ручка 
из алюминия, с кнопкой. Кодовый замок. Съемная металлическая 
пластина с магнитом для персонализации. Емкость до 26 л. Вес: 
2,95 кг. 

     420 x 340 x 195 мм | Пластина: 50 x 30 мм 
     LS - 22 x 22 мм
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92283   •   NOTE     

03

92129   •   MOURA     

03

Рюкзак-чемодан для ноутбука. 1680D и 300D. Отделение 
с внутренней подкладкой, с мягким отделением для 
компьютера до 15.6’’. Боковые сетчатые карманы, 
2 передних кармана и несколько внутренних карманов. 
Шлейки с набивкой. Выдвижная металлическая 
ручка, с кнопкой. Защитный чехол для колес. 
Съемная металлическая пластина с магнитом для 
персонализации. Емкость до 24 л. Вес: 1,65 кг. 

     350 x 460 x 155 мм | Пластина: 50 x 20 мм 
     LS - 40 x 10 мм

Чемодан на колесах для ноутбука. Искусственная кожа 
и 1680D. Твердый корпус. Внутреннее отделение для 
компьютера до 15.6’’. Подкладка и мягкий внутренний 
слой. Этикетка для идентификации на задней части. 
Выдвижная ручка из алюминия, с кнопкой. Съемная 
металлическая пластина с магнитом для нанесения. 
Емкость до 20 л. Вес: 2,75 кг. 

     430 x 370 x 180 мм | Пластина: 50 x 20 мм 
     LS - 40 x 10 мм
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92293   

07

03

92177   •   AVENIR     

Рюкзак-чемодан для ноутбука. Nylon 999. Водонепроницаемый 
материал. Подкладка, с несколькими карманами. Главное 
отделение с набивкой, для компьютера до 17’’. Сетчатые боковые 
карманы и передний карман. Задняя часть и шлейки с набивкой. 
Съемная структура с выдвижной ручкой из алюминия, с кнопкой. 
Защитный чехол для колес. Съемная металлическая пластина 
с магнитом, для нанесения. Емкость до 30 л. Вес: 1,70 кг. 

     350 x 460 x 225 мм | Пластина: 50 x 20 мм 
     LS - 40 x 10 мм

Рюкзак-чемодан для ноутбука. 1680D и 300D. Главное отделение 
с подкладкой и набивкой, в мягким отделением для компьютера 
до 17’’. 2 передних и 2 боковых кармана с молнией. С чехлом 
для колесиков. Шлейки с набивкой. Выдвижная металлическая 
ручка, с кнопкой. Съемная металлическая пластина с магнитом 
для персонализации. Емкость до 22 л. Вес: 1,80 кг. 

     330 x 490 x 220 мм | Пластина: 50 x 20 мм 
     LS - 40 x 10 мм

Пластина для 
нанесения

Передние карманы 
большой емкости

Выдвижная ручка из алюминия

Мягкие и усиленные ручки

Боковые 
карманы 

с застежкой-
молнией
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92270   •   ANGLE     92271   •   ANGLE     

92675   

03

03

55

Рюкзак для ноутбука. Искусственная кожа и 1680D. 
Отделение с внутренней подкладкой, с мягким разделом 
для компьютера до 15.6’’. С внутренней подкладкой 
и набивкой. Различные внутренние карманы. 2 передних 
кармана. Задняя часть с набивкой, с мягкой системой 
поддержки для спины и шлейки с набивкой. 

     340 x 450 x 130 мм | Пластина: 40 x 20 мм 
     LS - 30 x 15 мм

Сумка для ноутбука. Искусственная кожа и 1680D. 
Отделение с внутренней подкладкой, с мягким разделом 
для компьютера до 15.6’’. С внутренней подкладкой 
и набивкой, с различными карманами. Передний карман 
и задний. Регулируемые плечевые шлейки, с усилением. 
Заднее крепление к чемодану. 

     410 x 300 x 80 мм | Пластина: 40 x 20 мм 
     LS - 30 x 15 мм

Рюкзак для ноутбука. Водонепроницаемый nylon 
2Tone. С 2 отделениями. Задняя часть с подкладкой, 
с внутреннем карманом на молнии и мягкой перегородкой 
для компьютера до 17’’. Переднее отделение с отделкой, 
с разными внутренними карманами. 2 передних и 2 боковых 
кармана. С USB-портом и USB/микро-USB-кабелем 
для подключения к мобильным устройствам 
(портативная батарея не входит в комплект). Задняя часть 
с набивкой, с мягкой системой поддержки для спины 
и шлейки с набивкой. 

     310 x 470 x 200 мм 
     TR - 150 x 100 мм

USB-порт 
с USB-кабелем 

и микро-USB-кабелем

Водонепроницаемый 
материал
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92180   

55

Рюкзак для ноутбука. 600D катионный оксфорд и искусственная 
кожа. Водонепроницаемый, устойчивы к разрывам, усадке или 
другим деформациям. С 2 отделениями. Заднее отделение 
с мягкой перегородкой для компьютера до 15.6’’. Передний карман 
с различными внутренними карманами. Внутренняя обшивка 
и набивка. Задняя часть и ручки мягкие, с набивкой. Задний ремень 
для крепления к чемодану и съемной металлической пластиной 
с магнитом для персонализации. 

     300 x 430 x 150 мм | Пластина: 50 x 20 мм 
     LS - 35 x 15 мм

Рюкзак для ноутбука Карман для карточек Ремень из искусственной кожи
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92172   •   BRIDGE     

92165   •   BRIDGE     

57

57

Сумка для ноутбука. 840D жаккард и 300D высокой 
плотности. Отделение с подкладкой и набивкой, 
с мягкой перегородкой для компьютера до 15.6’’ 
и разными внутренними карманами. 3 передних 
кармана и ремень для крепления к чемодану. 
Регулируемые плечевые шлейки, с укреплением 
набивкой. 

     400 x 290 x 70 мм 
     TR - 130 x 120 мм

Рюкзак для ноутбука. 840D жаккард и 300D высокой 
плотности. Отделение с подкладкой, 2 мягкими разделами 
для компьютера до 17’’ и планшета 10.5’’. 3 передних 
кармана (с несколькими внутренними карманами), боковой 
карман и регулируемое боковое отделение с резинками. 
Задняя часть с набивкой, с мягкой системой поддержки 
для спины и шлейки с набивкой. С выходом для наушников 
и ремень для крепления к чемодану. 

     330 x 450 x 185 мм 
     TR - 150 x 100 мм

Карман 
с резинками

Выход для 
наушников
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92176   

57

Рюкзак для ноутбука. 900D высокой плотности и брезент. Система 
анти-кража: основной отсек со скрытой застежкой-молнией и спинкой 
с двумя скрытыми карманами на молнии для дополнительной безопасности. 
Основной отсек, облицованный и мягкий, с 2 мягкими компьютерными 
разделителями до 15.6’’ и 10.5’’ планшета. Несколько внутренних карманов, 
включая мягкий карман для смартфонов с выходом для наушников. 
Зажимы для организации кабелей в интерьере. Внешний боковой карман 
с застежкой-молнией, с доступом к внутреннему карману, идеально подходит 
для переносной батареи, что облегчает зарядку различных устройств. 
Мягкая спинка и мягкая задняя система поддержки. Мягкие плечевые ремни 
с 1 карманом на молнии. 

     320 x 440 x 200 мм 
     TR - 150 x 200 мм

 —  
РЮКЗАК С СИСТЕМОЙ 
«АНТИ-КРАЖА»

Внешний боковой карман для легкой 
зарядки электронных оборудований

Скрытая застежка-молния

Скрытая застежка-молния для 
дополнительной безопасности
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92276   •   OLYMPIA     92282   •   OLYMPIA     

52167   

27

03

03

Рюкзак для ноутбука. 840D жаккард. С 2 отделениями. 
Задняя часть с подкладкой, с мягким разделом для 
компьютера до 15.6’’. Переднее отделение с подкладкой, 
с разными внутренними карманами. Сетчатый боковой 
карман и передний карман. Задняя часть с подкладкой, 
с мягкой системой поддержки для спины и шлейки 
с набивкой. 

     305 x 470 x 180 мм 
     TR - 130 x 50 мм

Сумка для ноутбука. 840D жаккард. Отделение 
с внутренней подкладкой, с мягким разделом для 
компьютера до 15.6’’. С внутренней подкладкой 
и набивкой. 2 передних кармана с различными 
внутренними карманами. Регулируемые плечевые 
шлейки с набивкой. 

     400 x 300 x 70 мм 
     TR - 90 x 150 мм

Рюкзак для ноутбука. 1680D и 300D. С 2 отделениями. 
Основное отделение с карманом с набивкой, для 
компьютера до 15.6’’. Внутренняя подкладка. 
С 3 передними и 2 боковыми карманами. Задняя часть 
с набивкой, с мягкой системой поддержки для спины 
и шлейки с набивкой. 

     330 x 480 x 180 мм 
     TR - 100 x 30 мм
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92274   •   NISA     

92164   •   LUNAR     52166   

55
55

60

Сумка для ноутбука. Пробка. Отделение для 
ноутбука 15.6’’. С внутренней подкладкой и набивкой. 
Регулируемые плечевые шлейки с набивкой. 
Поставляется в подарочной нетканой сумке. 

     410 x 310 x 75 мм | Сумка: 490 x 378 мм 
     TR - 40 x 18 мм

Рюкзак для ноутбука. 600D высокой плотности. Отделение 
с 2 отделениями с набивкой для компьютера до 15.6’’ и планшета 
9.7’’. Внутренняя подкладка и набивка. 1 передний карман 
и 2 боковых. Задняя часть с набивкой, с мягкой системой 
поддержки для спины и шлейки с набивкой. 

     290 x 390 x 155 мм 
     TR - 150 x 150 мм

Рюкзак для ноутбука. 600D высокой плотности. 
Отделение с подкладкой, с мягким разделом для 
компьютера до 17’’ и несколькими внутренними 
карманами. 2 боковых, сетчатых кармана и 2 передних. 
Задняя часть с набивкой, с мягкой системой поддержки 
для спины и шлейки с набивкой. 

     340 x 450 x 175 мм 
     TR - 120 x 30 мм
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92516   •   ZIPPERS     92275   •   NOBU     

92287   •   ZIPPERS     92280   •   ZIPPERS     

03

03

03 03

Рюкзак для ноутбука. 840D жаккард и 300D. С 2 отделениями. Задняя 
часть с подкладкой, с мягким разделом для компьютера до 15.6’’ 
и планшета 10.5’’. Переднее отделение с подкладкой, с разными 
внутренними карманами. 3 фронтальных кармана и 2 боковых. 
Задняя часть с подкладкой, с мягкой системой поддержки для спины 
и шлейки с набивкой. 

     320 x 450 x 190 мм 
     TR - 150 x 45 мм

Спортивная сумка. 840D жаккард и 300D. Внутренняя 
подкладка. Передние карманы и полужесткая основа. 
Регулируемая плечевая шлейка, с усилением 
с набивкой. 

     520 x 300 x 220 мм 
     TR - 200 x 50 мм

Сумка для ноутбука. 840D жаккард и 300D. Отделение 
с мягким разделом для ноутбука до 13.3’’. С внутренней 
подкладкой и набивкой. 2 передних кармана. 
Регулируемые плечевые шлейки с набивкой. Заднее 
крепление к чемодану. 

     360 x 260 x 50 мм 
     TR - 200 x 45 мм

Сумка на плечо. 800D полиэстер. Отделение для 
ноутбука 10.5’’. С внутренней подкладкой и набивкой. 
Регулируемые плечевые шлейки с набивкой. 

     240 x 300 x 60 мм 
     TR - 150 x 100 мм
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92170   •   SHADES     92173   •   SHADES     

92171   •   SHADES     
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Сумка на плечо. 600D высокой плотности. Отделение 
с подкладкой с мягкой перегородкой для планшета 
9.7’’ и различных внутренних карманов. Задняя часть 
с набивкой. Регулируемые плечевые шлейки. 

     220 x 270 x 45 мм 
     TR - 100 x 120 мм

Рюкзак для ноутбука. 600D высокой плотности. 
Отделение с подкладкой, с 2 мягкими разделами для 
компьютера до 14’’ и планшета 9.7’’. Задняя часть 
и шлейки с набивкой. 

     310 x 400 x 110 мм 
     TR - 100 x 140 мм

Сумка для ноутбука. 600D высокой плотности. Отделение 
с подкладкой и набивкой, с мягкой перегородкой для компьютера 
до 14’’. Передний карман и ремень для крепления к чемодану. 
Регулируемые плечевые шлейки, с укреплением набивкой. 

     370 x 280 x 50 мм 
     TR - 150 x 150 мм
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57

52

57

Рюкзак для ноутбука. 600D высокой плотности. 
С 2 отделениями. Задняя часть с подкладкой, 
несколькими внутренними карманами и 2 мягкими 
разделами для компьютера до 15.6’’ и планшета 10.5’’. 
Переднее отделение с набивкой, идеально подходит для 
транспортировки одежды (или для отдыха). Задняя часть 
и шлейки с набивкой. Задний ремень для крепления 
к чемодану. 

     300 x 450 x 160 мм 
     TR - 200 x 100 мм

Рюкзак для ноутбука. 600D высокой плотности 
и брезент. С 2 отделениями. Задняя часть с подкладкой, 
несколькими внутренними карманами и 2 мягкими 
перегородками для компьютера до 17’’ и планшета 10.5’’. 
Переднее отделение с отделкой, идеально подходит для 
транспортировки одежды (или для отдыха). Передний 
карман. Задняя часть и шлейки с набивкой. 

     300 x 430 x 150 мм 
     TR - 150 x 100 мм
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92174   •   ADVENTURE     

2304

Рюкзак для ноутбука. Холщовый хлопок, предварительно 
промытый. Отделение с подкладкой, с 2 мягкими разделами 
для компьютера до 15.6’’ и планшета 10.5’’. 1 передний карман 
и 2 боковых. Задняя часть и шлейки с набивкой. С ремнем для 
крепления к чемодану и пластиной из искусственной кожи для 
нанесения. 

     300 x 420 x 120 мм | Пластина: 60 x 30 мм 
     TR - 40 x 12 мм Полоска для транспортировки 

и крепления к чемодану

Мягкая задняя 
сторона
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Сумка для ноутбука. 600D высокой плотности. Отделение 
для ноутбука до 14’’. С внутренней подкладкой 
и набивкой. С передним кармом. Регулируемые плечевые 
шлейки с набивкой с креплением для чемодана. 

     370 x 280 x 50 мм 
     TR - 200 x 150 мм

Сумка на плечо. 600D высокой плотности. Отделение 
с мягким разделом для планшета 9.7’’. С внутренней 
подкладкой и набивкой. С передним карманом. 
Регулируемые плечевые шлейки с набивкой 
и усилением. 

     220 x 270 x 45 мм 
     TR - 140 x 90 мм

Рюкзак для ноутбука. 600D высокой плотности. Отделение 
с мягким разделом для ноутбука до 15.6’’. С внутренней 
подкладкой и набивкой. С 2 передними карманами. Задняя 
часть и шлейки с набивкой. 

     295 x 390 x 100 мм 
     TR - 180 x 140 мм
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Рюкзак для ноутбука. 600D высокой плотности. 
Основное отделение с карманом с набивкой, для 
компьютера до 14’’. Передний карман с молнией. 
Задняя часть и шлейки с набивкой. 

     290 x 400 x 140 мм 
     TR - 130 x 60 мм

Рюкзак для ноутбука. 600D высокой плотности. 
Основное отделение с карманом с набивкой, для 
компьютера до 15.6’’. Передний карман с молнией. 
Задняя часть и шлейки с набивкой. 

     290 x 370 x 110 мм 
     TR - 130 x 100 мм
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92251   92266   •   SANTANA     
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Сумка для ноутбука. 1680D и 300D. Отделение с мягкой 
перегородкой для компьютера до 15.6’’. С внутренней 
подкладкой и набивкой. С 2 передними карманами 
и задним ремнем для крепления к чемодану. Регулируемые 
плечевые шлейки, с усилением. 

     400 x 300 x 80 мм 
     TR - 190 x 100 мм

Сумка для ноутбука. 600D2Tone и 300D. Отделение с внутренней 
подкладкой, с мягким разделом для компьютера до 15.6’’. Передний 
карман с различными внутренними отделениями. Задний ремень 
для крепления к чемодану. Регулируемый плечевой ремень 
с усилением. 

     400 x 295 x 75 мм 
     TR - 270 x 130 мм

Сумка для ноутбука. 600D. Отделение для ноутбука 
до 15.6’’. С внутренней подкладкой, набивкой 
и внутренними карманами. Регулируемые плечевые 
шлейки с набивкой. 

     400 x 290 x 50 мм 
     TR - 200 x 140 мм
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Сумка для ноутбука. 600D. Для компьютера до 15.6’’. 
С внутренней подкладкой и набивкой. С 2 передними 
карманами и регулируемыми плечевыми шлейками. 
Ручки не включены. 

     400 x 300 x 80 мм 
     TR - 150 x 150 мм

Сумка для ноутбука. 300D. Для компьютера 
до 14’’. С внутренней подкладкой и набивкой. 

     370 x 290 x 20 мм 
     TR - 200 x 150 мм

Сумка для ноутбука. 600D. Для компьютера до 15.6’’. 
С внутренней подкладкой и набивкой. С передним 
карманом и регулируемыми плечевыми шлейками, 
с укреплением. 

     400 x 280 x 60 мм 
     TR - 200 x 140 мм

Сумка для ноутбука. Soft shell высокой плотности. 
Для ноутбука до 14’’. С передним карманом. 

     370 x 280 x 30 мм 
     TR - 200 x 100 мм
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Рюкзак для ноутбука. 600D. Отделение с мягким 
разделом для ноутбука до 15.6’’. Сетчатый боковой 
карман и передний карман. Задняя часть и шлейки 
с набивкой. Аксессуары не включены. 

     310 x 450 x 120 мм 
     TR - 150 x 150 мм

Сумка для ноутбука. 600D. Отделение с внутренней 
подкладкой, с мягким разделом для компьютера 
до 15.6’’. Передний карман с молнией и сетчатым 
карманом. Регулируемые плечевые шлейки 
с набивкой. 

     400 x 290 x 50 мм 
     TR - 180 x 100 мм
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Многофункциональная папка. 600D. 2 передних 
кармана. Регулируемые плечевые шлейки 
с набивкой. 

     380 x 300 x 80 мм 
     TR - 150 x 140 мм

Рюкзак для ноутбука. 600D. Отделение с мягкой 
перегородкой для компьютера до 15.6’’. Сетчатый 
боковой карман и передний карман. Задняя часть 
и шлейки с набивкой. 

     290 x 430 x 100 мм 
     TR - 150 x 120 мм
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Многофункциональная папка. 600D. 
2 передних кармана. Регулируемые 
плечевые шлейки. 

     400 x 300 x 90 мм 
     TR - 200 x 70 мм

Многофункциональная папка. 600D. 
Открытое внешнее отделение (с подкладкой) 
с передним карманом. Регулируемые 
плечевые шлейки. 

     400 x 300 x 100 мм 
     TR - 200 x 120 мм

Многофункциональная папка. 600D. 2 боковых 
сетчатых кармана и передний карман. 
Регулируемые плечевые шлейки. 

     390 x 300 x 80 мм 
     TR - 200 x 150 мм
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Сумка для документов. 600D. 

     390 x 290 x 80 мм 
     TR - 280 x 140 мм

Сумка для документов. 600D. Внутрення подкладка. 

     380 x 280 x 50 мм 
     TR - 280 x 70 мм

Сумка для документов. 600D. С крепителем для 
ручки. Шариковая ручка не включена. 

     370 x 270 x 50 мм 
     TR - 200 x 120 мм
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Сумка через плечо. Нетканый материал: 
80 г/м².  Ручки 95 см. 

     350 x 390 x 60 мм 
     TX - 260 x 240 мм

Сумка на плечо. Нетканый материал: 100 г/м². 
Закрывается с застежкой-липучкой. 

     260 x 330 x 60 мм 
     TX - 200 x 120 мм
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Сумка для документов. Нетканый материал: 80 г/м². 
С полужесткой основой. 

     380 x 280 x 60 мм 
     TR - 280 x 150 мм

Сумка-папка. Нетканый материал: 100 г/м². 

     350 x 260 мм 
     TX - 200 x 160 мм

Сумка для документов. Нетканый материал: 80 г/м². 

     380 x 300 мм 
     TX - 260 x 150 мм
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Сумка спортивная. 600D. Полужесткое дно. 
Регулируемые плечевые шлейки с набивкой. 

     550 x 310 x 260 мм 
     TR - 280 x 60 мм

Сумка спортивная. 600D. Дно с полужесткой 
пластиной. Передний карман с замком и сетчатый 
карман. Регулируемый плечевой ремень 
с усилением. Бутылка не включена. 

     460 x 290 x 220 мм 
     TR - 200 x 80 мм
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Сумка спортивная. 300D и 1680D. Внутренняя 
подкладка и полу-жесткое дно. 1 передний карман 
с молнией и 2 боковых кармана: 1 карман из сетки 
и второй для обуви, с замком. Регулируемая 
плечевая шлейка, с усилением с набивкой. 

     550 x 300 x 250 мм 
     TR - 150 x 100 мм

Сумка спортивная. 600D. Внутреннее разделение 
и дно с полужесткой пластиной. Перелний карман 
и боковой карман для обуви, оба с молнией. 
Регулируемая плечевая шлейка. 

     520 x 300 x 255 мм 
     TR - 200 x 90 мм

 —  
ФИЗИЧЕСКАЯ 
АКТИВНОСТЬ 
НЕОБХОДИМА ДЛЯ 
ВАШЕГО ЗДОРОВЬЯ 
И БЛАГОПОЛУЧИЯ
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Поясная сумка. 600D. Передний карман. 

     210 x 120 x 50 мм 
     TR - 80 x 45 мм

Рюкзак. 600D. Внутренняя подкладка. Сетчатые 
боковые карманы и передний карман. Задняя часть 
с набивкой. 

     300 x 420 x 230 мм 
     TR - 140 x 70 мм

Сумка на плечо. 600D. Передний карман. 
Регулируемая плечевая шлейка. 

     180 x 220 x 70 мм 
     TR - 95 x 60 мм

Рюкзак. Рипстоп и 600D. Сетчатые боковые 
карманы и передний карман. Задняя часть и шлейки 
с набивкой. 

     290 x 460 x 150 мм 
     TR - 120 x 150 мм
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Складной рюкзак. 210D рипстоп. С передним 
карманом. Поставляется развернутым. 

     В сложенном виде: 170 x 95 x 40 мм | 
В открытом виде: 170 x 265 x 110 мм 
     TR - 150 x 55 мм

Сумка спортивная. 600D. С передним карманом. 
Поставляется развернутым. 

     Ø240 х 410 мм | В сложенном виде: 160 х 160 мм 
     TR - 100 x 80 мм

Поясная сумка. 210D рипстоп. С выходом для 
наушников. 

     250 x 80 мм 
     TR - 200 x 25 мм
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Рюкзак. 600D. Сетчатые боковые карманы 
и внутренний карман. Задняя часть и плечевые 
шлейки с набивкой. 

     250 x 420 x 180 мм 
     TR - 90 x 70 мм

Рюкзак. 600D. С выходом для наушников. Внутренняя 
подкладка, с карманом. 2 сетчатых боковых 
кармана. Задняя часть и шлейки с набивкой. 

     270 x 400 x 140 мм 
     TR - 150 x 100 мм

Рюкзак. 600D. Внутренняя подкладка, с карманом. 
Сетчатые боковые карманы и передний карман. 
Задняя часть и шлейки с набивкой. 

     290 x 400 x 150 мм 
     TR - 180 x 140 мм
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Рюкзак. 600D. С передним карманом. Задняя часть 
и шлейки с набивкой. 

     280 x 360 x 100 мм 
     TR - 100 x 50 мм

Рюкзак. 600D. Передний карман. Задняя часть 
и шлейки с набивкой. 

     310 x 410 x 120 мм 
     TR - 130 x 80 мм
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SHOPPING 
PG. 279
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SHOPPING 
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SHOPPING 
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SHOPPING 
PG. 278
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Сумка. 100% хлопок канва: 280 г/м². 
С внутренним карманом и ручками 
в 65 см. 

     450 x 380 x 105 мм 
     TX - 280 x 200 мм

Сумка. Джутовая ткань: 240 г/м². 
С передним карманом и ручками из хлопка 
в 65 см (140 г/м²). 

     370 x 410 x 100 мм | Карман: 370 x 270 мм 
     TX - 200 x 150 мм
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Сумка. 100% хлопок канва: 280 г/м². 
Магнитный замок. С передним карманом 
и внутренним карманом на молнии. Ручки 
60 см. 

     530 x 380 x 170 мм 
     TR - 120 x 150 мм

Сумка. 100% хлопок канва: 280 г/м². 
С внутренним карманом и ручками 
в 65 см. 

     460 x 400 x 150 мм 
     TX - 260 x 200 мм
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LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 199

98421   

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 198

Рюкзак-холодильник. 600D. Емкость до 10 л. 

     280 x 340 x 140 мм 
     TR - 150 x 90 мм

Термоизолирующая сумка. 600D. Застежка-молния. 
Открытое внешнее отделение (с подкладкой) 
с передним карманом. Тканевые ручки с тесьмой 
55 см. Емкость до 9 л. 

     470 x 305 x 120 мм 
     TR - 150 x 120 мм
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Термоизолирующая сумка. 600D. 2 разных способа 
использования. Главное отделение с двойной застёжкой 
и с мягкой внутренней облицовкой (с PEVA). Передний 
карман с застежкой-молнией. Регулируемые вэббинг ремни 
с усилением для плеч. Емкость до 15 л. 

     480 x 330 x 180 мм | 310 x 240 x 180 мм 
     TR - 200 x 45 мм

Регулируемые 
вэббинг ремни

 —  
ПРАКТИЧНЫЙ ТЕРМОПАКЕТ С ДВУМЯ 
СПОСОБАМИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
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Сумка-холодильник. 600D. С ручка с регулируемой 
тесьмой и передним карманом. Емкость до 8 банок 
по 0,5 л. 

     270 x 200 x 160 мм 
     TR - 200 x 55 мм

Сумка-холодильник. 600D. С ручка с регулируемой 
тесьмой и передним карманом. Емкость до 12 л. 

     290 x 340 x 190 мм 
     TR - 200 x 80 мм

Сумка-холодильник. 600D. С ручка с регулируемой 
тесьмой и передним карманом. Емкость до 9 л. 

     240 x 220 x 170 мм 
     TR - 140 x 90 мм
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Сумка-холодильник. 600D. Ручка с регулируемой 
тесьмой. Емкость до 2 бутылки по 1,5 л. 

     190 x 340 x 100 мм 
     TR - 120 x 200 мм

Сумка-холодильник. 600D. Емкость до 4 банки 
по 0,5 л. 

     150 x 190 x 150 мм 
     TR - 90 x 90 мм

Складная термоизолирующая 
сумка. 210D. Тканевые ручки 
с тесьмой 60 cм. Емкость до 16 л. 

     400 x 440 x 130 мм 
     TX - 130 x 100 мм



178

98409   

98410   

98413   

08

13

10

05

04

06

05 22

10

04

05

22

04

13

Сумка-холодильник. Нетканый материал: 80 г/м². 
Емкость до 6 банок по 0,33 л. 

     200 x 140 x 130 мм 
     TR - 150 x 90 мм

Сумка-холодильник. Нетканый материал: 80 г/м². 
Закрывается с застежкой-липучкой. Передний 
карман. Емкость до 10 л. 

     320 x 350 x 170 мм 
     TR - 120 x 150 мм

Складная сумка-холодильник. Нетканый материал: 80 г/м². 
Застежка липучка. Поставляется развернутым. Емкость 
до 3 л. 

     В сложенном виде: 170 x 95 x 40 мм | 
В открытом виде: 170 x 265 x 110 мм 
     TR - 130 x 35 мм
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Сумка-холодильник. 600D. Емкость до 6 банок 
по 0,33 л. 

     200 x 140 x 125 мм 
     TR - 150 x 90 мм

Сумка-холодильник. 600D. Ручка с регулируемой 
тесьмой. Емкость до 3 л. 

     190 x 230 x 80 мм 
     TR - 150 x 90 мм

Сумка-холодильник. 600D. Ручка с регулируемой 
тесьмой. Емкость до 4,5 л. 

     200 x 200 x 110 мм 
     TR - 120 x 120 мм
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Бутылка для спорта. PS и ABS. 
C испарителем. Ёмкость до 600 мл. 

     Ø66 x 250 мм 
     SR - 190 x 100 мм

Бутылка для спорта. PETG. Емкость до 1.250 мл. 

     Ø110 x 230 мм 
     PD - 35 x 25 мм

Бутылка для спорта. Tritan™. 
С отделением для карточек. Ёмкость 
до 800 мл. Поставляется в коробке. 

     Ø80 x 260 мм 
     SR - 70 x 70 мм

 —  
ЕМКОСТЬ БОЛЕЕ 1 Л
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Бутылка для спорта. Tritan™. Емкость до 790 мл. 

     Ø71 x 246 мм 
     SR - 140 x 100 мм

Бутылка для спорта. Tritan™. С подставкой для 
смартфона. Емкость до 750 мл. 

     Ø75 x 222 мм 
     SR - 100 x 150 мм
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Бутылка для спорта. AS. 
Емкость до 650 мл. 

     Ø73 x 214 мм 
     SR - 70 x 50 мм

Бутылка для спорта. PS и PE. 
Емкость до 500 мл. 

     Ø70 x 230 мм 
     SR - 100 x 100 мм
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Бутылка для спорта. AS и PP. С отсеком для фруктов. 
Ёмкость до 740 мл. Поставляется в коробке. 

     Ø70 x 247 мм 
     SR - 100 x 100 мм

Бутылка для спорта. Tritan™. 
Емкость до 510 мл. 

     Ø68 x 203 мм 
     SR - 140 x 70 мм
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Чашка для путешествия. PP. С двойным 
корпусом и крышкой. Емкость до 450 мл. 

     Ø85 x 170 мм 
     SR - 80 x 40 мм

Бутылка для спорта. PP и PS. 
Ёмкость до 600 мл. 

     Ø67 x 245 мм 
     SR - 100 x 120 мм
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Бутылка для спорта. Стекло и нержавеющая сталь. 
Емкость до 520 мл. Поставляется с Softshell сумкой. 

     Ø65 x 225 мм 
     TR - 40 x 120 мм
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Складная бутылка. PE. Емкость до 460 мл. 

     110 x 218 x 64 мм 
     SR - 60 x 70 мм

Бутылка для спорта. HDPE. С горлышком push-pull. 
Емкость до 530 мл. 

     Ø67 x 191 мм 
     SR - 80 x 60 мм
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Бутылка для спорта. Алюминий. C кольцом 
для ключей. Емкость до 400 мл. 

     Ø66 x 145 мм 
     LS - 25 x 100 мм

Бутылка для спорта. Алюминий. C кольцом для 
ключей. Емкость до 750 мл. 

     Ø73 x 255 мм 
     SR - 118 x 80 мм
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Бутылка для спорта. Алюминий и AS. 
Емкость до 650 мл. 

     Ø66 x 250 мм 
     SR - 180 x 120 мм

Бутылка для спорта. Нержавеющая 
сталь и AS. Емкость до 600 мл. 

     Ø71 x 215 мм 
     PD - 20 x 50 мм
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Чашка для путешествия. PP. С двойным 
корпусом и крышкой. Емкость до 510 мл. 

     Ø75 x 221 мм 
     PD - 22 x 90 мм

Бутылка для спорта. Алюминий и PP. 
Емкость до 670 мл. 

     Ø73 x 217 мм 
     LS - 25 x 120 мм
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Чашка для путешествия. Нержавеющая сталь и PP. 
С двойным корпусом, крышкой и нескользящим 
покрытием на основе. Емкость до 520 мл. 
Поставляется в коробке. 

     Ø84 x 190 мм 
     LS - 25 x 20 мм

Чашка для путешествия. Нержавеющая сталь и PP. 
С двойным корпусом, крышкой и нескользящим 
покрытием на основе. Емкость до 520 мл. 
Поставляется в коробке. 

     Ø72 x 184 мм 
     LS - 25 x 30 мм
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Чашка для путешествия. Нержавеющая сталь и PP. 
С двойным корпусом, крышкой и нескользящим 
покрытием на основе. Емкость до 310 мл. 

     Ø73 x 144 мм 
     LS - 20 x 40 мм

Чашка для путешествия. Нержавеющая сталь и PP. 
С двойным корпусом, крышкой с системой против 
протекания и противоскользящим покрытием 
на основе. Емкость до 470 мл. Поставляется 
в подарочной упаковке. 

     Ø80 x 198 мм | Коробка: 82 x 202 x 82 мм 
     LS - 20 x 70 мм
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Кружка. Нержавеющая сталь. C кольцом для 
ключей. Емкость до 230 мл. 

     Ø70 x 82 мм 
     LS - 15 x 70 мм

Дорожная кружка. Нержавеющая сталь и PP. 
С крышкой и емкостью 420 мл. Поставляется 
в коробке. 

     Ø80 x 170 мм 
     PD - 35 x 30 мм

Чашка для путешествия. Нержавеющая сталь и PP. 
С двойным корпусом и крышкой. Емкость до 420 мл. 
Поставляется в коробке. 

     Ø81 x 167 мм 
     PD - 20 x 30 мм

Дорожная кружка. PP. С крышкой 
и емкостью 420 мл. Поставляется 
в коробке. 

     Ø80 x 170 мм 
     PD - 35 x 20 мм
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Термос. Бамбук и нержавеющая сталь. С двойным 
корпусом и ситечком для заваривания чая. Емкость 
до 430 мл. Поставляется в подарочной упаковке. 

     Ø69 x 207 мм | Коробка: 72 x 210 x 72 мм 
     LS - 20 x 130 мм

Бамбуковая облицовка

Двойной корпус

Чайный инфузор
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Набор термос и кружки. Нержавеющая сталь. 
С 2 чашками, термосом с двойным корпусом 
и сумкой 600D. Емкость термоса до 500 мл. Емкость 
кружки до 200 мл. 

     Сумка: 155 x 250 x 90 мм 
     LS - 15 x 150 мм

Термос. Нержавеющая сталь. С двойным корпусом. 
Емкость до 500 мл. Поставляется в коробке. 

     Ø69 x 238 мм 
     LS - 15 x 150 мм

Термос. Нержавеющая сталь. С двойным корпусом. 
Емкость до 500 мл. Поставляется в коробке. 

     Ø67 x 240 мм 
     LS - 15 x 150 мм
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Термос. Нержавеющая сталь и PP. С двойным 
корпусом и чашкой. Емкость до 490 мл. 
Поставляется в коробке. 

     Ø68 x 247 мм 
     SR - 80 x 120 мм

Термос. Нержавеющая сталь. С двойным корпусом 
и ситечком для заваривания чая. Емкость до 470 мл. 
Поставляется в коробке. 

     Ø65 x 230 мм 
     LS - 20 x 150 мм
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Термический рюкзак для пикника. 600D. С термальной 
сумкой для бутылки, съемной. Основное отделение 
мягкое, с термическим покрытием. Передний карман 
с подкладкой 210D и с набивкой. Включает 6 столовых 
приборов из нержавеющей стали (2 вилки, 2 ножа 
и 2 ложки), 2 тарелки, 2 стакана PS и 1 штопор. Отделение 
для бутылки и основной отсек с подкладкой (PEVA) 
и набивкой. 

     280 x 390 x 120 мм | Сумка бутылки: Ø105 x 300 мм 
     TR - 140 x 100 мм

 —  
ПИКНИК
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Термический рюкзак для пикника. 600D высокой 
плотности. С пледом и термическим карманом для 
бутылки, сьемные. Главное отделение с набивкой, 
с изоляционным покрытием. Передний карман 
с подкладкой 210D и с набивкой. Передний карман 
с крепителем для посуды, съемным, включает 
12 столовых приборов из нержавеющей стали 
(4 вилки, 4 ножа и 4 ложки), 4 тарелки, 4 стакана из PS, 
4 хлопчатобумажных салфеток, 1 солонка, 1 для перца, 
1 доска из PP и 1 штопор. Отделение для бутылки 
и основной отсек с подкладкой (PEVA) и набивкой. Плед 
флисовый 160 г/м², подкладка с PEVA. 

     300 x 410 x 120 мм | Сумка бутылки: Ø105 х 300 мм | 
Плед: 1500 x 1350 мм 
     TR - 140 x 100 мм
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Контрольный браслет. Атлас. 
С контрольным замком. 

     320 x 15 мм 
     SR - 200 x 10 мм

Палки-стучалки. Состоит из 2 палок-стучалок 
и палочек для надувания. 

     600 x 100 мм 
     SR - 250 x 70 мм

Ладошка - хлопушка. 

     85 x 185 x 19 мм 
     PD - Ø25 мм
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Плед. Флис: 180 г/м². Со съемной ручкой. 

     1500 x 1200 мм 
     TR - 95 x 40 мм

Плед. Флис: 180 г/м². Подкладка из EPE 
и сумка из 600D. 

     1450 x 1200 мм | Стяжка: 300 x 200 мм 
     TR - 200 x 100 мм

Плед. Флис: 180 г/м². Подкладка из EPE и сумка из 600D. 

     1450 x 1200 мм | В сложенном виде: 450 x 230 мм | 
Картон: 300 x 200 мм 
     TR - 180 x 80 мм
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Волейбольный мяч. 

     Размер 5 
     TR - 60 x 35 мм

Футбольный мяч. 

     Размер 5 
     TR - 40 x 40 мм

Футбольный мяч. 

     Размер 5 
     TR - 40 x 40 мм

Футбольный мяч. 

     Размер 5 
     TR - 40 x 40 мм
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Ракетки для бадминтона. Поставляется 
с нетканой сумкой. 

     220 x 420 x 25 мм | Сумка: 255 x 340 мм 
     TX - 160 x 200 мм

Фитнес-набор. Включает эспандер и скакалку. 
Поставляется с сумкой 190T. 

     Сумка: 210 x 270 мм 
     TR - 150 x 150 мм
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Полотенце для гольфа. Хлопок: 430 г/м². 
С металлическим крючком. 

     380 х 500 мм | Линия: 380 х 42 мм 
     TR - 200 x 30 мм

Полотенце для спорта. Хлопок: 430 г/м². 

     500 х 800 мм | Линия: 500 х 75 мм 
     TR - 270 x 60 мм

Полотенце для спорта. Хлопок: 430 г/м². 

     300 х 500 мм | Линия: 300 х 56 мм 
     TR - 270 x 40 мм
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Полотенце для спорта. Полиамид и полиэстер. 
Освежающее полотенце, когда мокрое, остается 
прохладным в течении нескольких часов. Если нагреется, 
достаточно встряхнуть, восстанавливая свою свежесть. 
Многоразовая и подходит для стирки в машинке. 

     300 x 800 мм 
     TR - 200 x 150 мм

Полотенце для спорта. Полотенце: полиамид и полиэстер. 
Бутылка: PP и PET. Освежающее полотенце, когда мокрое остается 
прохладным в течение нескольких часов. Если нагревается, просто 
взмахните чтобы восстановить свежесть. Многоразовое и можно 
стирать в машинке. Бутылка с крючком включена. Емкость до 440 мл. 

     Полотенце: 300 x 800 мм | Бутылка: Ø65 x 125 мм 
     TR - 200 x 280 мм

Полотенце для спорта. Микрофибра: 210 г/м². 
Поставляется с сумкой 190T. 

     300 x 300 мм | Сумка: 110 x 140 мм 
     TR - 50 x 50 мм

Полотенце для спорта. Микрофибра: 210 г/м². 
Поставляется с сумкой 190T. 

     400 x 800 мм | Сумка: 135 x 205 мм 
     TR - 80 x 80 мм

 —  
ОСВЕЖАЮЩЕЕ СПОРТИВНОЕ 
ПОЛОТЕНЦЕ!
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Светоотражатель. ABS и экологически 
чистый PVC. Идеально для крассовок. 
С 2LED и 2 световыми режимами. 2 батарейки 
CR2016 включены в комплект. 

     63 x 89 x 28 мм 
     PD - 10 x 10 мм

Фонарик. ABS. Идеально подходит для кепок. 
С LED COB (направляемый свет) и зажимом. 
Включает 3 батарейки LR44. 

     55 x 53 x 22 мм 
     PD - 30 x 20 мм

Эластичный бинт для запястья. Полиэстер. 
С местом для персонализации. 

     75 x 78 мм 
     TR - Ø20 мм

Эластичный бинт для запястья. 
Полиэстер. С карманом. 

     100 x 100 мм 
     TR - 50 x 50 мм

НАПРАВЛЯЕМЫЙ СВЕТ

С зажимом для крепления 
к кепке или рюкзаку.
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Наручный чехол для смартфона. Soft shell. 
С светоотражающией полосой и регулируемой 
застежкой. Для смартфона 5.1’’. Это рекламная 
продукция. 

     450 x 150 мм 
     SR - 38 x 45 мм

Наручный чехол для смартфона. Soft shell 
высокой плотности. С светоотражающией полосой 
и регулируемой застежкой. Для смартфона 5.5’’. Это 
рекламная продукция. 

     440 x 175 мм 
     SR - 25 x 40 мм

Наручный чехол для смартфона. Soft shell 
высокой плотности. С светоотражающией полосой 
и регулируемой застежкой. Для смартфона 5’’. Это 
рекламная продукция. 

     430 x 150 мм 
     SR - 25 x 40 мм

Шагомер. Батарея AG10 включена. 

     47 x 35 x 20 мм 
     UV - 15 x 6 мм
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Задний фонарь для велосипеда. Может 
прикрепляться к рюкзаку или куртке для других 
целей. С 5 LED и 7 режимами освещения. 2 ААА 
батарейки не входят в комплект. 

     57 x 35 x 25 мм 

Светоотражатель. С 3 LED, 3 типами освещения 
и c кольцом для ключей. Включает 2 батарейки 
CR1220. 

     55 x 75 мм 
     PD - 25 x 15 мм

Светоотражатель. С LED, 1 режимом освещения 
и зажимом сзади. Включает 2 батарейки LR44. 

     50 x 64 x 17 мм 
     PD - 40 x 15 мм
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Набор инструментов для велосипеда. С 11 ключами, 
2 нивеляторами для шин, 6 пластырями для шин, 
клей и скрепер. Поставляется в сумке 600D. 

     Сумка: 95 x 120 x 36 мм 
     TR - 50 x 30 мм

Сумка для велосипеда. 600D. 
С 3 регулируемыми лентами. 

     230 x 200 x 60 мм 
     TR - 90 x 45 мм

Светоотражатель. ABS. С 2-мя LED, 2 режима 
освещения и задним зажимом. Включает 
2 батарейки CR1220. 

     30 x 61 x 16 мм 
     PD - 30 x 15 мм

Светоотражающая защита для рюкзака. 210D. 
Непромокаемый. Со светоотражающими 
элементами. Это рекламная продукция. 

     660 x 770 мм 
     TX - 200 x 100 мм
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Сумка рюкзак. 210D. Со светоотражающими 
элементами. Это рекламная продукция. 

     350 x 400 мм 
     TX - 200 x 150 мм

Флуоресцентный браслет. С бархатной 
подкладкой. Это рекламная продукция. 

     300 x 30 мм 
     PD - 65 x 12 мм

Бейсболка. Полиэстер. Со светоотражающими полосами. 
Регулируемый с липучкой. Это рекламная продукция. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 90 x 55 мм
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Жилет светоотражающий. 100% полиэстер. 
Сертификат по норме EN1150. С 2 горизонтальными 
отражающими полосами. Закрывается липучкой. 
Резинки по бокам. Товар для непрофессионального 
использования. 

     Один размер: 540 х 620 мм 
     TR - 100 x 90 мм

Жилет светоотражающий. 100% полиэстер. 
Сертификат по норме EN ISO 20471 класс 2. 
С 2 горизонтальными отражающими полосами. 
Открывается спереди липучкой. 

     Один размер: XL 
     TR - 140 x 100 мм

Сумка. 100% полиэстер. Подходит для 
светоотражательного жилета 98503. 

     145 x 220 мм 
     TR - 100 x 150 мм

Светоотражающий жилет для детей. 100% 
полиэстер. Сертификат по норме EN1150. 
С 2 горизонтальными отражающими 
полосами. Закрывается липучкой. Товар для 
непрофессионального использования. 

     Один размер: 370 х 470 мм 
     TR - 200 x 60 мм
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Компас. 

     Ø45 x 15 мм 
     PD - Ø30 мм

Канцелярский нож. 

     155 x 30 x 10 мм 
     PD - 50 x 8 мм

Военный компас. Металл. 

     75 x 57 x 27 мм 
     LS - 30 x 6 мм

Канцелярский нож. 

     130 x 20 x 8 мм 
     PD - 50 x 7 мм
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Карабин. Алюминий. С открывашкой. 
Не подходит для скалолазания. 

     44 x 79 x 3 мм 
     PD - 40 x 5 мм

5-ти метровая мерная лента. С тормозом 
и металлическим зажимом. Сертификация MID. 

     88 x 61 x 31 мм 
     PD - 20 x 5 мм

3-х метровая мерная лента. С тормозом 
и металлическим зажимом. Сертификация MID. 

     72 x 52 x 26 мм 
     PD - 25 x 5 мм

5-ти метровая мерная лента. 
С тормозом и металлическим зажимом. 

     68 x 70 x 35 мм 
     PD - Ø25 мм

3-х метровая мерная лента. 
С тормозом и металлическим 
зажимом. 

     60 x 57 x 31 мм 
     PD - Ø22 мм
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Набор мини-инструментов. Металл. 3 ключей. 

     Ø13 x 75 мм 
     LS - 30 x 5 мм

Набор мини-инструментов. PS. 4 ключа. 

     92 x 22 x 13 мм 
     SR - 50 x 10 мм

Набор мини-инструментов. 
Металл. 8 ключей. 

     Ø15 x 108 мм 
     LS - 20 x 7 мм
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Набор инструментов. Углеродистая 
сталь и PE. С 45 разными инструментами. 
Поставляется в чехле. 

     220 x 115 x 55 мм 
     PD - 50 x 20 мм

Мини многофункциональные плоскогубцы. Нержавеющая 
сталь и алюминий. С 9 функциями. Поставляется в сумке 
600D. 

     В закрытом виде: 35 x 70 x 18 мм | Сумка: 50 x 90 x 20 мм 
     LS - 25 x 4 мм

Набор инструментов. ABS. С зажимом, 4 LED 
и 5 ключей. Включает 2 батарейки ААА. 

     90 x 30 x 35 мм 
     PD - 25 x 7 мм
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Многофункциональный карманный нож. 
Нержавеющая сталь и металл. С 11 функциями, 
включая LED (включает 3 батарейки AG10). 

     90 x 20 x 27 мм 
     LS - 50 x 5 мм

Многофункциональный карманный нож. 
Нержавеющая сталь и пластик. С 13 функциями. 

     90 x 20 x 17 мм 
     PD - 50 x 6 мм

Многофункциональный карманный нож. 
Нержавеющая сталь и металл. С 11 функциями. 

     90 x 25 x 18 мм 
     LS - 50 x 6 мм
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Набор инструментов для природы. 
Нержавеющая сталь и металл. 
С многофункциональным ножом (11 функций), 
компасом и фонариком (включает 
3 AG1 батарейки). Поставляется в сумке 600D. 

     Сумка: 55 x 100 x 34 мм 
     LS - 30 x 5 мм

Набор инструментов для природы. Нержавеющая 
сталь, металл и алюминий. С многофункциональным 
ножом (11 функций) и фонариком (включает 
3 батарейки ААА). Поставляется в сумке 600D. 

     Сумка: 84 x 120 x 25 мм 
     TR - 45 x 25 мм

 —  
НАБОР OUTDOOR
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Многофункциональный карманный нож. 
ABS и металл. С 5 функциями. 

     59 x 17 x 8 мм 
     PD - 35 x 8 мм

Карманный нож. Нержавеющая сталь и металл. 

     75 x 26 x 6 мм 
     LS - 35 x 10 мм

Многофункциональный карманный нож. 
Нержавеющая сталь и дерево. С 5 функциями. 

     90 x 25 x 12 мм 
     LS - 50 x 8 мм
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Фонарик. ABS. Резиновая отделка. С зажимом, 
6 LED и магнит на основе. В комплект входят 
3 батарейки ААА. 

     160 x 16 x 34 мм 
     DM - 50 x 12 мм

Фонарик. ABS. С LED COB, подвесным 
крючком и магнитом. Включает 
3 батареи AAA. 

     61 x 200 x 35 мм 
     PD - 40 x 15 мм

Фонарик. Алюминий. С LED. В комплект входят 
2 батарейки АА. Поставляется в коробке. 

     Ø29 x 163 мм | Коробка: 35 x 175 x 35 мм 
     LS - 50 x 6 мм

С магнитом 
на обратной стороне
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Динамо фонарь. С 3 LED. Включает 
3 батарейки AG10. 

     100 x 50 x 25 мм 
     PD - 40 x 20 мм

Портативная лампа. ABS и PP. С LED 
и шнуром с 1.090 мм. В комплект 
входят 3 батарейки ААА. 

     Ø55 x 160 мм 
     PD - 50 x 10 мм

Фонарик. Резиновая отделка. С LED 
заряжаемым через USB. 

     Ø33 x 127 мм 
     PD - 35 x 8 мм
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Фонарик. Резиновая отделка. С LED, функцией 
регулятора освещения и 2 световыми режимами. 
Металлические принадлежности для подвески. 
3 батарейки ААА не включены. 

     Ø38 x 101 мм 

Фонарик. Алюминий. С LED COB, открывалкой 
для бутылок, карабином и магнитом. Включает 
5 батареи LR44. 

     Ø15 x 130 мм 
     LS - 30 x 6 мм

Фонарик. ABS и AS. С 2-мя LED и 3 режимами 
освещения, включая флуоресцентный эффект. 
Включает 3 батарейки LR41. 

     22 x 18 x 120 мм 
     PD - 50 x 7 мм

Магнит Открывашка

LED COB
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Фонарик. Алюминий. С 9 LED. В комплект входят 
3 батарейки ААА. 

     Ø26 x 90 мм 
     LS - 23 x 5 мм

Фонарик. Алюминий. С 6 LED. 
Включает 2 батарейки CR2032. 

     Ø25 x 49 мм 
     LS - 20 x 6 мм

Фонарик. Алюминий. С 6 LED. 
Включает 2 батарейки CR2032. 

     28 x 40 x 28 мм 
     LS - Ø20 мм

Фонарик. Алюминий. 9 LED. 3 ААА батарейки 
не входят в комплект. Поставляется в сумке 600D. 

     Ø30 x 95 мм | Сумка: 35 x 110 x 35 мм 
     LS - 20 x 7 мм
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Фонарик. Алюминий. Внутренний LED. Включены 4 батареи 
LR44. Поставляется в коробке. 

     В закрытом виде: Ø17 x 65 мм | Коробка: 73 x 33 x 25 мм 
     LS - 30 x 6 мм

Фонарик. ABS. С LED COB, карабином 
и магнитом. Включает 2 батареи CR2032. 

     35 x 74 x 24 мм 
     PD - 20 x 5 мм

С магнитом 
на обратной стороне
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Парковочный диск. С устройством для колки льда. 

     115 x 119 x 6 мм 
     SR - 45 x 40 мм

Солнцезащитная шторка для автомобиля. 
Пенополиэтилен. Облицованная алюминевой 
фольгой. Для лобового стекла. Включает 
2 присоски. 

     1300 x 600 мм 
     TX - 550 x 250 мм

Солнцезащитная шторка для автомобиля. 
PE пузырь. Облицованная алюминевой фольгой 
с двух сторон. Для лобового стекла. Включает 
2 присоски. 

     1300 x 600 мм 
     TX - 550 x 250 мм
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Скребок для льда. 

     109 x 120 x 3 мм 
     SR - 55 x 40 мм

Скребок для льда. С перчаткой. 

     165 x 270 x 13 мм 
     PD - 50 x 7 мм

Скребок для льда. Полупрозрачный пластик. 

     108 x 224 мм 
     PD - 40 x 20 мм
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Идентификатор. Алюминий. Идеально 
подходит для чемодана. 

     80 x 42 x 2 мм 
     LS - 60 x 15 мм

Идентификатор. PP. Идеально 
подходит для чемодана. 

     87 x 50 x 4 мм 
     PD - 50 x 20 мм

Идентификатор. PVC. Идеально 
подходит для чемодана. 

     248 x 38 мм 
     SR - 70 x 20 мм

Идентификатор. Идеально подходит 
для чемодана. 

     55 x 74 x 3 мм 
     UV - 40 x 35 мм
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Сумка для проездных документов. 70D. 
2 внутренних отделения. 

     275 x 140 мм 
     TR - 200 x 40 мм

Мини-цифровые весы. ABS. Идеально подходит для 
чемоданов. Максимальный Вес: 40 кг. Включает 
1 батарею CR2032. 

     37 x 100 x 27 мм 
     PD - 15 x 10 мм

Сумка для проездных документов. 600D. 
2 внутренних отделения. Отделение для 
идентификации. 

     275 x 140 мм 
     TR - 120 x 50 мм
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Набор для чистки обуви. С 6 приборами. 

     Ø98 x 56 мм 
     LS - Ø65 мм

Сумка для обуви. Нетканый материал: 80 г/м². 

     360 x 420 мм 
     TX - 250 x 200 мм

Ложка для обуви. PS. 

     153 x 38 мм 
     UV - 30 x 10 мм
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Герметичный несессер. PVC. Включает 3 флакона 
(2 x 65 мл и 60 мл), 1 распрыскиватель (80 мл) 
и 1 воронка. 

     190 x 155 x 40 мм 
     SR - 120 x 100 мм

Беруши. Пенополиуретан. Поставляются 
в коробке PVC. Товар не является 
индивидуальным защитным оборудованием. 

     Ø14 x 26 мм | Коробка: 35 x 35 x 15 мм 
     SR - 16 x 16 мм

Зубная щетка. PP. С защитной крышкой. 

     Закрытый: 111 х 21 х 15 мм 
     PD - 45 x 7 мм

Герметичный несессер. PVC. Подходит для 
перевозки в салоне самолета. 

     165 х 185 х 40 мм | Емкость < 1 Литр 
     SR - 100 x 100 мм
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Портплед для костюма. Нетканый материал: 70 г/м². 

     600 x 1000 мм 
     TR - 150 x 100 мм

Портплед для костюма. Нетканый материал: 80 г/м². 

     650 x 1090 мм 
     TR - 200 x 100 мм
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Маска для сна. 190T. Внутренняя набивка. 

     185 x 90 мм 
     TR - 90 x 30 мм

Набор для путешествий. Включает надувную подушку для 
шеи, маску для сна, ушные затычки (товар не является 
индивидуальным защитным оборудованием) и пару носков. 
Поставляется с сумкой 190T. 

     Сумка: 150 x 200 мм 
     TR - 60 x 90 мм

Надувная подушка под шею. Поставляется в сумке. 

     Пустой: 425 х 275 мм | Сумка: 175 х 115 мм 
     SR - 100 x 25 мм
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Колода из 54 карт. Глянцевая бумага. 
В пластмассовой коробке. 

     100 x 70 x 20 мм 
     UV - 50 x 20 мм

Домино. В деревянном ящичке. 

     146 x 50 x 30 мм 
     SR - 100 x 30 мм

Игра Микадо. В деревянном ящичке. 

     193 x 45 x 26 мм 
     SR - 100 x 30 мм

Колода из 54 карт. Глянцевая бумага. 
В картонной коробке. 

     89 x 59 x 17 мм 
     UV - 70 x 45 мм
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Игровой набор, 4 в одном. В деревянном ящичке. 

     190 x 138 x 31 мм 
     LS - 100 x 150 мм

Набор для покера. В алюминиевом кейсе. 
С 2 колодами карт и фишками 4 x 25 (голубые, 
зеленые, белые и красные). 

     192 x 117 x 50 мм 
     LS - 170 x 100 мм

Игровой набор, 2 в одном. В деревянном ящичке. 

     103 x 97 x 25 мм 
     LS - 60 x 60 мм

Игровой набор, 7 в одном. В деревянном ящичке 
с бархатной основой. 

     265 x 265 x 47 мм 
     SR - 100 x 15 мм
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Накопитель для пакетов. ABS. С LED, кольцом для ключей 
и 10 пластиковыми пакетами. 3 батарейки LR1130 в комплекте. 

     Накопитель для пакетов: Ø40 х 100 мм | Пакеты: 265 x 310 мм 
     PD - 50 x 8 мм

Накопитель для пакетов. PP. Содержит 20 пакетов (PE). 

     Накопитель для пакетов: 82 x 48 x 41 мм | Пакеты: 265 x 320 мм 
     PD - 30 x 15 мм
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Вы нашли идеальный способ носить 
с собой любимый напиток! Где 
бы вы не находились, имецте с собой 
свой источник гидратации.

ЕМКОСТИ ОТ 400 ДО 750 МЛ

ДОСТУПНЫ В ЛЮБОМ ЦВЕТЕ PANTONE®

КОРОБКИ ПЕРСОНАЛИЗИРУЕМЫЕ В ПОЛНОЦВЕТЕ

СЕРВИС 
ПРЯМОГО 
ИМПОРТА

ОСВЕЖИ СВОЙ 
БРЕНД !

 УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ НА СТР. 468





HOME



238

93975   

93830   

93885   

60

60

00

Доска для сыра. Бамбук. Нож включён. Поставляется 
в картонной коробке. 

     300 x 260 x 15 мм | Коробка: 307 x 267 x 21 мм 
     LS - 150 x 50 мм

Доска для сыра. Бамбук и нержавеющая сталь. 
2 столовых прибора включены. Поставляется 
в картонной коробке. 

     310 x 180 x 15 мм | Коробка: 316 x 186 x 25 мм 
     LS - 70 x 70 мм

Набор из 3 тарелок для аперитива с подставкой. Бамбук 
и силикон. Поставляется в картонной коробке. 

     Тарелка: 87 x 87 x 50 мм | Подставка: 300 x 105 x 9 мм 
| Коробка: 310 x 110 x 28 мм 
     LS - 230 x 15 мм
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Набор из 2 тарелок для аперитива с подставкой. Бамбук 
и силикон. Поставляется в картонной коробке. 

     Тарелка: 87 x 87 x 50 мм | Подставка: 347 x 168 x 19 мм | 
Коробка: 355 x 175 x 30 мм 
     LS - 110 x 150 мм

Тарелка. Бамбук. С держателем для чашки. Идеально 
подходит для сервировки закусок. Поставляется 
в картонной коробке пенале. 

     200 x 147 x 13 мм | Коробка пенал: 160 x 148 x 14 мм 
     LS - 70 x 70 мм
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Доска для сыра. Бамбук. 

     200 x 143 x 9 мм 
     LS - 140 x 120 мм

Поднос. Бамбук. Поставляется в картонной коробке. 

     255 x 130 x 18 мм | Коробка: 260 x 134 x 26 мм 
     LS - 100 x 30 мм

Доска для сыра. Бамбук. 

     300 x 200 x 9 мм 
     LS - 190 x 150 мм
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Доска. Бамбук. Идеально подходит для подачи 
закусок. Поставляется в картонной коробке пенале. 

     420 x 134 x 7 мм | Коробка пенал: 260 x 135 x 10 мм 
     LS - 70 x 70 мм

Набор из 2 приборов для салата. Бамбук. 

     300 x 60 мм 
     LS - 110 x 10 мм

Салатница. Бамбук. 

     214 x 214 x 70 мм 
     LS - 60 x 60 мм
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Набор для вина. Бамбук и цинк. Штопор 
с ножом сомелье, воронка, каплеуловитель 
и пробка. 

     363 x 112 x 119 мм 
     LS - 280 x 90 мм

Набор для вина. Бамбук и цинк. Штопор с ножом 
сомелье, термометр, пробка и воронка. 

     147 x 167 x 54 мм 
     LS - 120 x 140 мм

Набор из 4 подставок для бокалов. Бамбук. 
Поставляется в картонной коробке. 

     115 x 115 x 35 мм | Подстаканник: 100 x 100 x 6 мм | 
Коробка: 119 x 121 x 56 мм 
     LS - 80 x 80 мм
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Сумка-чехол для бутылки вина. Пробка. 

     100 x 330 x 100 мм 
     TR - 50 x 80 мм

Набор для вина. Пробка. Штопор с ножом 
сомелье, воронка, каплеуловитель и пробка. 

     Ø144 x 42 мм 
     LS - 70 x 70 мм
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Уксусница. Стекло. Емкость до 50 мл + 250 мл. 
Поставляется в коробке. 

     Коробка: 75 x 175 x 75 мм 
     PD - 11 x 50 мм

Распылитель для масла и уксуса. 
Стекло и нержавеющая сталь. 
Емкость до 130 мл.  

     Ø40 x 175 мм  
     LS - 6 x 50 мм

Мельница для соли/перца. 
Нержавеющая сталь. 

     Ø27 x 153 мм 
     LS - 30 x 6 мм
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Набор из 2-х колец для салфеток. Бамбук. 

     45 x 45 x 25 мм 
     LS - 30 x 16 мм

Мельница для соли/перца. Бамбук. 
Поставляется в коробке. 

     Ø52 x 155 мм | Коробка: 61 x 61 x 165 мм 
     PD - 10 x 25 мм

Часы. МДФ. С календарем, будильником и термометром. 
Включает 4 батареи AAA, 1 батарейка CR2032 и кабель USB. 
Поставляется в подарочной упаковке. 

     150 x 70 x 44 мм | Упаковке: 170 x 92 x 54 мм 
     SR - 120 x 25 мм
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Коробка с чаем. Бамбук. 4 отделения. Магнитный 
замок. Включает 40 индивидуальных пакетиков 
азорского чая “Gorreana” (черный и зеленый). 
Поставляется в картонной коробке. 

     160 x 160 x 78 мм | Коробка: 166 x 166 x 85 мм 
     LS - 140 x 140 мм

Коробка с чаем. Бамбук. 2 отделения. Магнитный замок. 
Включает 20 индивидуальных пакетиков азорского 
чая “Gorreana” (черный и зеленый). Поставляется 
в картонной коробке. 

     160 x 87 x 78 мм | Картонная коробка: 166 x 91 x 87 мм 
     LS - 140 x 70 мм

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ

Зеленый чай богат танинами и обладает мягким вкусом. 
Производится путем опрыскивания листьев Camellia 
Sinensis, он обладает легким и тонким ароматом. 
Обладает свойствами антиоксиданта, способствует 
похудению, а так же борьбе с раком и старением. 

ПОДАРИТЬ ЧАЙ GORREANA ЗНАЧИТ ПОДАРИТЬ 
ИСТОРИЮ С АРОМАТОМ.

Основанная в 1883 году чайная фабрика Gorreana, которая 
расположена на Азорских островах, это самая старая 
активная фабрика по всей Европе. 45 гектаров плантаций 
управляются в течение 5 поколений одной семьей. Чай 
Gorreana, это союз между вкусом, здоровьем и экологией.

Чай Gorreana известен во всем мире и классифицируется 
как один из лучших и самых безупречных чаев в мире.

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ

Черный Pekoe чай обладает сильным и очень 
ароматическим вкусом. Он производится из второго 
побега листьев растения, путем существенного 
окисления листьев Camellia Sinensis, придавая ему 
темный, красноватый цвет. Он содержит антиоксидантные 
свойства, нейро стимуляторы и кофеин.

 —  
НАСЛАДИТЕСЬ 
САМЫМ ДРЕВНИМ 
ЧАЕМ В ЕВРОПЕ.
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Чайный набор. Стекло. С чашкой и заварным 
чайником с ситечком. Емкость чашки до 250 мл. 
Емкость чайника до 400 мл. Поставляется в коробке. 

     Коробка: 115 x 150 x 105 мм  
     PD - 20 x 7 мм

Набор из 2-х стаканов. Стекло. Изотермические 
стаканы с двойным корпусом. Емкость 
до 350 мл. Поставляется в коробке. 

     Коробка: 195 x 125 x 95 мм 
     PD - 25 x 20 мм

Кофейный набор. Стекло. 2 стакана 
с двойными стенками. Емкость до 90 мл. 
Поставляется в коробке. 

     Коробка: 133 x 65 x 65 мм 
     PD - 25 x 10 мм
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Кружка. Керамика. Емкость до 350 мл. 
Поставляется в коробке. 

     Ø82 x 97 мм | Коробка: 102 x 117 x 88 мм 
     SR - 150 x 60 мм

Кружка. Керамика. Емкость до 370 мл. 
Поставляется в коробке. 

     Ø90 x 85 мм | Коробка: 111 x 115 x 87 мм 
     PD - 30 x 30 мм

Кружка. Керамика. Емкость до 370 мл. 
Поставляется в коробке. 

     Ø90 x 85 мм | Коробка: 111 x 115 x 87 мм 
     PD - 30 x 30 мм
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Кружка. Керамика. Емкость до 370 мл. 
Поставляется в коробке. 

     Ø82 x 108 мм | Коробка: 90 x 120 x 87 мм 
     PD - 30 x 25 мм

Кружка. Керамика. Емкость до 350 мл. 
Поставляется в коробке. 

     Ø82 x 100 мм | Коробка: 115 x 120 x 90 мм 
     PD - 30 x 25 мм
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Кружка. Керамика. Емкость до 350 мл. 
Поставляется в коробке. 

     Ø83 x 98 мм | Коробка: 100 x 118 x 86 мм 
     SR - 150 x 60 мм

Кружка. Керамика. Емкость до 260 мл. 
Поставляется в коробке. 

     Ø74 x 84 мм | Коробка: 88 x 100 x 78 мм 
     PD - 30 x 30 мм

Кружка. Керамика. Идеально подходит 
для сублимации. Емкость до 350 мл. 
Поставляется в коробке. 

     Ø82 x 95 мм | Коробка: 102 x 117 x 88 мм 
     SB - 180 x 60 мм

Кружка. Керамика. Идеально подходит 
для сублимации. Емкость до 350 мл. 
Поставляется в коробке. 

     Ø83 x 98 мм | Коробка: 100 x 118 x 86 мм 
     SB - 180 x 60 мм
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Кружка. Керамика. Отделка неоновая матовая. 
Емкость до 350 мл. Поставляется в коробке. 
Мел не включен. 

     Ø83 x 97 мм | Коробка: 102 x 117 x 88 мм 
     SR - 150 x 60 мм

Кружка. Керамика. Матовый покрыв. Емкость 
до 350 мл. Поставляется в коробке. Мел не включен. 

     Ø81 x 97 мм | Коробка: 102 x 118 x 88 мм 
     SR - 130 x 50 мм

Кружка. Керамика. Металлическим блеском. 
Емкость до 350 мл. Поставляется в коробке. 
Не предназначено для использования 
в микроволновой печи. 

     Ø82 x 96 мм | Коробка: 102 x 117 x 88 мм 
     SR - 150 x 60 мм



252

94627   94636   

94637   

60

2214

60 22 08 13

Стакан. Бамбуковое и рисовое волокно. 
С силиконовой лентой. Емкость до 300 мл. 

     Ø83 x 90 мм 
     PD - 20 x 20 мм

Чашка для путешествия. Бамбуковое волокно 
и PP. С крышкой. Емкость до 450 мл. 

     Ø93 x 134 мм 
     PD - 20 x 40 мм

Стакан. Рисовое волокно и PP. 
Емкость до 400 мл. 

     Ø88 x 102 мм 
     PD - 20 x 40 мм
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Чашка для путешествия. Бамбуковое 
волокно и PP. С крышкой и силиконовой 
лентой. Ёмкость до 500 мл. 

     Ø95 x 140 мм 
     PD - 20 x 20 мм

Чашка для путешествия. Бамбуковое 
волокно и меланин. С силиконовой 
лентой и крышкой. Емкость до 450 мл. 

     Ø96 x 140 мм 
     PD - 20 x 20 мм
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Стакан для салата. PP. С вилкой и соусником. 
Емкость до 850 мл. 

     Ø115 x 195 мм 
     PD - 30 x 20 мм

Герметичная коробка. PP. Емкость до 1.000 мл. 

     198 x 140 x 66 мм 
     PD - 50 x 10 мм

Нож. Нержавеющая сталь и PP. С защитной крышкой. 

     205 x 31 x 13 мм 
     PD - 40 x 7 мм

Набор столовых приборов. PP. 3 столовых прибора: 
вилка, нож и ложка. 

     31 x 178 x 20 мм 
     PD - 35 x 10 мм
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Герметичная коробка. PP. Емкость до 800 мл. 
Пригоден для микроволновой печи. 

     180 x 125 x 58 мм 
     SR - 90 x 45 мм

Набор из 3 герметичных контейнеров. PP. 
Емкость до 1160 мл, 560 мл и 230 мл. 

     170 x 170 x 67 мм 
     SR - 50 x 50 мм

Герметичная коробка. PP. С 3 отделами (250 мл, 
270 мл и 470 мл). C вилкой и ножом. Подходит для 
микроволновой печи (снять крышку). 

     235 x 195 x 60 мм 
     PD - 40 x 20 мм
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Мешалки для коктейлей. PS. 

     35 x 180 мм 
     PD - 25 x 15 мм

Кухонная кисточка. Силикон и PP. 

     173 x 32 мм 
     PD - 30 x 10 мм

Кухонная лопатка. Силикон и PP. 

     190 x 36 мм 
     PD - 30 x 10 мм

Набор из 2 приборов для салата. PP. 

     286 x 72 мм 
     PD - 45 x 7 мм

Соковыжималка для цитрусовых. PP. 

     133 x 181 x 70 мм 
     PD - 20 x 10 мм
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Штопор. С магнитом. 

     50 x 105 x 5 мм 
     PD - 35 x 15 мм

Штопор. Алюминий. 

     39 x 83 x 4 мм 
     LS - 30 x 10 мм

Набор из 4 подставок для бокалов. ABS. 
С открывалкой для бутылок. Нескользящая 
губка у основания. 

     82 x 82 x 4 мм 
     PD - 30 x 25 мм

Нож для пиццы. С открывашкой. 

     132 x 63 x 8 мм 
     PD - 35 x 15 мм
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Пробка вакуумная для бутылки. ABS. 

     Ø48 x 73 мм 
     PD - 10 x 40 мм

Термометр для вина. Нержавеющая 
сталь и ABS. Для бутылок с размером 
Ø65-80 мм. Батарея LR1130 включена. 

     75 x 80 x 40 мм 
     LS - 20 x 5 мм

Подставка для бокалов. Пробка. 

     Ø100 x 5 мм 
     LS - 50 x 50 мм

Подставка для бокалов. Пробка. 

     100 x 100 x 5 мм 
     LS - 70 x 70 мм
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Штопор. Металл. С открывашкой 
и ножом сомелье. 

     110 x 25 x 10 мм 
     LS - 70 x 7 мм

Штопор. Металл. С открывашкой 
и ножом сомелье. 

     121 x 20 x 12 мм 
     PD - 30 x 5 мм

Штопор. Дерево. С открывашкой 
и ножом сомелье. 

     109 x 25 x 8 мм 
     LS - 40 x 6 мм

Набор для вина. Цинк. Штопор с ножом 
сомелье и пробка. Поставляется в коробке. 

     103 x 133 x 28 мм 
     SR - 100 x 75 мм
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Папка для меню. Искусственная кожа. 

     235 x 315 x 9 мм 
     HS - 100 x 50 мм

Папка для счета. Искусственная кожа. 
Шариковая ручка не включена. 

     125 x 181 x 7 мм 
     HS - 80 x 40 мм

Сумка-чехол для бутылки вина. Нетканый 
материал: 80 г/м². 

     100 x 330 x 100 мм 
     TR - 60 x 280 мм

Сумка-холодильник для 1 бутылки. PVC. 
Ручки 35 см. 

     100 x 250 x 100 мм 
     SR - 60 x 20 мм
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Набор для барбекю. Нержавеющая сталь. 
3 прибора в нетканой сумке. 

     Сумка: 405 x 120 x 25 мм 
     LS - 80 x 6 мм

Охлаждающий рукав. Nylon 190T. 

     326 x 230 мм 
     TR - 140 x 25 мм

Набор из 4 ножей. Нержавеющая сталь и дерево. 
Поставляется в коробке. 

     Коробка: 225 x 118 x 21 мм 
     LS - 45 x 8 мм
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Фартук. Нетканый материал: 80 г/м². С 1 карманом. 

     490 х 685 мм | Карман: 230 х 175 мм 
     TX - 200 x 200 мм

Фартук. 100% хлопок. С 1 карманом. 

     600 х 900 мм | Карман: 250 х 200 мм 
     TX - 200 x 200 мм

Фартук. Хлопок и полиэстер: 150 г/м². 
Регулируемый. С 2 карманами. 

     650 х 850 мм | Карман: 170 х 180 мм 
     TX - 200 x 200 мм
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Фартук. Хлопок и полиэстер: 180 г/м². 

     650 x 900 мм 
     TX - 240 x 240 мм

Фартук. Хлопок и полиэстер: 150 г/м². Регулируемый. 
С 2 карманами. 

     650 х 900 мм | Внутр. карман: 80 х 140 мм | 
Внешний карман: 250 х 160 мм 
     TX - 200 x 200 мм
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Сумка для хлеба. 100% хлопок. 

     220 x 560 мм 
     TR - 150 x 280 мм

Кухонный таймер. ABS. Резиновая отделка. 

     Ø59 x 45 мм 

Фартук для бара. Хлопок и полиэстер: 145 г/м². 
С 2 карманами. 

     960 х 800 мм | Карман: 145 х 200 мм 
     TR - 200 x 130 мм

Фартук для бара. Хлопок и полиэстер: 150 г/м². 
С 2 карманами. 

     900 х 480 мм | Карман: 200 х 195 мм 
     TR - 200 x 100 мм
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Рамка для фото. Алюминий. 

     135 x 135 x 4 мм | Фото: 135 x 75 мм 
     LS - 125 x 25 мм

Свеча. Стеклянная основа. 

     Коробка: 93 x 93 x 25 мм 

Рамка для фото. Алюминий. 

     100 x 155 x 4 мм | Фото: 100 x 121 мм 
     LS - 90 x 12 мм
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Плед. Флис: 250 г/м². Атласная лента 
и этикетка для персонализации. 

     1600 x 1300 мм | Картон: 160 x 140 мм 
     TR - 200 x 280 мм

Плед. Флис: 180 г/м². Со съемной ручкой. 

     1500 x 1200 мм 
     TR - 95 x 40 мм

Плед. Флис: 180 г/м². 

     1450 x 950 мм 
     TR - 200 x 280 мм
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Плед. Флис: 250 г/м². Атласная лента 
и этикетка для персонализации. 

     1600 x 1400 мм | Картон: 160 x 140 мм 
     SR - 280 x 40 мм

Плед. Флис: 240 г/м². С бархатистой отделкой 
и антипиллинговой обработкой. Атласная лента 
и картонка для персонализации. 

     1500 x 1200 мм | Картон: 160 x 130 мм 
     SR - 80 x 65 мм
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Сумка. 100% хлопок канва: 280 г/м². 
С внутренним карманом и ручками 
в 65 см. 

     450 x 380 x 105 мм 
     TX - 280 x 200 мм

Сумка. Джутовая ткань: 240 г/м². 
С передним карманом и ручками из хлопка 
в 65 см (140 г/м²). 

     370 x 410 x 100 мм | Карман: 370 x 270 мм 
     TX - 200 x 150 мм

Сумка. 100% хлопок канва: 280 г/м². С внутренним 
карманом и ручками в 65 см. 

     460 x 400 x 150 мм 
     TX - 260 x 200 мм
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Сумка. 100% хлопок канва: 280 г/м². Магнитный 
замок. С передним карманом и внутренним 
карманом на молнии. Ручки 60 см. 

     530 x 380 x 170 мм 
     TR - 120 x 150 мм

Сумка рюкзак. 100% хлопок канва: 180 г/м². 

     350 x 430 мм 
     TX - 240 x 200 мм
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Сумка. 100% хлопок. Ручки 75 см. 

     370 x 410 мм 
     TX - 280 x 200 мм

Сумка. 100% хлопок. Ручки 30 см. 

     370 x 410 мм 
     TX - 280 x 200 мм

Сумка. 100% хлопок. Ручки 75 см. 

     370 x 410 мм 
     TX - 280 x 200 мм
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Сумка рюкзак. 100% хлопок. 

     370 x 410 мм 
     TX - 280 x 200 мм

Сумка рюкзак. 100% хлопок. 

     370 x 410 мм 
     TX - 280 x 200 мм

Сумка. 100% хлопок: 140 г/м². Ручки 60 см. 

     375 x 415 мм 
     TX - 280 x 200 мм

Сумка. 100% хлопок: 140 г/м². Ручки 60 см. 

     375 x 415 мм 
     TX - 280 x 200 мм
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Пакет. Крафт-бумага: 
90 г/м². Витая ручка. 

     180 x 240 x 80 мм 
     TX - 120 x 70 мм

Пакет. Крафт-бумага: 
100 г/м². Витая ручка. 

     320 x 390 x 110 мм 
     TX - 200 x 170 мм

Пакет. Крафт-бумага: 
90 г/м². Витая ручка. 

     240 x 310 x 90 мм 
     TX - 150 x 140 мм

Пакет. Крафт-бумага: 
100 г/м². Витая ручка. 

     400 x 340 x 110 мм 
     TX - 200 x 170 мм

 —  
ПАКЕТЫ С 
КРАФТ-БУМАГИ
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Пакет. Крафт-бумага: 
115 г/м². Витая ручка. 

     240 x 310 x 90 мм 
     TX - 150 x 140 мм

Пакет. Крафт-бумага: 
115 г/м². Витая ручка. 

     400 x 340 x 110 мм 
     TX - 200 x 170 мм

Пакет. Крафт-бумага: 
115 г/м². Витая ручка. 

     180 x 240 x 80 мм 
     TX - 120 x 70 мм

Пакет. Крафт-бумага: 115 г/м². 
Витая ручка. 

     320 x 390 x 110 мм 
     TX - 200 x 170 мм
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Складывающаяся сумка. Нетканый материал: 80 г/м². 
Ручки 35 см. Поставляется сложенным. 

     В сложенном виде: 135 х 130 х 15 мм | 
С раскрытом виде: 350 х 410 х 100 мм 
     TX - 250 x 200 мм

Складывающаяся сумка. Нетканый материал: 
80 г/м². Передний карман. Ручки 38 см. 
Поставляется сложенным. 

     В сложенном виде: 200 x 110 x 15 мм | 
В развернутом виде: 380 x 465 мм 
     TX - 250 x 200 мм

Складывающаяся сумка. Нетканый 
материал: 80 г/м². Термо пошив. Ручки 50 см. 
Поставляется сложенным. 

     В сложенном виде: 110 x 132 x 20 мм | 
В развернутом виде: 360 x 410 x 80 мм 
     TX - 200 x 150 мм
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Складывающаяся сумка. 210D. Ручки 70 см. 
С внутренним карманом. Поставляется развернутым. 

     В сложенном виде: 112 x 145 x 20 мм | 
В развернутом виде: 370 x 400 x 100 мм 
     TX - 250 x 250 мм

Складывающаяся сумка. 190T. Ручки 
50 см. Поставляется развернутым. 

     370 x 400 мм 
     TX - 220 x 160 мм

 —  
СКЛАДНЫЕ СУМКИ
Практичные и гибкие. Идеальные 
для переноски в бумажнике.
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Сумка. Ламинированный нетканый 
материал: 140 г/м². Глянцевое 
ламинирование. Застежка в виде кнопки. 
Передний карман и тканевые ручки 
с тесьмой 60 см. 

     460 x 340 x 120 мм 
     TX - 160 x 80 мм

Сумка. Ламинированный нетканый материал: 
120 г/м². Глянцевое ламинирование. 
Тканевые ручки с тесьмой 60 cм. 

     420 x 380 x 120 мм 
     TX - 260 x 240 мм

Сумка. Ламинированный нетканый 
материал: 90 г/м². Глянцевое 
ламинирование. Ручки 50 см. 

     340 x 350 x 80 мм 
     TX - 200 x 220 мм
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Складная термоизолирующая 
сумка. 210D. Тканевые ручки 
с тесьмой 60 cм. Емкость 
до 16 л. 

     400 x 440 x 130 мм 
     TX - 130 x 100 мм

Сумка. Ламинированный нетканый 
материал: 110 г/м². Глянцевое 
ламинирование. Ручки 60 см. 

     400 x 360 x 120 мм 
     TX - 250 x 200 мм

Термосумка
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Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². Ручки 50 см. 

     400 x 340 x 200 мм 
     TX - 110 x 200 мм

Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². 
Передний карман. Ручки 60 см. 

     400 x 350 x 150 мм 
     TX - 180 x 150 мм

Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². 
Застёжка-молния. Ручки 60 см. 

     450 x 365 x 120 мм 
     TX - 150 x 200 мм



281

92905   92831   

92916   

04 05 06

10

13

13

06

22

03

05

0414

10

Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². Термо пошив. 
Ручки 50 см. 

     320 x 380 x 90 мм 
     TX - 200 x 280 мм

Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². Ручки 50 см. 

     310 x 380 x 180 мм 
     TX - 200 x 260 мм

Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². Термо пошив. 
Ручки 55 см. 

     480 x 380 x 85 мм 
     TX - 280 x 200 мм
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Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². Ручки 65 см. 

     370 x 370 x 120 мм 
     TX - 150 x 250 мм

Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². Ручки 85 см. 

     350 x 370 x 90 мм 
     TX - 250 x 150 мм
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Сумка через плечо. Нетканый материал: 
80 г/м².  Ручки 95 см. 

     350 x 390 x 60 мм 
     TX - 260 x 240 мм

Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². Ручки 50 см. 

     360 x 390 x 70 мм 
     TX - 280 x 200 мм

Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². 2 передних 
кармана. Ручки 55 см. 

     360 x 390 x 80 мм 
     TX - 200 x 280 мм

Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². Ручки 50 см. 

     400 x 350 x 70 мм 
     TX - 280 x 200 мм
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Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². Термо 
пошив. Ручки 55 см. 

     270 x 350 мм 
     TX - 150 x 200 мм

Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². Термо 
пошив. Ручки 30 см. 

     380 x 415 x 85 мм 
     TX - 280 x 200 мм

Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². Термо 
пошив. Ручки 55 см. 

     330 x 390 x 80 мм 
     TX - 250 x 200 мм
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Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². Термо 
пошив. Ручки 75 см. 

     380 x 415 x 85 мм 
     TX - 240 x 260 мм
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Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². Термо пошив. 

     355 x 390 x 85 мм 
     TX - 240 x 260 мм

Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². Термо пошив. 

     250 x 350 x 80 мм 
     TX - 140 x 160 мм

Сумка. Нетканый материал: 80 г/м². Ручки 30 см. 

     200 x 250 x 70 мм 
     TX - 140 x 150 мм
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Сумка рюкзак. Нетканый материал: 80 г/м². 

     370 x 410 мм 
     TX - 240 x 240 мм
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Сумка рюкзак. Нетканый материал: 80 г/м². 
Передний карман. 

     345 x 420 мм 
     TX - 240 x 200 мм

Сумка рюкзак. 210D. Со светоотражающими 
элементами. Это рекламная продукция. 

     350 x 400 мм 
     TX - 200 x 150 мм

Сумка рюкзак. 210D. С передним карманом 
и выходом для наушников. 

     350 x 405 мм 
     TR - 150 x 150 мм

Выход 
для наушников
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Сумка рюкзак. 210D. 

     350 x 410 мм 
     TX - 240 x 240 мм



290

Полностью персонализируемые сумки, 
с различными моделями, доступными 
материалами и плотностями. Ваша 
единственная забота - решить, какая 
сумка лучше презентует ваш бренд.

МНОГОКРАТНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

РАЗНЫЕ МОДЕЛИ

ДОСТУПНЫ В 3 МАТЕРИАЛАХ

СЕРВИС 
ПРЯМОГО 
ИМПОРТА

СУМКИ 
ПРИДУМАННЫЕ 
ВАМИ, 
ПРЕДНАЗНАЧЕННЫЕ 
ДЛЯ ВСЕГО МИРА!

 УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ НА СТР. 470
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Позвольте вашему бренду блистать 
с нашей коллекцией пакетов made 
in Europe! Сервис Paper’In теперь 
более развит и с сокращенными 
сроками поставки. 

МОДЕЛИ PREMIUM

РАЗНЫЕ МОДЕЛИ

РАЗЛИЧНЫЕ ОПЦИИ ПО НАНЕСЕНИЮ

PREMIUM 
BAGS

РУКА ОБ РУКУ С 
УСПЕХОМ ВАШЕГО 
БРЕНДА !

 УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ НА СТР. 454
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Брелок. Искусственная кожа и металл. 
Поставляется в коробке. 

     38 x 76 x 9 мм 
     LS - 10 x 20 мм

Брелок. Искусственная кожа и металл. 
Поставляется в коробке. 

     21 x 100 x 11 мм 
     LS - 15 x 6 мм

Брелок. Искусственная кожа и металл. С карабином. 
Поставляется в подарочной коробке. 

     21 x 77 x 8 мм 
     LS - 15 x 20 мм
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Брелок. Искусственная кожа и металл. 
Поставляется в коробке. 

     22 x 65 x 8 мм 
     LS - 15 x 30 мм

Брелок. Искусственная кожа и металл. 
Поставляется в коробке. 

     18 x 90 x 7 мм 
     LS - 25 x 13 мм

Брелок. Искусственная кожа и металл. С карабином. 
Поставляется в подарочной коробке. 

     17 x 80 x 7 мм 
     LS - 13 x 20 мм
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TECNOLOGY 
PG. 65

Брелок. Металл. Поставляется в коробке. 

     24 x 27 x 7 мм 
     LS - 6 x 20 мм

Брелок. Металл и тесьма. Поставляется 
в коробке. 

     24 x 63 x 8 мм 
     LS - 15 x 30 мм

Брелок. Металл и PVC. 
Поставляется в коробке. 

     18 x 95 x 8 мм 
     LS - 10 x 30 мм
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Брелок. Искусственная кожа и металл. 
Поставляется в коробке. 

     39 x 74 x 5 мм 
     LS - 12 x 27 мм

Брелок. Пробка и металл. Поставляется 
в коробке. 

     20 x 100 мм | Коробка: 54 x 125 x 16 мм 
     LS - 15 x 6 мм

Брелок. Металл и пробка. Поставляется в коробке. 

     24 x 47 x 3 мм 
     LS - 30 x 12 мм

Набор ручек и брелоков. Ручка NATURA из пробки 
и алюминия. Брелоки из пробки и металла. 
В подарочной коробке. 

     Ручка: Ø9 x 139 мм | Брелок: 24 x 47 x 3 мм | 
Коробка: 162 x 83 x 17 мм 
     UV - 100 x 50 мм
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Брелок. Металл и тесьма. Поставляется в коробке. 

     28 x 60 x 6 мм 
     LS - 18 x 25 мм

Брелок. Металл и силикон. Поставляется в коробке. 

     36 x 66 x 5 мм 
     LS - Ø17 мм

Брелок. Искусственная кожа и металл. 

     39 x 57 x 5 мм 
     LS - Ø23 мм

Брелок. Искусственная кожа и металл. 
Поставляется в коробке. 

     20 x 56 x 5 мм 
     LS - 15 x 15 мм
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Брелок. Металл. Поставляется в коробке. 

     28 x 47 x 4,5 мм 
     LS - 30 x 12 мм

Брелок. Металл. Поставляется в коробке. 

     32 x 53 x 4,5 мм 
     LS - 30 x 12 мм

Брелок. Металл. Поставляется в коробке. 

     28 x 52 x 3 мм 
     LS - 20 x 25 мм
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Брелок. Металл. Поставляется 
в коробке. 

     25 x 56 x 4 мм 
     LS - 12 x 30 мм

Брелок. Металл. Поставляется в коробке. 

     30 x 54 x 4 мм 
     LS - 30 x 17 мм

Брелок. Металл. Поставляется в коробке. 

     49 x 36 x 3 мм 
     LS - 25 x 15 мм

Брелок. Металл. Поставляется в коробке. 

     26 x 71 x 3 мм 
     LS - 35 x 15 мм
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Брелок. Металл. С местом для нанесения доминга. 
Поставляется в коробке. 

     24 x 53 x 4 мм 
     DM - 41 x 19 мм

Брелок. Металл и тесьма. С местом для 
нанесения доминга. Поставляется в коробке. 

     27 x 61 x 5 мм 
     DM - 20 x 25 мм

Брелок. Металл. С местом для нанесения доминга. 
С открывалкой и кольцом для ключей. Поставляется 
в подарочной упаковке. 

     29 x 52 x 4 мм 
     DM - 17 x 30 мм

Брелок. Металл. С местом для нанесения доминга 
и открывалкой. Поставляется с нетканым чехлом. 

     36 x 67 x 3 мм | Чехол: 60 x 100 мм 
     DM - Ø20 мм

 —  
ИДЕАЛЬНЫЕ ТОВАРЫ ДЛЯ НАНЕСЕНИЯ 
ТЕХНИКОЙ DOMING
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Брелок. PVC. 

     Ø39 x 3 мм 
     PD - 15 x 15 мм

Брелок. PVC. 

     27 x 53 x 3 мм 
     PD - 20 x 30 мм

Брелок. Металл и ABS. 

     29 x 40 x 4 мм 
     LS - 25 x 25 мм

Брелок. Металл и ABS. 

     42 x 34 x 4 мм 
     LS - 20 x 15 мм
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Брелок. Алюминий. 

     38 x 35 x 2 мм 
     LS - 25 x 20 мм

Брелок. Алюминий. 

     36 x 34 x 2 мм 
     LS - 20 x 15 мм

Брелок. Алюминий. 

     29 x 54 x 1 мм 
     LS - 20 x 30 мм

Брелок. Алюминий. 

     38 x 25 x 1 мм 
     LS - 25 x 10 мм
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Брелок. Алюминий. С открывашкой. 

     11 x 60 x 15 мм 
     LS - 40 x 8 мм

Брелок. Металл. С открывашкой. 

     22 x 42 x 9 мм 
     LS - 20 x 9 мм
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Брелок. Алюминий. С 3 LED. Включает 4 батарейки 
LR44. 

     Ø17 x 62 мм 
     LS - 7 x 30 мм

Брелок. Алюминий и ABS. LED. В комплект входят 
3 батарейки LR44. 

     Ø14 x 63 мм 
     LS - 25 x 4 мм
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Брелок. С LED. Включает 3 батарейки LR41. 

     25 x 60 x 5 мм 
     PD - 40 x 10 мм

Брелок. С LED и открывашкой. Включает 2 батарейки 
LR41. 

     34 x 68 x 11 мм 
     PD - 15 x 25 мм

Брелок. Алюминий и ABS. С LED. Включает 
2 батарейки CR1220. 

     32 x 66 x 13 мм 
     UV - 30 x 12 мм
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Брелок. C кольцом для ключей и области 
персонализации в PVC. 

     120 x 30 мм 
     PD - 10 x 10 мм

Брелок. ABS. С LED. Включает 3 батарейки AG10. 

     31 x 77 x 14 мм 
     PD - 10 x 30 мм

Карабин. Алюминий. С кольцом, брелком для 
ключей и плоской поверхностью для нанесения. 
Не подходит для скалолазания. 

     32 x 57 x 5 мм 
     PD - 25 x 3 мм



308

93139   93191   

94129   94124   

04

0905

06

06

08

08

Флуоресцентный брелок. Это рекламная продукция. 

     54 x 73 мм 
     PD - 17 x 30 мм

Брелок антистресс. 

     45 x 45 x 30 мм 
     PD - 15 x 10 мм

Брелок. С рулеткой 1 м. 

     40 x 40 x 9 мм 
     SR - 25 x 25 мм

Брелок. С рулеткой 1,5 м и тормозом. 

     60 x 48 x 15 мм 
     PD - 30 x 12 мм
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Кошелек для ключей. 600D. 

     120 x 80 мм 
     TR - 90 x 40 мм

Многофункциональная сумка. 600D. С кольцом для 
ключей внутри. 

     170 x 110 мм 
     TR - 100 x 50 мм
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Брелок. PS. Монета 0,50 евро. 

     25 x 60 x 2 мм 
     PD - 15 x 20 мм

Брелок. ABS. Монета 0,50 евро. 

     33 x 48 x 6 мм 
     SR - 20 x 30 мм

Брелок. PS. Монета 0,50 евро. 

     25 x 60 x 2 мм 
     PD - 15 x 20 мм
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Брелок. PS. 

     43 x 55 x 5 мм 
     UV - 20 x 20 мм

Брелок. PS. 

     Ø40 x 5 мм 
     PD - Ø20 мм

Брелок. PS. 

     35 x 58 x 6 мм 
     UV - 20 x 30 мм

Брелок. PS. 

     31 x 73 x 5 мм 
     PD - 20 x 40 мм
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Ланъярд. Полиэстер. 

     20 x 530 мм 
     TR - 16 x 280 мм

Визитница. Силикон. С ланьярдом, приспособлен для 
смартфонов. 

     Визитница: 57 x 86 x 4 мм | Ланьярдом: 420 мм 
     PD - 40 x 20 мм
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Ланъярд. Полиэстер. Замок безопасности. 

     20 x 510 мм 
     TR - 16 x 280 мм

Ланъярд. Полиэстер. Регулируемый. С местом для 
нанесения доминга. 

     Ø5 x 450 мм 
     DM - Ø26 мм

Идеально для нанесения 
домингом



04 14 13

03 0607

22

11

09

0805 10

314

94405   

93357   93359   

61
61

20 mm

Ланъярд. Полиэстер. 

     20 x 480 мм 
     TR - 16 x 280 мм

Держатель для бейджа. PVC. 

     110 x 90 мм 
     PD - 50 x 15 мм

Держатель для бейджа. PVC. 

     110 x 170 мм 
     SR - 50 x 15 мм
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Распологайте всегда с собой 
самыми важными повседневными 
товарами и придайте, таким 
образом, дополнительной видимости 
вашему бренду с помощью 
ConnectingYou Lanyard.

6 РАЗНЫХ МОДЕЛЕЙ

НАНЕСЕНИЕ В ЛЮБОМ ЦВЕТЕ PANTONE®

УЗНАЙТЕ О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ОПЦИЯХ

СЕРВИС 
ПРЯМОГО 
ИМПОРТА

ЕСЛИ ЭТО 
НЕОБХОДИМО, 
ТО ЭТО 
ДЛЯ ВАС !

 УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ НА СТР. 464
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Бумажник. Кожа. С карманом для монет 
и 9 отделениями для пластиковых карт. 
Поставляется в коробке. 

     125 x 98 x 20 мм | Коробка: 140 x 113 x 30 мм 
     SR - 80 x 50 мм

Бумажник. Кожа. С карманом для монет 
и 3 отделениями для пластиковых карт. 
Поставляется в коробке. 

     114 x 95 x 15 мм | Коробка: 130 x 108 x 33 мм 
     LS - 20 x 5 мм

Бумажник. Кожа. С карманом для монет 
и 3 отделениями для пластиковых карт. 
Поставляется в коробке. 

     110 x 92 x 13 мм | Коробка: 130 x 109 x 24 мм 
     HS - 50 x 40 мм
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Набор визитница и брелок для ключей. 
Искусственная кожа и металл. Поставляется 
в коробке. 

     Брелок: 15 x 92 x 8 мм | Визитница: 97 x 65 x 11 мм 
| Коробка: 154 x 143 x 34 мм 
     LS - 25 x 7 мм

Двойная визитница. Металл и искусственная кожа. 
Металл и искусственная кожа. 

     93 x 67 x 19 мм | Коробка: 98 x 72 x 22 мм 
     LS - 70 x 7 мм

Набор ручка и держатель карты. Металлическая ручка с сенсорным 
наконечником. Держатель карты из металла и искусственной кожи. 
В подарочной коробке. 

     Ручка: Ø10 x 133 мм | Держатель карты: 97 x 63 x 14 мм | 
Корпус: 110 x 155 мм 
     SR - 100 x 90 мм
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Визитница. Алюминий. 

     95 x 65 x 7 мм 
     LS - 80 x 30 мм

Визитница. Металл и искусственная кожа. 
В подарочной коробке. 

     97 x 63 x 14 мм | Коробка: 105 x 70 x 15 мм 
     LS - 10 x 50 мм

Визитница. Алюминий и кожезаменитель. 
В подарочной коробке. 

     96 x 64 x 13 мм | Коробка: 105 x 70 x 15 мм 
     LS - 35 x 10 мм

Визитница. Алюминий. 

     108 x 72 x 19 мм | Коробка: 112 x 75 x 20 мм 
     LS - 75 x 40 мм
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Визитница. Зеркальный металл и искусственная 
кожа. В подарочной коробке. 

     95 x 65 x 13 мм | Коробка: 105 x 70 x 15 мм 
     LS - 85 x 8 мм

Визитница. Пробка. 4 кармана для пластиковых карт 
и отделением для мелочи. Поставляется в коробке. 

     68 x 106 мм | Коробка: 75 x 115 x 15 мм 
     LS - 50 x 50 мм

Визитница. Кожа. 4 кармана для пластиковых карт 
и отделением для мелочи.Поставляется в коробке. 

     65 x 106 мм | Коробка: 80 x 115 x 15 мм 
     SR - 40 x 40 мм
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Несессер. Микрофибра. С различными 
внутренними карманами и крючком для 
подвешивания. 

     200 x 160 x 85 мм 
     TR - 120 x 60 мм

Несессер. 600D. С ручкой и подкладкой. 

     220 x 120 x 120 мм 
     TR - 130 x 60 мм
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Несессер. 600D высокой плотности. С ручкой 
и подкладкой. 

     220 x 110 x 110 мм 
     TR - 12 x 60 мм

Несессер. 300D высокой плотности. С ручкой 
и передним карманом. С подкладкой. 

     220 x 115 x 115 мм 
     TR - 120 x 40 мм
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Несессер. Микрофибра и кожезаменитель. 

     180 x 120 x 100 мм 
     TR - 25 x 15 мм

Несессер. Микрофибра и меш. 

     210 x 130 x 85 мм 
     TR - 90 x 90 мм
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Несессер. Микрофибра. С передним карманом 
и многофункциональным карманом. 

     230 х 150 х 70 мм | Внутренняя сумка: 180 х 110 мм 
     TR - 120 x 60 мм

Несессер. 300D высокой плотности. Ручка 
с набивкой. Внутренняя подкладка и внутренний 
карман на молнии. 

     200 x 115 x 140 мм 
     TR - 130 x 60 мм
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Герметичный несессер. PVC. Подходит для 
перевозки в салоне самолета. 

     165 х 185 х 40 мм | Емкость < 1 Литр 
     SR - 100 x 100 мм

Герметичный несессер. PVC. Включает 3 флакона 
(2 x 65 мл и 60 мл), 1 распрыскиватель (80 мл) 
и 1 воронка. 

     190 x 155 x 40 мм 
     SR - 120 x 100 мм

Многофункциональная сумка. 600D. С кольцом для 
ключей внутри. 

     170 x 110 мм 
     TR - 100 x 50 мм



327327

92713   

92721   

44

20

45

14

16 22

03

05

11

Многофункциональная сумка. PVC. 

     140 x 95 x 70 мм 
     SR - 90 x 45 мм

Многофункциональная сумка. Микрофибра. 

     130 x 90 x 65 мм 
     TR - 80 x 30 мм
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Зеркало для макияжа. Со складной щеткой. 

     105 x 35 x 25 мм 
     PD - 40 x 10 мм

Косметичка. PP. Включает 5 кисточек. 

     53 x 82 x 14 мм 
     SR - 30 x 40 мм

Держатель для женских сумок. Металл. 

     Ø45 x 8 мм 
     DM - Ø30 мм

Набор из 6-ти пилочек для ногтей. Поставляется 
в коробке из картона. 

     55 x 61 x 6 мм 
     SR - 40 x 40 мм
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Маникюрный набор. Включает 4 прибора. 

     100 x 53 x 20 мм 
     DM - Ø22 мм

Маникюрный набор. Искусственная кожа. 
Включает 5 прибора. 

     110 x 65 x 20 мм 
     UV - 25 x 30 мм

Маникюрный набор. Искусственная кожа. 
Включает 5 прибора. 

     110 x 65 x 20 мм 
     UV - 25 x 30 мм

Набор для маникюра. Включает 
4 прибора. В сумке из PVC. 

     66 x 105 мм 
     SR - 40 x 30 мм
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Зеркало для макияжа. Двойное. 

     68 x 64 x 11 мм 
     PD - 50 x 20 мм

Зеркало для макияжа. Двойное. 

     Ø68 x 9 мм 
     PD - 30 x 19 мм

Зеркало для макияжа. 

     Ø60 x 5 мм 
     UV - Ø40 мм
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Бальзам для губ. 

     Ø19 x 68 мм 
     PD - 7,5 x 35 мм

Грелка. PVC. Мгновенное выделение тепла. 
Многоразовая. 

     88 x 110 мм 
     PD - 45 x 10 мм
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Коробочка для лекарств. С 7 отделениями. 

     85 x 55 x 20 мм 
     SR - 55 x 35 мм

Коробочка для лекарств. С 8 отделениями. 

     102 x 70 x 22 мм 
     SR - 30 x 15 мм

Аптечка первой помощи. Включает 4 пластыря, 
2 спиртовые салфетки, 2 антисептические 
салфетки, 2 йодовые салфетки, бинт, фиксирующий 
пластырь и 1 ножницы. Поставляется в сумке 70D. 

     88 x 115 x 50 мм 
     TR - 70 x 20 мм

Коробочка для пластерей. 5 единиц. 

     41 x 102 x 10 мм 
     SR - 25 x 70 мм
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Коробочка для лекарств. С 3 отделениями. 

     60 x 35 x 13 мм 
     SR - 40 x 25 мм

Коробочка для лекарств. PP. С 3 отделениями. 

     70 x 50 x 15 мм 
     SR - 40 x 20 мм

Коробочка для лекарств. С 4 отделениями. 

     60 x 60 x 18 мм 
     SR - 19 x 19 мм

Коробочка для лекарств. С режущим 
приспособлением и 2 внутренними 
вынимающимися отделениями. 

     94 x 48 x 16 мм 
     SR - 50 x 30 мм
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Антистресс. Пенополиуретан. 

     65 x 110 x 65 мм 
     PD - 20 x 15 мм

Антистресс. Пенополиуретан. 

     65 x 70 x 50 мм 
     PD - 25 x 15 мм

Антистресс. Пенополиуретан. 

     Ø50 мм 
     PD - 22 x 10 мм
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Антистресс. Пенополиуретан. 

     70 x 80 x 70 мм 
     SR - 50 x 25 мм

Антистресс. Пенополиуретан. 

     52 x 93 x 47 мм 
     PD - 40 x 10 мм

Антистресс. Пенополиуретан. 

     91 x 58 x 58 мм 
     PD - 30 x 10 мм

Антистресс. Пенополиуретан. 

     Ø63 мм 
     PD - 10 x 10 мм





KIDS
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Раскраска. 25 рисунков. 
Карандаш не включен. 

     90 x 90 мм 
     SR - 70 x 60 мм

Сумка рюкзак для раскраски. Нетканый 
материал: 80 г/м². С печатным рисунком 
и внутренним карманом. Включены 
4 маркера. 

     300 x 350 мм 
     TR - 200 x 40 мм

Фартук-раскраска для детей. Нетканый 
материал: 80 г/м². С печатным рисунком 
и боковым карманом. Включены 4 маркера. 

     380 x 430 мм 
     TR - 120 x 120 мм

Чашка для путешествия. PP и PS. С гибкой 
соломинкой. С 3 раскрасками. Включены 4 цветных 
карандаша. Ёмкость до 200 мл. Поставляется 
в подарочной коробке. 

     Ø72 x 98 мм | Коробка: 90 x 117 x 75 мм 
     PD - 25 x 30 мм
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Набор для рисования. Картон. Включает 
6 цветных карандашей, 1 точилку для карандашей 
и 15 картонных раскрасок для рисования. 

     73 x 89 x 12 мм 
     SR - 55 x 50 мм

Набор для рисования. Дерево. Включает 
3 фигурки с лентами для подвешивания 
и 4 цветных карандаша. 

     122 x 94 x 14 мм 
     UV - 60 x 20 мм

Набор для рисования. Картон. Включает 8 восковых 
цветных карандашей и 8 раскрасок для рисования 
и подвешивания. 

     180 x 90 x 10 мм 
     PD - 50 x 20 мм
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Коробка с 12 цветными карандашами. Картон. 

     90 x 180 x 9 мм 
     UV - 60 x 90 мм

Коробка с 12 цветными карандашами. Картон. 

     90 x 90 x 9 мм 
     UV - 45 x 60 мм

Коробка с 6 цветными карандашами. Картон. 

     45 x 90 x 9 мм 
     UV - 35 x 45 мм

Коробка с 10 цветными карандашами. Картон. 

     40 x 90 x 15 мм 
     PD - 20 x 50 мм
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Коробка с 6 цветными карандашами. Картон 
и пластик. С точилкой для карандашей. 

     Ø26 x 103 мм 
     PD - 10 x 45 мм

Коробка с 6 восковыми карандашами. Картон. 

     53 x 92 x 9 мм 
     UV - 40 x 30 мм

Коробка с 12 цветными карандашами. Картон. 

     Ø35 x 97 мм 
     PD - 10 x 45 мм

Коробка с 4 мелками. 

     Мелок: Ø22 x 106 мм | Коробка: 98 x 109 x 26 мм 
     UV - 65 x 35 мм
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Набор для рисования. Дерево. Включает 
20 см линейку, 6 цветных карандашей, 
1 графитовый карандаш, 1 точилку для карандашей 
и 1 стирательную резинку. 

     220 x 43 x 32 мм 
     LS - 190 x 20 мм

Письменный набор. Включает 16,5 см линейку, два 
графитовых карандаша, 1 ластик и 1 точилку для 
карандашей. Поставляется с картонным подарочным 
пеналом. 

     Пенал: 190 x 45 x 20 мм 
     SR - 140 x 35 мм
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Набор ластиков. 7 разнообразных динозавров 
в упаковке в форме яйца. 

     Яйцо: Ø40 x 47 мм 
     PD - 15 x 10 мм

Набор ластиков. 

     Ø38 мм 
     PD - 15 x 15 мм

Набор ластиков. 12 разнообразных автомобилей 
в упаковке в форме автомобиля. 

     Коробка: 72 x 32 x 12 мм 
     PD - 30 x 9 мм

Точилка. PS. С ластиком и контейнером для стружек. 

     41 x 60 x 23 мм 
     PD - 20 x 10 мм
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Карандаш. С резиновой игрушкой. 

     Ø7 x 188 мм 
     PD - 40 x 5 мм

Карандаш. С деревянной игрушкой. 

     Ø7 x 190 мм 
     PD - 40 x 5 мм

Набор из 8 маркеров. 

     96 x 140 мм 
     PD - 45 x 5 мм

Гибкий карандаш. С ластиком. 

     Ø6 x 297 мм 
     PD - 50 x 4 мм
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Карандаш. С деревянной игрушкой. 

     Ø7 x 210 мм 
     PD - 40 x 5 мм

Закладка. Дерево. 

     30 x 340 мм 
     PD - 15 x 15 мм

Мемо-клип. Дерево. 

     45 x 84 мм 
     PD - 16 x 7 мм
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Письменный набор. PS. Включена 15 см линейка, 
2 карандаша, 1 ластик и 1 точилка для карандашей. 

     Линейка: 157 x 42 x 15 мм 
     PD - 30 x 10 мм

Школьный набор геометрии. Коробка 
из PP с 3-мя предметами: 1 циркуль, 1 механический 
карандаш и 10 стержней 0.5. 

     128 x 42 x 20 мм 
     PD - 50 x 10 мм
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Школьный набор геометрии. Коробка 
из PP с 9-ю предметами: 1 циркуль, 1 ластик, 
1 точилка, 1 карандаш, 1 механический карандаш, 
10 стержней 0.5, 1 линейка, 1 треугольник 
и 1 транспортир. 

     165 x 68 x 25 мм 
     SR - 100 x 40 мм
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Пенал. Хлопок. 

     Ø70 x 220 мм 
     TR - 130 x 60 мм

Пенал. 600D. 

     210 x 85 x 65 мм 
     TR - 130 x 60 мм

Пенал. Нетканый материал: 100 г/м². 

     210 x 110 мм 
     TR - 150 x 60 мм
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Блокнот. Картон. 60 белых листов в линейку. 

     80 x 100 мм 
     SR - 50 x 70 мм

Сумка рюкзак. Нетканый материал: 80 г/м². 

     300 x 350 мм 
     TX - 160 x 160 мм

Сумка рюкзак. Нетканый материал: 80 г/м². 
Передний карман. 

     300 x 350 мм 
     TX - 160 x 125 мм
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Рюкзак. 600D. 

     240 x 320 x 80 мм 
     TR - 140 x 90 мм

Сумка на плечо. Нетканый материал: 100 г/м². 

     250 x 210 x 60 мм 
     TX - 200 x 140 мм

Рюкзак. 600D. Боковые карманы из сети. 

     240 x 320 x 120 мм 
     TR - 140 x 100 мм
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Сумка-холодильник. 600D. Ручка с регулируемой 
тесьмой. Емкость до 3 л. 

     190 x 230 x 80 мм 
     TR - 150 x 90 мм

Сумка-холодильник. 600D. Ручка с регулируемой 
тесьмой. Емкость до 4,5 л. 

     200 x 200 x 110 мм 
     TR - 120 x 120 мм

Складная бутылка. PA и PE. Без содержания 
БФА. Емкость до 350 мл. 

     120 x 210 мм 
     SR - 70 x 50 мм
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Флуоресцентный брелок. Это рекламная продукция. 

     54 x 73 мм 
     PD - 17 x 30 мм

Светоотражающий жилет для детей. 100% 
полиэстер. Сертификат по норме EN1150. 
С 2 горизонтальными отражающими 
полосами. Закрывается липучкой. Товар для 
непрофессионального использования. 

     Один размер: 370 х 470 мм 
     TR - 200 x 60 мм

Фартук для детей. Нетканый материал: 80 г/м². 
Регулируемый. С 1 карманом. 

     400 х 600 мм | Карман: 200 х 150 мм 
     TR - 150 x 150 мм
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Бейсболка для детей. Полиэстер. Регулируемый 
с застежкой липучой. 

     Размер: 540 мм 
     TR - 90 x 50 мм

Детская панама. Полиэстер. 

     Размер: 540 мм 
     TR - 90 x 50 мм

Зонтик для детей. Полиэстер 190T. 

     Ø870 мм | 660 мм 
     TX - 140 x 120 мм
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Мягкая игрушка. Полиэстер. Передняя часть 
с материалом, подходящим для нанесения. 

     155 мм 
     TR - 40 x 30 мм

Плед с мягкой игрушкой. Флис: 180 г/м². 

     Плед: 1200 x 800 мм | Мягкая игрушка: 200 x 245 мм 
     TR - 200 x 280 мм
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Мягкая игрушка. Полиэстер. С одетой футболкой. 

     120 мм 
     TR - 35 x 25 мм

Мягкая игрушка. Полиэстер. С одетой футболкой. 

     155 мм 
     TR - 50 x 25 мм
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Салазки для снега. 

     330 x 412 x 35 мм 

Пляжное ведро. PP. С 6 пляжными аксессуарами. 

     110 x 155 x 90 мм | Ведро: Ø88 x 89 мм 
     PD - 20 x 25 мм
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Резиновая утка. PVC. Идеально 
подходит для играния в воде. 

     70 x 72 x 80 мм 
     PD - 25 x 7 мм

Резиновая утка. PVC. Идеально 
подходит для играния в воде. 

     46 x 55 x 60 мм 
     PD - 20 x 6 мм

Мыльные пузыри. PP. Ёмкость до 30 мл. Жидкость 
включена. 

     Ø25 x 130 мм 
     DM - Ø25 мм
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Набор из 24 игр. Поставляется в коробке. 

     Игра: 40 x 40 x 40 мм | Коробка: 255 x 170 x 42 мм 
     PD - 30 x 30 мм

Домино. Дерево. 

     147 x 50 x 30 мм 
     SR - 120 x 20 мм
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Скакалка. Дерево. 

     Ручка: Ø40 х 80 мм | Веревка: 2.200 мм 
     PD - 15 x 15 мм

Копилка. PVC. Пробка у основы.  

     69 x 73 x 89 мм 
     PD - 20 x 10 мм

Йо-йо. PS. 

     Ø59 x 15 мм 
     UV - Ø35 мм
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Солнцезащитный зонт. 170T. Поставляется в сумке. 

     Ø1400 мм | Сумка: 1000 x 120 мм 
     TX - 220 x 140 мм

Пляжное полотенце. Вельвет из хлопка: 320 г/м². 
Поставляется в нетканой сумке (80 г/м²). 

     1500 x 750 мм | Сумка: 330 х 415 х 100 мм 
     TR - 200 x 150 мм

Надувная подушка. PVC непрозрачный. 

     310 x 185 x 130 мм 
     SR - 140 x 100 мм
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Солнцезащитный зонт. 210T. С серебряной 
подкладкой. Поставляется в сумке. 

     Ø1400 мм | Сумка: 1010 x 110 мм 
     TX - 220 x 140 мм

Пляжное полотенце. Микрофибра: 250 г/м². 

     1500 x 750 мм 
     TR - 200 x 150 мм

Стойка со сгибом Cеребряной 
подкладкой
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Очки солнцезащитные. PC. С зеркальными линзами. 
Защита UV 400. 

     146 x 49 x 150 мм 
     PD - 30 x 7 мм

Очки солнцезащитные. PC. Защита UV 400. 

     146 x 49 x 150 мм 
     PD - 30 x 7 мм
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Очки солнцезащитные. PC. С зеркальными линзами. 
Полупрозрачный каркас. Защита UV 400. 

     146 x 49 x 150 мм 
     PD - 30 x 7 мм

Складные солнцезащитные очки. PC. Защита 
UV 400. 

     144 x 46 x 146 мм 
     PD - 20 x 6 мм

Чехол для солнцезащитных очков. Нетканый 
материал: 80 г/м². 

     90 x 200 мм 
     TR - 50 x 100 мм
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Сумка. Цвет 03: брезент. Цвета 05 и 14: 190Т. 
Водонепроницаемый. С регулируемая ручка 
и размером 3,5/5 л. 

     Ø150 x 320 мм 
     TX - 100 x 100 мм

Сумка. 190T. Водонепроницаемый. С карабином 
и размером 1,5/2,5 л. 

     175 x 325 мм 
     TX - 100 x 100 мм

Pегулируемая ручка

Водонепроницаемый

Карабин
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Тактильный чехол для планшета. PVC. 
Водонепроницаемый. Позволяет взаимодействовать 
с экраном с внешней стороны. Для планшета 9.7’’. 

     215 x 329 мм 
     SR - 100 x 120 мм

Тактильный чехол для смартфона. 
PVC. Водонепроницаемый. Позволяет 
взаимодействовать с экраном с внешней 
стороны. Для смартфона 5.5’’. 

     100 x 220 мм 
     SR - 60 x 90 мм

Веер. PP и PVC. 

     180 x 240 x 4 мм 
     UV - 180 x 150 мм

Пляжна пепельница. PP. 
Разделительная система 
запатентованных частиц. 

     Ø67 x 115 мм 
     SR - 40 x 25 мм
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Надувной мяч. PVC непрозрачный. 

     Ø245 мм 
     SR - 40 x 40 мм

Надувной мяч. PVC прозрачный. Надувная игрушка 
внутри. 

     Ø180 мм 
     SR - 60 x 60 мм

Надувной мяч. PVC непрозрачный. 

     Ø210 мм 
     TR - 60 x 120 мм

Надувной мяч. PVC темно-прозрачный. 

     Ø180 мм 
     TR - 60 x 120 мм
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Надувной мяч. PVC непрозрачный. 

     Ø245 мм 
     TR - 60 x 120 мм

Надувной мяч. PVC матовый полупрозрачный. 

     Ø245 мм 
     TR - 60 x 120 мм

Надувной мяч. PVC непрозрачный. 

     Ø210 мм 
     TR - 60 x 120 мм

Надувной мяч. PVC полупрозрачный. 

     Ø245 мм 
     TR - 60 x 120 мм
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Складной летающий диск. 190T. Поставляется 
с сумкой. 

     Ø250 мм | Сумка: 90 x 90 мм 
     TX - Ø150 мм

Пляжные ракетки. MDF. Мяч включен. 

     Ø190 x 330 x 5 мм 
     SR - 100 x 60 мм
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Летающий диск. PP. 

     Ø210 x 27 мм 
     SR - Ø130 мм

Пляжное ведро. PP. С 6 пляжными аксессуарами. 

     110 x 155 x 90 мм | Ведро: Ø88 x 89 мм 
     PD - 20 x 25 мм
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Зонт для гольфа. Эпонж 190T. Трость и пруты 
из стекловолокна и ручка из PP. Ветрозащитный. 
Автоматическое открытие. Поставляется в чехле. 

     Ø1170 мм | 880 мм | Сумка: 85 x 725 мм 
     TX - 220 x 140 мм

Зонт. Пробка. Деревянная трость и ручка. 
Автоматическое открытие. 

     Ø1050 мм | 890 мм 
     LS - 8 x 40 мм
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Зонт обратного сложения. Эпонж 190T. Двойное покрытие. 
Металлическая трость и стеклопластиковые прутья. Ручное 
открытие и автоматическое закрывание. Запатентованная 
структура. 

     Ø1050 мм | 790 мм 
     TR - 200 x 100 мм

Зонт. Эпонж 190T. Трость и пруты из стекловолокна 
и ручка с резиновым покрытием. Ветрозащитный. 
Автоматическое открытие. 

     Ø1030 мм | 890 мм 
     TX - 220 x 140 мм

 —  
РЕВЕРСИВНЫЙ ЗОНТИК
Избегайте влаги при входе в автомобиль, дом 
или коммерческие помещения с помощью этого 
реверсивного зонта.
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99136   

99126   

03
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Зонт из 16 прутьев. Эпонж 190T. Деревянная трость и 
ручка. Автоматическое открытие. 

     Ø1100 мм | 945 мм 
     TX - 130 x 60 мм

Зонт из 12 прутьев. Полиэстер 190T. Ручка с 
резиновым покрытием. Автоматическое открытие. 

     Ø1100 мм | 900 мм 
     TX - 140 x 90 мм



377

99122   

99145   

05
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Зонт для гольфа. Полиэстер 190T. Ручка EVA. 

     Ø1220 мм | 975 мм 
     TX - 220 x 140 мм

Зонт. Эпонж 190T. Пруты из стекловолокна и 
ручка с резиновым покрытием. Ветрозащитный. 
Автоматическое открытие. 

     Ø1040 мм | 830 мм 
     TX - 220 x 140 мм

Кнопка 
авто-открытия 

встроенная в ручку

Цветная трость

Цветные прутья 
из волокна

Серебряные детали
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Зонт. Полиэстер 190T. Алюминиевые трость и ручка. 
Автоматическое открытие. 

     Ø1050 мм | 890 мм 
     TX - 220 x 140 мм

Зонт. Полиэстер 190T. Ручка с резиновым 
покрытием. Автоматическое открытие. 

     Ø1040 мм | 830 мм 
     TX - 220 x 140 мм

Зонт. Полиэстер 190T. Ручка EVA. Автоматическое 
открытие. 

     Ø1040 мм | 825 мм 
     TX - 220 x 140 мм
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06 22

Зонт для гольфа. Полиэстер 190T. Деревянная 
ручка. 

     Ø1270 мм | 965 мм 
     TX - 220 x 140 мм

Зонт. Полиэстер 190T. Пруты и трость 
из стекловолокна. EVA ручка. Автоматическое 
открытие. 

     Ø1040 мм | 830 мм 
     TX - 220 x 140 мм
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Компактный зонт. Полиэстер 190T. 3 сложения. 
Поставляется в чехле. 

     Ø960 мм | 240 мм | Сумка: Ø40 x 225 мм 
     TX - 200 x 120 мм

Компактный зонт. Полиэстер 190T. 3 сложения. 
Поставляется в чехле. 

     Ø960 мм | 240 мм | Сумка: Ø40 x 215 мм 
     TX - 180 x 120 мм



381

99147   

99139   

99144   

03 03

10

06 140305

Компактный зонт. Эпонж 190T. Ручка с резиновым 
покрытием. Ветрозащитный. Складывается в 
3 секции. Зонт полный автомат. Поставляется в 
сумке. 

     Ø970 мм | 280 мм | Сумка: Ø50 x 250 мм 
     TX - 220 x 120 мм

Компактный зонт. Полиэстер 190T. 3 сложения. 
Автоматическое открытие. Поставляется в чехле. 

     Ø980 мм | 295 мм | Сумка: Ø45 x 245 мм 
     TX - 200 x 120 мм

Компактный зонт. Эпонж 190T. Ручка с резиновым 
покрытием. Ветрозащитный. Складывается в 
3 секции. Автоматическое открытие. Поставляется 
в сумке. 

     Ø970 мм | 310 мм | Сумка: Ø50 x 250 мм 
     TX - 220 x 140 мм

 —  
АВТОМАТИЧЕСКИ 
ОТКРЫВАЮЩИЕСЯ ЗОНТИКИ

Авто 
отрытие-закрытие
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052206

Водонепроницаемый пончо. 

     Один размер 

Водонепроницаемый пончо. Посталяется в 
упаковке с карабином. 

     Ø63 мм | Пончо: один размер 
     PD - 15 x 15 мм

Водонепроницаемый пончо. Посталяется в упаковке 
с карабином. 

     Ø63 мм | Пончо: один размер 
     UV - 20 x 20 мм

Зонт. POE. Автоматическое открытие. 

     Ø1000 мм | 815 мм 
     PD - 50 x 7 мм
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Зонт. Полиэстер 190T. Деревянные трость и ручка. 

     Ø1040 мм | 885 мм 
     TX - 220 x 140 мм

Зонт. Полиэстер 190T. Деревянная ручка. 
Автоматическое открытие. 

     Ø1040 мм | 885 мм 
     TX - 220 x 140 мм
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Многофункциональная бандана. Микрофибра: 130 г/м². 

     250 x 470 мм 
     TR - 150 x 150 мм

Повязка. Флис: 220 г/м². 

     Ø580 x 80 мм 
     TR - 150 x 50 мм

Шапка капот. Флис: 220 г/м². 

     295 x 230 мм 
     TR - 90 x 50 мм
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Шарф. Флис: 200 г/м². 

     1500 x 250 мм 
     TR - 280 x 200 мм

Перчатки. Флис: 200 г/м². 

     Размер: 8 
     TR - 60 x 60 мм

Шарф. Флис: 200 г/м². 

     1500 x 250 мм 
     TR - 200 x 280 мм

Перчатки. Синтетический меш. С 
наконечниками для сенсорных экранов. 

     Размер: 8 
     TR - 50 x 40 мм
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Лента для шляпы. 100% полиэстер. 

     650 x 24 мм 
     TR - 380 x 18 мм

Шляпа. PP. Лента не входит. 

     Размер: 580 мм 
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Лента для шляпы. Нетканый материал: 80 г/м². 

     650 x 22 мм 
     TR - 380 x 16 мм

Шляпа. Натуральная солома. Лента не включена. 

     Размер: 580 мм 

Шляпа. Цветная солома. Лента не включена. 

     Размер: 580 мм 

Шляпа. Натуральная солома. Лента не включена. 

     Размер: 580 мм 
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99409   
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Панамка. Хлопок канва и полиэстер. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 90 x 40 мм

Панамка исследователя. Хлопок и полиэстер. С 
6 панелями. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 60 x 50 мм

Шляпа. 100% полиэстер. С регулируемым шнутом. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 90 x 55 мм
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Бейсболка “sandwich”. 100% чесанный хлопок. 
С 6 панелями. Регулируемый с металлической 
пряжкой. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 60 x 50 мм

Бейсболка. 100% xлопок канва. 
С 6 панелями. Регулируемый с 
металлической пряжкой. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 60 x 50 мм

Бейсболка. Деним: хлопок и полиэстер. С 
6 панелями. Регулируемый с металлической 
пряжкой. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 60 x 50 мм
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Бейсболка. Полиэстер и меш. Регулируемый с 
пластмассовой застежкой. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 90 x 55 мм

Бейсболка “snapback”. Хлопок и полиэстер. 
Регулируемый с пластмассовой застежкой. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 90 x 55 мм

Бейсболка. Микрофибра и меш. 
Регулируемый с застежкой липучкой. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 60 x 55 мм
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Бейсболка “sandwich”. Полиэстер. Регулируемый с 
липучкой. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 90 x 55 мм

Бейсболка. Полиэстер. Со светоотражающими 
полосами. Регулируемый с липучкой. Это рекламная 
продукция. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 90 x 55 мм

Бейсболка. Полиэстер. С 6 панелями. Регулируемый 
с липучкой. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 65 x 55 мм

Бейсболка. 100% хлопок. Регулируемый с липучкой. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 90 x 55 мм
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Панамка. Полиэстер. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 90 x 55 мм

Панамка. Полиэстер. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 90 x 55 мм
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Бейсболка. Полиэстер. Регулируемый с липучкой. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 90 x 55 мм

Бейсболка. Полиэстер. Регулируемый с липучкой. 

     Размер: 580 мм 
     TR - 90 x 55 мм



6198CIT CITEVE

TH Clothes - БРЕНД

Высококачественный текстиль 
с гарантией качества.
Проверено против токсичных 
веществ по стандарту Oeko-
Tex® Standard 100.

Основана в 2006 году с целью доставить 
качественные продукты по наилучшим 
ценам, ТH Clothes ставит в приоритет 
желание своих клиентов. Относясь с 
ответственностью к качеству, все наши 
продукты соответствуют критериям 
STANDARD 100 by OEKO-TEX®, что 
гарантирует наилучшее качество 
продукта.



Коллекция 2019 предлагает качественные материалы, широкий 
выбор моделей и широкий спектр цветов. Наши товары подходят 
для проведения мероприятий, спорта или работы и идеально 
подходят для повседневного использования. Выберите модель 
одежды которая лучше выделяет ваш бренд.

КАЧЕСТВЕННАЯ ПРОМО ОДЕЖДА

МЕРОПРИЯТИЯ & СКИДКИ

КОРПОРАТИВНАЯ ФОРМА

СПОРТ & ОТДЫХ

МОДА & БРЕНДЫ

РАБОЧАЯ ФОРМА

ШКОЛА & ДЕТИ

СВЕТООТРАЖАЮЩИЕ



XS 47/67

S 50/69

M 53/72

L 56/74

XL 59/76

XXL 62/79

S 41/60

M 44/62

L 47/64

XL 50/66

XXL 53/68
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5631
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SOFIA     LUANDA     

30106   30102   

30105   30101   

21

03 04 0502 07

333129

2220

7025

74 76 77 78 79 80

09

10 11 14 19

08

56 79

РАЗМЕРЫ 
Ширина/Высота (см)

РАЗМЕРЫ 
Ширина/Высота (см)

Женская футболка. Трикотаж 100% хлопок: 150 г/м². 
Цвет 56: 90% хлопок/10% вискоза. Тонкий воротник 
из трикотажа с атласной лентой. Двойной пошив 
на рукавах и нижней части. Обрезана и подшита. 
Приталенная. 

     TX - 240 x 200 мм

Мужская футболка. Трикотаж 100% хлопок: 150 г/м². 
Цвет 56: 90% хлопок/10% вискоза. 1x1 реберный 
воротник с усиливающей лентой джерси. Двойной 
шов на рукавах и нижней части изделия. Трубчатая. 

     TX - 290 x 200 мм



397

 

АТЛАСНОЙ 
ЛЕНТОЙ



S M L XL XXL

51/69 53/71 55/73 59/75 62/77

398

30186   5603 290630185   

SAN MARINO     

Мужская футболка. Трикотаж пике 100% хлопок: 195 г/м². 
Цвет 56: 85% хлопок/15% вискоза. Тонкий реберный 
воротник 1x1. Без этикетки на воротнике. Вырезанная 
и сшитая. Реберный рукав. 

     TX - 290 x 200 мм

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)



XS S M L XL XXL

47/67 50/69 53/71 56/74 59/76 62/79

S M L XL XXL

41/62 44/64 47/66 50/68 53/70
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30114   

30109   

30110   

ANKARA WOMEN     ANKARA     
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29 31 3314 21 22 56
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21 56

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Женская футболка. Трикотаж 100% хлопок: 190 г/м². 
Цвет 56: 90% хлопок/10% вискоза. Тонкий воротник 
из трикотажа с атласной лентой. Двойной пошив 
на рукавах и нижней части. Обрезана и подшита. 
Приталенная. 

     TX - 240 x 200 мм

Мужская футболка. Трикотаж 100% хлопок: 190 г/м². 
Цвет 56: 90% хлопок/10% вискоза. 1x1 реберный 
воротник с усиливающей лентой джерси. Двойной 
шов на рукавах и нижней части изделия. Трубчатая. 

     TX - 290 x 200 мм



S M L XL XXL

48/69,5 50/71,5 52/73 57/75,5 58/77

400

5404 5203 530630115   30116   

ATHENS     РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Мужская футболка. Трикотаж 100% хлопок: 150 г/м². Цвета 52, 
53 и 54: 60% хлопок/40% полиэстер. Короткий рукав и V-образный 
вырез. С атласной лентой и воротником из трикотажа. Двойной 
шов на рукавах и нижней части изделия. Трубчатая. 

     TX - 290 x 200 мм



S M L XL XXL

42/62 44/64 46/66 48/68 50/70

401

20 21 52 54530306 30118   30117   

ATHENS WOMEN     РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Женская футболка. Трикотаж 100% хлопок: 150 г/м². Цвета 52, 53 и 54: 
60% хлопок/40% полиэстер. Короткий рукав и V-образный вырез 
с перекрывающим швом. С атласной лентой и воротником из трикотажа. 
Двойной шов на рукавах и нижней части изделия. Обрезана и подшита. 
Приталенная. 

     TX - 240 x 200 мм



XS S M L XL XXL

47/70 50/72 53/74 56/76 59/78 62/80
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06 52 54 563203 5330121   

IBIZA     

30122   

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Мужская майка. Трикотаж 100% хлопок: 140 г/м². 
Цвета 52, 53 и 54: 60% хлопок/40% полиэстер. 
Цвет 56: 90% хлопок/10% вискоза. С глубоким 
вырезом рукавов. Обрезана и подшита. 

     TX - 290 x 200 мм



S M L XL XXL

37,5/62 40,5/64 43,5/66 46,5/68 49,5/70

403

06 3220 21 370503 0830120   30119   

TIRANA     РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Женская футболка безрукавка. Трикотаж 100% хлопок: 160 г/м². 
Спина в форме T. Обрезана и подшита.  

     TX - 240 x 200 мм
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NICOSIA     

30193   

NICOSIA WOMEN     

05

05

Мужская техническая футболка. Трикотаж 
100% полиэстер: 125 г/м². Короткий рукав. 
Укрепляющая лента на воротнике. Двойной 
шов на рукавах и нижней части. 

     TX - 290 x 200 мм

Женская техническая футболка. Трикотаж 
100% полиэстер: 125 г/м². Короткий рукав. 
Укрепляющая лента на воротнике. Двойной шов 
на рукавах и нижней части. Слегка приталенная. 

     TX - 240 x 200 мм

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)



S M L XL XXL

42/61 44/63 46/65 48/67 50/69

S M L XL XXL

50/71 52/73 54/74,5 58/76,5 61/78
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BUCHAREST     

BUCHAREST WOMEN     

30123   

30124   

30125   

30126   

54

54

53

53

52

52

Мужская футболка с длинным рукавом. Трикотаж 100% хлопок: 
150 г/м². Цвета 52, 53 и 54: 60% хлопок/40% полиэстер. 1x1 реберный 
воротник с усиливающей лентой джерси. Двойной шов на рукавах 
и нижней части. Трубчатая. 

     TX - 290 x 200 мм

Женская футболка с длинным рукавом. Трикотаж 
100% хлопок: 150 г/м². Цвета 52, 53 и 54: 60% 
хлопок/40% полиэстер. Воротник из трикотажа. 
Двойной шов на рукавах и нижней части. 
Приталенная. 

     TX - 240 x 200 мм

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)



S M L XL XXL

46/67,5/70 50/69,5/72 54/71,5/74 58/73/75,5 61/75/77,5

S M L XL XXL

40/60 43/61 46/63 49/65 52/68
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ADAM     

30134   

30135   30131   

EVE     
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56 70 74 76 77 78 7959

Мужское поло. Трикотаж пике 100% хлопок: 195 г/м². 
Цвет 56: 85% хлопок/15% вискоза. Манжеты и воротник 
на резинке. Укрепляющая лента на воротнике и планка 
c 3 пуговицами в тон. Нижняя часть с разрезами. Запасная 
пуговица на внутреннем шве. Завернутый шов внизу. 

     TX - 290 x 200 мм

Женское поло.  Цвет 56:Трикотаж пике 100% хлопок: 195 г/м². 
Цвет 56: 85% хлопок/15% вискоза. Манжеты и воротник 
на резинке. Укрепляющая лента на воротнике и планка 
c 4 пуговицами в тон. Запасная пуговица на внутреннем шве. 
Приталенный, с завернутым швом внизу. 

     TX - 240 x 200 мм

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см) РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)



S M L XL XXL

46/70 50/72 54/74 58/75,5 61/77,5

S M L XL XXL

46/70 50/72 54/74 58/75,5 61/77,5
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BERLIN     
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05 2903 14 56
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30187   

30188   

MONACO     

Мужское поло. Трикотаж пике 65% полиэстер и 35% хлопок: 200 г/м². 
Манжеты и воротник на резинке. Укрепляющая лента на воротнике 
и планка с 3 пуговицами в тон. Запасная пуговица на внутреннем шве. 
Завернутый шов внизу. 

     TX - 200 x 200 мм

СЪЕМНАЯ 
ВИДИМАЯ 
ЭТИКЕТКА

ВЫСОКИЙ 
ВЕС: 240 г/м²

Мужское поло. Трикотаж пике 100% хлопок: 240 г/м². 
Цвет 56: 85% хлопок/15% вискоза. Манжеты и воротник 
на резинке. Укрепляющая лента на воротнике и планка 
c 3 пуговицами в тон. Нижняя часть с разрезами. Запасная 
пуговица на внутреннем шве. Завернутый шов внизу. 

     TX - 290 x 200 мм

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)



S M L XL XXL

49/71 52/73 55/75 57/77 60/80

S M L XL XXL

42/63 45/65 48/67 51/69 53/71

408

30137   

06

1407

03 04 05

56 14

0703 04 05

56

0630136   

ROME     

30139   

ROME WOMEN     

30138   

22 29 34

Мужское поло «slim «t». Трикотаж пике 100% хлопок: 195 г/м². 
Цвет 56: 85% хлопок/15% вискоза. Короткие рукава. Манжеты 
и воротник на резинке. Контрастный двойной цвет на воротнике, 
планке и рукаве. Усиленная планка. Запасная пуговица 
на внутреннем шве. Облегающий шов с боковыми разрезами. 

     TX - 290 x 200 мм

Женское поло «slim «t». Трикотаж пике 100% хлопок: 195 г/м². 
Цвет 56: 85% хлопок/15% вискоза. Короткие рукава. Манжеты 
и воротник на резинке. Контрастный двойной цвет на воротнике, 
планке и рукаве. Усиленная планка. Запасная пуговица 
на внутреннем шве. Облегающий шов с боковыми разрезами. 

     TX - 240 x 200 мм

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)



S M L XL XXL

46/70 50/72 54/74 58/75,5 61/77,5

409

DHAKA     

30209   30208   03 04 5606

Мужское поло. Трикотаж пике 100% хлопок: 195 г/м². Цвет 56: 
85% хлопок/15% вискоза. Манжеты и воротник на резинке. 
Укрепляющая лента на воротнике и планка c 2 пуговицами в тон. 
Нижняя часть с разрезами. Запасная пуговица на внутреннем 
шве. Завернутый шов внизу. Внутренний карман. 

     TX - 100 x 60 мм

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)



S M L XL XXL

46/67,5/70 50/69,5/72 54/71,5/74 58/73/75,5 61/75/77,5

410

06

03 04 0502 07

10 14 16 22 5630140   

BERN     

30141   

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Мужское поло с длинным рукавом. Трикотаж пике 100% хлопок: 210 г/м². 
Цвет 56: 85% хлопок/15% вискоза. Манжеты и воротник на резинке. 
Укрепляющая лента на воротнике и планка c 3 пуговицами в тон. Боковые 
разрезы. Запасная пуговица на внутреннем шве. Завернутый шов внизу. 

     TX - 290 x 200 мм



S M L XL XXL

40/62 43/64 46/66 49/68 52/70

411

03 04 05 14 20 5606 30145   

BERN WOMEN     

30144   02

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Женское поло с длинным рукавом. Трикотаж пике 100% хлопок: 210 г/м². 
Цвет 56: 85% хлопок/15% вискоза. Манжеты и воротник на резинке. 
Укрепляющая лента на воротнике и планка c 4 пуговицами в тон. Запасная 
пуговица на внутреннем шве. Вырезан и сшит. 

     TX - 240 x 200 мм



S M L XL XXL

40/62 45/62 48/64 51/66 54/68

S M L XL XXL

50/66 53/68 56/70 59/72 62/74

412

30149   03 04 57 03 04 5730150   

MILAN     MILAN WOMEN     

02 02

Мужской пуловер с v-образным вырезом. 70% хлопок 
и 30% полиамид: 220 г/м². Манжеты и нижняя часть 
на резинке. Вставленные рукава с fully-fashion. 

     EB - 290 x 200 мм

Женский пуловер с v-образным вырезом. 70% хлопок 
и 30% полиамид: 220 г/м². Манжеты и нижняя часть 
на резинке. Вставленные рукава с fully-fashion. 

     EB - 290 x 200 мм

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см) РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)



S M L XL XXL

50/66 53/68 56/70 59/72 62/74

413

03 04 57MILAN RN . 30210

Пуловер с закругленным вырезом горла для мужчин. 
70% хлопок и 30% полиамид: 220 г/м². Манжеты и нижняя 
часть на резинке. Вставленные рукава с fully-fashion. 

     EB - 290 x 200 мм

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)



38 40 42 44 46 48

83,5/110 87,5/110 91,5/110 95,5/110 99,5/110 103,5/110

46 48 50 52 54 56

50/70 52/71,5 54/73 56/74,5 58/76 60/77,5

414

LISBON . 30148   LISBON . 30147   0303

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см) РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Мужские брюки. Отделка: 65% полиэстер, 33% вискоза 
и 2% эластан. 2 V-образных кармана и 2 задних 
вставленных карманов. 

     TX - 80 x 40 мм

Мужской пиджак. Отделка: 65% полиэстер, 33% вискоза и 2% эластан. 
Подкладка: 100% полиэстер. Вырез slim «t, с 2 пуговицами. 2 кармана 
с вкладкой, 1 нагрудный карман и 2 внутренних кармана. Инновационный 
вырез лацкана. 

     TX - 80 x 40 мм



S M L XL XXL

46/67 49/69 53/71 56/72 59/73

S M L XL XXL

49/75 52/76 56/77 59/78 62/79

415

30214   

BATALHA WOMEN     

30213   

BATALHA     

30212   

30211   03

03

04 13

06

13

06

Женская рубашка popeline. 35% хлопок и 65% полиэстер: 115 г/м². 
Длинные рукава. Невидимая пуговица для укрепления воротника. 
Приталенный вырез. Планка c 7 пуговицами в тон. 2 складки 
на спине. 

     TX - 80 x 40 мм

Мужская рубашка popeline. 35% хлопок 
и 65% полиэстер: 115 г/м². Длинные рукава. 
Невидимая пуговица для укрепления 
воротника. Планка c 7 пуговицами. 
Регулируемые манжеты с 2-мя пуговицами. 

     TX - 290 x 200 мм

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)



S M L XL XXL

46/67 49/69 53/71 56/72 59/73

S M L XL XXL

49/75 52/76 56/77 59/78 62/79

416

03 1303 13

06 0630194   

30151   30152   

30195   

PARIS     PARIS WOMEN     

Мужская рубашка popeline. 68% хлопок, 28% полиамид 
и 4% спандекс: 115 г/м². Длинные рукава. Приталенный 
вырез. Планка c 7 пуговицами в тон. Регулируемые 
манжеты с 2 пуговицами. 

     TX - 80 x 40 мм

Женская рубашка popeline. 68% хлопок, 28% полиамид 
и 4% спандекс: 115 г/м². Длинные рукава. Приталенный 
вырез. Планка c 7 пуговицами в тон. Регулируемые манжеты 
с 2 пуговицами. 2 складки на спине. 

     TX - 80 x 40 мм

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см) РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)



S M L XL XXL

46/67 49/69 53/71 56/72 59/73

S M L XL XXL

54/77 58/78 61/79 64/80 67/81

417

06

0630196   

30153   

30154   

30197   

TOKYO WOMEN     

TOKYO     

03 13

13

Мужская рубашка oxford. 70% хлопок 
и 30% полиэстер: 130 г/м². Длинные 
рукава. Боковой левый карман. Воротник 
с 2 пуговицами. Регулируемые манжеты 
с 2 пуговицами и планка c 7 пуговицами. 

     TX - 80 x 40 мм

Женская рубашка oxford. 70% хлопок и 30% полиэстер: 130 г/м². 
Длинные рукава. Приталенный вырез. Регулируемые манжеты 
с 2 пуговицами и планка c 7 пуговицами. 2 складки спереди 
и сзади. 

     TX - 80 x 40 мм

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)



S M L XL XXL

46/67 49/69 53/71 56/72 59/73

S M L XL XXL

49/75 52/76 56/77 59/78 62/79

418

03 13

03 13

06

06

30198   

MADRID     

30156   

30199   

30155   

MADRID WOMEN     

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Мужская рубашка popeline. 68% хлопок, 28% полиамид 
и 4% спандекс: 115 г/м². Короткие рукава. Приталенный 
вырез. Планка c 7 пуговицами в тон. 

     TX - 80 x 40 мм

Женская рубашка popeline. 68% хлопок, 
28% полиамид и 4% спандекс: 115 г/м². 
Короткие рукава. Приталенный вырез. Планка 
c 7 пуговицами в тон. 2 складки на спине. 

     TX - 80 x 40 мм



S M L XL XXL

46/67 49/69 53/71 56/72 59/73

S M L XL XXL

49/76 52/77 56/78 59/79 62/80

419

13

13

06

0630201   

30157   

LONDON WOMEN     

30200   

30158   

LONDON     

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Женская рубашка oxford. 70% хлопок и 30% полиэстер: 130 г/м². 
Короткие рукава. Приталенный вырез. Планка c 7 пуговицами 
перламутрового цвета. 2 складки спереди и сзади. 

     TX - 80 x 40 мм

Женская рубашка oxford. 70% хлопок 
и 30% полиэстер: 130 г/м². Короткие 
рукава. Левый боковой карман. Воротник 
с 2 пуговицами. Планка c 7 пуговицами 
перламутрового цвета. 

     TX - 80 x 40 мм



S M L XL XXL

52/66 55/68 58/70 61/72 64/74

S M L XL XXL

52/66 55/68 58/70 61/72 64/74

420

PHOENIX     

0630203   

30160   03 04 05 08 09 10 14

19 25 37 70 74

76 77 78 79 80

56

MOSCOW     

06/56

03/0603/06 03/5603/56 04/5604/56 14/0614/0605/0605/06 56/0456/0430189   

30207   

59

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Толстовка унисекс с капюшоном. 50% хлопок и 50% полиэстер: 320 г/м². 
Кардная внутренняя часть. Резинка 1х1 на манжетах и на нижней части 
изделия. Карман-кенгуру и капюшон с шнурком в тон. 

     TX - 290 x 200 мм

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Толстовка унисекс. 50% хлопок и 50% полиэстер: 320 г/м². 
Кардочесанная подкладка. Ребренные манжеты и пояс 
1х1. Сумчатый карман. Контрастные капюшон и крепежные 
шнурки. 

     TX - 290 x 200 мм



S M L XL XXL

52/67 55/69 58/71 61/73 64/75

S M L XL XXL

51/71 54/73 57/75 60/77 63/79

421

BUDAPEST     

DELTA     

07

06

03 04 0502

141009 5634

30202   

30159   

25

30163   03 04 52 5655

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Толстовка унисекс. 50% хлопок и 50% полиэстер: 300 г/м². 
Кардная внутренняя часть. Эластановая резинка 1х1 и двойной 
шов на манжетах, воротнике и нижней части изделия. 
Укрепляющая лента на воротнике. 

     TX - 290 x 200 мм

Толстовка унисекс. 50% хлопок и 50% полиэстер: 320 г/м². 
Кардная внутренняя часть. С 1/4 молнией в тон. 

     TX - 90 x 60 мм

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)



S M L XL XXL

46/64 49/66 52/68 55/70 58/72

S M L XL XXL

52/70 55/72 58/74 61/76 64/78

422

5303 5652

5303 565230162   

AMSTERDAM     

30161   

AMSTERDAM WOMEN     

04

04 05

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Мужская толстовка с молнией и капюшоном. 50% хлопок 
и 50% полиэстер: 320 г/м². Обшитый контрастный капюшон 
с шнурком. Кардная внутренняя часть. 2 кармана-кенгуру. Крытая 
пластиковая молния. 

     TX - 100 x 60 мм

Женская толстовка с молнией и капюшоном. 50% хлопок 
и 50% полиэстер: 320 г/м². Обшитый контрастный 
капюшон с шнурком. Кардная внутренняя часть. 
2 кармана-кенгуру. Крытая пластиковая молния. 

     TX - 100 x 60 мм



S M L XL XXL

44/62 46/64 48/66 51/68 54/70

S M L XL XXL

51/69 54/71 57/73 60/75 63/77

423

03 04 05 3407 10

03 04 07 3420

06

HELSINKI     

HELSINKI WOMEN     

30164   

30165   

30204   

30205   

06

Мужская флисовая куртка с молнией. 100% полиэстер: 280 г/м². 
Молния в тон. Боковые карманы. Эластичные манжеты. 

     EB - 100 x 60 мм

Женская флисовая куртка с молнией. 100% полиэстер: 280 г/м². 
Молния в тон. Боковые карманы. Эластичные манжеты. Облегающий 
разрез. 

     EB - 100 x 60 мм

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)



S M L XL XXL

51/69 54/71 57/73 60/75 63/77

424

VIENNA . 30166 03 04 05
РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Флисовая кофта унисекс. 100% полиэстер: 280 г/м². 
1/4 молния в тон. Боковые карманы. Эластичные манжеты. 

     EB - 100 x 60 мм



XS S M L XL XXL

53/66 55/68 57/72 59/74 61/76 63/78

425

DUBLIN . 30190 34221403 04 05

 

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Ветровка унисекс. Тафта 100% полиэстер: 65 г/м². Капюшон 
с регуляторами и сетчатой подкладкой. Боковые карманы 
с пластмассовой застежкой. Крепежный шнурок с регуляторами 
в нижней части изделия. 

     TX - 80 x 40 мм

КАПЮШОН С 
ПОДКЛАДКОЙ ИЗ СЕТИ



S M L XL XXL

55/67 57/69 59/71 61/73 63/75

426

PRAGUE . 30167
05 1403 22 30 72

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Ветровка унисекс. Отделка: 100% полиамид (ripstop: 80 г/м²). 
Подкладка: 65% полиэстер и 35% хлопок (трикотаж: 150 г/м²). 
Эластичный капюшон, манжеты и нижняя часть изделия. Боковые 
карманы с молнией. Контрастная подкладка и молния. 

     EB - 100 x 60 мм



S M L XL XXL

54/68 57/70 60/72 63/74 66/76

427

OPORTO . 30215 03 05 0904
РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Спортивная куртка для мужчин. 100% полиэстер: 160 g/m². 2 передних 
кармана. Манжеты и пояс в двухцветном материале. 1 задний карман 
для простоты нанесения. 

     TX - 290 x 200 мм



S M L XL XXL

54/72 57/74 60/76 63/78 66/80

S M L XL XXL

48/66 51/68 54/70 57/72 60/74

428

03

0703 04 05

30 34140704 05

ZAGREB WOMEN     

ZAGREB     

30181   

30180   

14 25 30 34

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Мужской SoftShell со съёмным капюшоном. 
96% полиэстер и 4% спандекс (2 слоя): 280 г/м². 
Водонепроницаемое покрытие (III класса). Тёплая 
обшивка. 2 передних кармана с молнией. Диагональный 
карман с молнией на грудной части. Регулируемые 
манжеты с липучкой. Съёмный капюшон с липучкой 
и затягивающимся шнурком для вставки в воротник. 
Закруглённый на нижней задней части. 

     TX - 290 x 200 мм

Женский SoftShell со съёмным капюшоном. 96% полиэстер 
и 4% спандекс (2 слоя): 280 г/м². Водонепроницаемое 
покрытие (III класса). Тёплая обшивка. 2 передних кармана 
с молнией. Диагональный карман с молнией на грудной 
части. Регулируемые манжеты с липучкой. Съёмный капюшон 
с липучкой и затягивающимся шнурком для вставки в воротник. 
Закруглённый на нижней задней части. Приталенный вырез. 

     TX - 290 x 200 мм



S M L XL XXL

54/68 56/70 58/72 60/74 62/76

XS S M L XL XXL

56/76 58/77 60/78 62/79 64/80 66/81

429

COPENHAGEN     

0703 04 05

3003

LIUBLIANA     

30183   

30184   

 

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Пальто с подкладкой унисекс. Отделка: 100% полиэстер pongee 
240 и водонепроницаемая облицовка из PVC. Внутри: 100% 
полиэстер тафта. Наполнитель: полиэстер 80 г/м². Воротник 
с черной флисовой подкладкой (застежка с липучкой). Складной 
капюшон на воротнике с черными регуляторами на крепежных 
шнурках. С козырьком, молнией (соответствующий цвет), 
липучкой и черными кнопками. 2 наружных кармана с козырьком 
и 2 внутренних кармана (1 для мобильного телефона) на липучке. 
Ребристые внутренние манжеты 2x2. Наружные манжеты 
регулируемые липучкой. Термо-швы. Застежка на нижней части 
спины для облегчения нанесения. 

     EB - 90 x 60 мм

Мужская куртка с подкладкой. Отделка: 100% полиамид. 
Подкладка: 100% полиэстер. Съемный капюшон 
с крепежным шнурком. 2 передних кармана с застежкой. 
Эластичная отделка на рукавах и нижней части изделия. 
Контрастная застежка. 

     EB - 80 x 30 мм



2 4 6 8 10 12

31/42 34/45 37/48 40/51 43/55 46/59

430

03 04 05 09 11 1410

20 22 3121 29 33 350630168   

QUITO     

30169   

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Детская футболка унисекс. Трикотаж 100% хлопок: 
150 г/м². Воротник на резинке 1х1 с укрепляющей 
джерси - лентой. Двойной шов на рукавах и на нижней 
части изделия. Завернутый шов внизу. 

     TX - 200 x 200 мм



2 4 6 8 10 12

31/42 34/45 37/48 40/51 43/55 46/59

2 4 6 8 10 12

31/45/47 34/48/50 37/51/53 40/54/56 43/59/61 46/63/65
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ADAM KIDS     

30173   

30172   

ANKARA KIDS     

30171   

30170   

03 04 05 10

20 22 31 33

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Детская флисовая кофта унисекс. Трикотаж пике 100% хлопок: 
195 г/м². Манжеты и воротник на резинке. Укрепляющая лента 
на воротнике и планка c 3 пуговицами в тон. Нижняя часть 
с разрезами. Запасная пуговица на внутреннем шве. Завернутый 
шов внизу. 

     TX - 200 x 200 мм

Детская футболка унисекс. Трикотаж 100% хлопок: 
190 г/м². Воротник на резинке 1х1 с укрепляющей 
джерси - лентой. Двойной шов на рукавах и на нижней 
части изделия. Завернутый шов внизу. 

     TX - 200 x 200 мм



2 4 6 8 10 12

37,5/41 39,5/44 41,5/47 43,5/51 46,5/55 48,5/58,5
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30174   03 04 20 56210630206   

PHOENIX KIDS     РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

КАПЮШОН 
СООТВЕТСТВУЕТ 

СТАНДАРТАМ 
БЕЗОПАСНОСТИ 
ЕВРОПЕЙСКОГО 

СОЮЗА

Дестская толстовка унисекс с капюшоном. 50% хлопок 
и 50% полиэстер: 320 г/м². Кардная внутренняя часть. Резинка 
1х1 на манжетах и на нижней части изделия. Карман-кенгуру. 
Джерси швы на капюшоне. Капюшон выполнен по стандартам 
безопасности Евро Союза. 

     TX - 290 x 200 мм



6 8 10 12 14

38/50 42/54 45/58 48/62 51/66
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DUBLIN KIDS . 30191 34221403 04 05

 

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

СЪЕМНАЯ 
ВИДИМАЯ 
ЭТИКЕТКА

Детская ветровка. Тафта 100% полиэстер: 65 г/м². 
Капюшон с подкладкой из сети. Боковые карманы 
с пластмассовой застежкой. Крепежный шнурок 
с регуляторами в нижней части изделия. 

     TX - 80 x 40 мм



3600

XS/36 S/38 M/40 L/42 XL/44 XXL/46

36/106 38/108 40/110 42/112 44/114 46/116

TU

16/24
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0304 0703WARSAW . 30178 WARSAW PROTECT . 30179

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см) РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Мужские рабочие брюки. 80% хлопок и 20% полиэстер: 250 г/м². 
8 карманов. Передние светоотражающие детали. 3 кармана 
на липучке. Передний карман для телефона. Вставка Оксфорд 
для наколенников. Эластичный пояс с пластиковой петлёй. 

     TX - 90 x 60 мм

Наколенники. 100% EVA. 
Для вставки в рабочие 
штаны. 



S M L XL XXL

54/72 57/74 60/76 63/78 66/80

S M L XL XXL

56/69 58/71 60/73 62/75 64/77
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65

04 0703STOCKHOLM . 30177

ZAGREB WORK . 30182

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

РАЗМЕРЫ Ширина/Высота (см)

Рабочий жилет с подкладкой. 100% полиэстер. 
Воротник с тёплой обшивкой. 6 карманов: 5 передних, 
из которых 2 с молнией и 1 для телефона. 1 внутренний 
карман. Боковая резинка для лучшей адаптации 
к телу. Застежка-молния на нижней части спинки для 
облегчения нанесения. 

     TX - 290 x 200 мм

SoftShell со светоотражателями и съёмным капюшоном. 
100% полиэстер (3 слоя): 320 г/м². Водонепроницаемое 
покрытие (класс III). Флисовая подкладка. Покрытие TPU. 
2 передних кармана с застежкой. Диагональный нагрудный 
карман с молнией. Регулируемые манжеты с липучкой. 
Съемный капюшон с крепежным шнурком и ремешком 
на липучке, для прикрепления к воротнику. Закругленный 
в нижней части спины. 

     TX - 290 x 200 мм





CONNECT’IN
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ФОРМАТ

выбор между круглым 
или прямоугольным.

АКСЕССУАРЫ

Выберите магнит, открывашку 
или булавку.

КАК ЗАКАЗАТЬ СВОЙ 
BUTTON P’ IN:
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ПЕЧАТЬ

ваше изображение будет напечатано 
в полном цвете (CMYK).

РЕЗУЛЬТАТ

пин полностью 
созданный вами!

ИЗОБРАЖЕНИЯ, КОТОРЫЕ 
ВПЕЧАТЛЯЮТ!

СРОК ПОСТАВКИ:
от 11 рабочих дней

МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО 
ЗАКАЗА:
100 штук
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АКСЕССУАРЫ

МОДЕЛЬ

ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ

Булавка Магнит

53 x 78 мм 
по вертикали

78 x 53 мм  
по горизонтали
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АКСЕССУАРЫ

МОДЕЛЬ

КРУГЛЫЙ

Булавка

Ø25 мм | Ø38 мм
Ø50 мм | Ø59 мм

Магнитная 
застежка

Ø38 мм

Магнит

Ø25 мм | Ø38 мм
Ø50 мм | Ø59 мм

Двойная  
магнитная застежка

Ø50 мм | Ø59 мм

Открывашка

Ø59 мм

Ø25 мм Ø59 ммØ50 ммØ38 мм
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КАК ЗАКАЗАТЬ ВАШУ 
ОБЪЕМНУЮ НАКЛЕЙКУ:

МОДЕЛЬ

Выберите между 
пин значками или 

брелками. На выбор: 
круглый, квадратный, 

прямоугольный 
или создайте ваш 

собственный.

АКСЕССУАРЫ

Аксессуары и цвета на ваш 
собственный выбор.

БЕЗГРАНИЧНЫЙ 
ТВОРЧЕСКИЙ  ПОДХОД!
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ПЕЧАТЬ

Возможность 
отпечатать рисунок 

в полноцвете (CMYK).

РЕЗУЛЬТАТ

Пин значок или брелок 
полностью созданный вами! 

СРОК ПОСТАВКИ:
от 11 рабочих дней

МИНИМАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ:
250 штук
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93377 93378 93380 93381

933829337993375   93376   

93374   93373   

Ø15 MM Ø20 MM

Ø25 MM Ø30 MM

15 x 15 MM 20 x 20 MM

25 x 25 MM

25 x 15 MM 35 x 12 MM

35 x 20 MM
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ГИБКИЕ ПИНЫ

КРУГЛЫЕ ПРЯМОУГОЛЬНЫЕ КВАДРАТНЫЕ

Золотой

Серебристый

МОДЕЛИ

ЦВЕТА ЗНАЧКОВСПЕЦИАЛЬНЫЕ ФОРМАТЫ
От 3 до 7 cm2
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93390 93388 93389

20 x 18 MM 19 x 15 MM Ø18 MM

ЗНАЧКИ С ОСНОВОЙ

БРЕЛОКИ

Золотой Серебристый

МОДЕЛИ

ЦВЕТА ОСНОВЫ

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ФОРМАТЫ
От 9 до 18 cm2
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Представляем новую валентность графических услуг! 

Выделится среди конкурентов никогда не было 
так легко, теперь с Graphic’In вы можете печатать 
собственныевизитные карточки, папки, буклеты, roll-
up’ы и промофлаги. 

Качественные принты в лучшие сроки.

ГРАФИЧЕСКИЙ СЕРВИС 
НА ВАШ ВКУС!
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Визитные карточки маркировочные 
карточки

карточки 
фиделизации

Буклеты ПапкиДиптихи

L-образные 
баннеры

Roll-up’ы Промофлаги
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МИНИМАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ:
250 штук

ФОРМАТ ВИДЫ БУМАГИ ОТДЕЛКА

ПАПКИ С ВКЛАДКОЙ

ПАПКИ БЕЗ ВКЛАДКИ

310 x 450 мм Мелованная 
бумага 350г

Матовая пластификация

Блестящая пластификация

СРОК ПОСТАВКИ:
Папки с вкладкой: от 12 рабочих дней
Папки без вкладки: от 11 рабочих дней



MINI
STANDARD
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Визитные карточки Маркировочные карточки Карточки фиделизации

Стандартный 
формат

(85 x 55 мм)

Мини  
формат

(85 x 40 мм)

Прямоугольные 
углы

Закруглённые 
углы

Картон CLA 
315г

Мелованная 
бумага 350г

МИНИМАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ:
100 штук

СРОК ПОСТАВКИ:
от 11 рабочих дней

PАЗМЕР ВИДЫ БУМАГИУГЛЫ

КАРТОЧКИ

Матовая пластификация Блестящая пластификация Офсетный лак

ОТДЕЛКА



A4 A5 A6
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Только спереди Спереди и сзади диптихи

БУКЛЕТЫ И ДИПТИХИ

МИНИМАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ:
100 штук

СРОК ПОСТАВКИ:
от 11 рабочих дней

PАЗМЕР ВИДЫ БУМАГИ

210 x 297 мм 148 x 210 мм 105 x 148 мм Мелованная 
матовая 

бумага 90г

Мелованная 
блестящая 

бумага 125г

Мелованная 
бумага 350г

Матовая пластификация Блестящая пластификация Офсетный лак

ОТДЕЛКА
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ROLL-UP’Ы L-ОБРАЗНЫЕ БАННЕРЫ

Roll-up (клик-клак) L-образный баннер (стандарт)

БЕЗ МИН. КОЛ-ВО. СРОК ПОСТАВКИ:
от 11 рабочих дней

МАТЕРИАЛ ВИДЫ ПЕЧАТИ

Полуглянцевый холст 340г Цифровая

850 x 2000 мм 800 x 2000 мм
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Устойчивая и прочная ветрозащитная ткань

База с шипом База с шипом для песка Автомобильная база

МАТЕРИАЛ

Малая крестообразная 
база

Большая крестообразная 
база

Водный буй для крестообразного 
основания

ПРОМОФЛАГИ

ЭКСТРА
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PАЗМЕР И ФОРМАТ

БЕЗ МИН. КОЛ-ВО. СРОК ПОСТАВКИ:
от 12 рабочих дней

ПРОМОФЛАГИ

Капля

Капля

Нож

Нож

Свеча

Свеча

790 x 1740 мм
1040 x 2350 мм
1290 x 2980 мм

630 x 1740 мм
681 x 2680 мм
870 x 3480 мм

580 x 2080 мм
681 x 2680 мм
860 x 3480 мм
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92899   92898   

92897   92896   

Пакет. 
100 x 380 x 100 мм 
Шнур - 300 x 6 мм

Пакет. 
Вертикаль - 320 x 420 x 120 мм 
Горизонталь - 415 x 320 x 140 мм 
Шнур - 350 x 6 мм

Пакет. 
Вертикаль - 230 x 320 x 100 мм 
Горизонталь - 250 x 250 x 80 мм 
Шнур - 300 x 6 мм

Пакет. 
Вертикаль - 180 x 230 x 80 мм 
Горизонталь - 248 x 198 x 88 мм 
Шнур - 300 x 6 мм

КАК ЗАКАЗАТЬ ВАШ 
БУМАЖНЫЙ ПАКЕТ 
PAPER'  IN:

МОДЕЛИ

Выберите модель бумажного 
пакета который больше всего 

подходит вашему бренду: МАТЕРИАЛ

Материал вашего бумажного пакета:
Бумага с  матовым 

покрытием 170 г/м²
Блестящее ламинирование

Картонная основа

НАНЕСЕНИЕ

Выберите один из  
видов нанесения:

Печать  в 
цветовой палитре 

CMYK

Лак UV
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PREMIUM BAGS
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РУЧКИ

Выберите шнурок или ленту для 
вашего бумажного пакета:

РЕЗУЛЬТАТ

Бумажный пакет полностью 
созданный вами!

Стандартные 
ручки

Полиэфирные 
ленты

СРОК ПОСТАВКИ:
от 18 рабочих дней

МИНИМАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ:
500 штук

Другие цвета по желанию
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СООТВЕТСТВУЕТ 
ВАШЕМУ БРЕНДУ !

КАК ЗАКАЗАТЬ ВАШУ 
USB CONNECTINGYOU:

МОДЕЛЬ

виберите одну из 
50 доступных моделей USB.

ВСТРОЕННАЯ 
ПАМЯТЬ 

 
выберите память от 1 Гб до 32 Гб.

НАНЕСЕНИЕ

7 методов печати.  
 

Цена включает двухцветную печать 
на 1 позициию или лазерную 

гравировку на 1 позицию
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ДОПОЛНЕНИЯ

9 специальных подарочных 
упаковок. 

Стандартный формат 
в индивидуальной упаковке

РЕЗУЛЬТАТ

USB полностью 
созданная вами!

СРОК ПОСТАВКИ:
от 17 рабочих дней (см. 97630)
21 рабочих дней (другие модели) 

МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА: 
100 штук одной модели / цвета,  
за исключением артикула X7007
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Флешка UDP. 

     62 x 29 x 4 мм

Мини флешка UDP. Алюминий. 
Любой цвет Pantone® начиная 
с 500 шт. 

     33 x 12 x 6 мм

Флешка UDP. 

     86 x 54 x 2 мм

Флешка UDP. 

     86 x 54 x 3 мм

Мини флешка UDP. 

     39 x 15 x 7 мм

Флешка UDP. ABS. 
Со стилусом. Любой цвет 
Pantone® начиная с 2.000 шт. 

     60 x 11 x 9 мм

Флешка UDP. Алюминий. 
Любой цвет Pantone® начиная 
с 1.000 шт. 

     57 x 24 x 3 мм

Флешка. 

     40 x 20 x 8 мм

Флешка UDP. 

     60 x 18 x 10 мм

Интерфейс USB 2.0 
и 3.0 (доступен для 
определенных моделей)

Соответствующий 
директиве RoHS

ХАРАКТЕРИСТИКИ
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97564   97500   97513   

97422   97515   

87503   97562   97687   
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Флешка-ручка UPD. Алюминий. 
Шариковая ручка пишущая черными 
чернилами и со стилусом. 

     Ø10 x 140 мм

Флешка-ручка UPD. Ручка, пишущая 
черными чернилами. Любой цвет 
Pantone® начиная с 1.000 шт. 

     Ø14 x 135 мм

Флешка-ручка UPD. Шариковая 
ручка пишущая черными чернилами 
и со стилусом. 

     Ø14 x 136 мм

Флешка UDP. Любой цвет Pantone® 
начиная с 1.000 шт. 

     85 x 20 x 5 мм

Мини флешка USB. Шариковая ручка 
пишущая черными чернилами. Любой 
цвет Pantone® начиная с 500 шт. 

     134 x 17 x 15 мм

Мини флешка UDP. Металл. 
С карабином. 

     51 x 12 x 5 мм

Мини флешка UDP. Алюминий. 

     12 x 37 x 5 мм

Мини флешка UDP. 
Со стилусом. 

     55 x 13 x 8 мм
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Флешка. Искусственная кожа. 
С карабином. Любой цвет 
Pantone® начиная с 1.000 шт. 

     100 x 26 x 11 мм

Флешка. Дерево в наличии: 
клен, бамбук и дерево 
грецкого ореха. 

     59 x 19 x 12 мм

Флешка. Дерево в наличии: 
клен, бамбук и дерево 
грецкого ореха. 

     60 x 19 x 10 мм

Флешка. Искусственная кожа. 
Любой цвет Pantone® начиная 
с 500 шт. 

     73 x 33 x 14 мм

Флешка. Дерево в наличии: 
клен, бамбук и дерево 
грецкого ореха. 

     65 x 22 x 13 мм

Флешка. Пробка. 

     Ø22 x 49 мм

Флешка. Искусственная кожа. 
Любой цвет Pantone® начиная 
с 500 шт. 

     80 x 21 x 16 мм

Флешка. Переработанный 
пластик. Любой цвет Pantone® 
начиная с 1.000 шт. 

     53 x 19 x 6 мм

Флешка UDP. Дерево 
в наличии: клен, бамбук 
и дерево грецкого ореха. 

     90 x 53 x 5 мм
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97688   

97518   

97630    

87502   

97559   

97516   

97561   

97627   

97560   

03

44

40

03 05 10

14

19 22 44

04 0503 06

09

14

02 03 05 06

Флешка. С адаптером micro 
USB. Любой цвет Pantone® 
начиная с 250 шт. 

     70 x 17 x 8 мм

Флешка. Зажим: 
хромированный 
Корпус: любой цвет Pantone®. 

     58 x 18 x 10 мм

Флешка. Нержавеющая 
сталь и ABS. С карабином. 
Любой цвет Pantone® начиная 
с 1.000 шт. 

     61 x 18 x 9 мм

Флешка. Любой цвет Pantone® 
начиная с 1.000 шт. 

     57 x 17 x 7 мм

Флешка. Интерфейс 3.0. 
Зажим хромированный. 
Корпус любого цвета 
Pantone®. 

     58 x 18 x 10 мм

Флешка. Зажим: 
хромированный. 
Корпус: любой цвет Pantone®. 

     58 x 18 x 10 мм

Флешка. 

     54 x 16 x 7 мм

Флешка. Зажим: любой цвет 
Pantone® начиная с 1.000 шт. 
Корпус: любой цвет Pantone®. 

     58 x 18 x 10 мм

Флешка. Любой цвет Pantone®. 

     55 x 17 x 10 мм
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Коробка для флешки. ABS. 
С прозрачным окошком из PE. 
Продается исключительно 
в комплекте с флешкой. 

     89 x 89 x 20 мм

Коробка для флешки. Прозрачный 
PP с магнитом. Продажа 
исключительно в комплекте с USB. 

     95 x 46 x 21 мм

Коробка для флешки. Прозрачный 
PP с магнитом. Продается 
исключительно в комплекте 
с флешкой. 

     167 x 44 x 21 мм

Коробка для флешки. Прозрачный 
PP с магнитом. Продажа 
исключительно в комплекте с USB. 

     103 x 72 x 10 мм

Коробка для флешки. 
Переработанный картон. Продается 
исключительно в комлекте 
с флешкой. 

     91 x 40 x 23 мм

Коробка для флешки. PP. 
Продается исключительно 
в комплекте с флешкой. 

     68 x 25 x 15 мм

Коробка для флешки. Металл. 
Продажа исключительно в комплекте 
с USB. 

     115 x 85 x 22 мм

Коробка для флешки. Бамбук. 
Продается исключительно 
в комлекте с флешкой. 

     80 x 51 x 25 мм
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97580   

97641   97574   
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Флешка. Любой цвет Pantone® 
начиная с 500 шт. 

     34 x 52 x 7 мм

Флешка. Любой цвет Pantone® 
начиная с 500 шт. 

     70 x 21 x 12 мм

Флешка-ланьярд. Любой цвет 
Pantone® начиная с 500 шт. 

     16 x 500 x 8 мм

Флешка. Любой цвет Pantone® 
начиная с 500 шт. 

     61 x 22 x 7 мм

Флешка-браслет USB. Любой 
цвет Pantone® начиная 
с 250 шт. 

     219 x 20 x 9 мм

Флешка. PVC. Любая 
специальная модель 
доступна от 250 шт.

Флешка. Любой цвет Pantone® 
начиная с 250 шт. 

     74 x 18 x 10 мм
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КАК ЗАКАЗАТЬ ВАШ 
CONNECTINGYOU 
ЛАНЪЯРД:

МОДЕЛЬ

Выберите вашу модель 
и цвет. Доступны в любом 

цвете Pantone®.

НАНЕСЕНИЕ

Нанесение в 2 цвета 
бесплатно.

ЕСЛИ ЭТО НЕОБХОДИМО, 
ТО ЭТО ДЛЯ ВАС !
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СРОК ПОСТАВКИ:
от 20 рабочих дней, 
для 94444 от 22 рабочих дней

ИНИМАЛЬНОЕ 
КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:
1.000 штук

ДОПОЛНЕНИЯ

Можете выбрать одно или больше 
из 6 доступных дополнений 

для вашего ланъярда.
Кольцо для ключей бесплатно.

РЕЗУЛЬТАТ

Ланъярд полностью 
созданный вами!
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94440   94441   94442   

Ланъярд. 

     20 x 440 мм

Ланъярд. 

     10 x 440 мм

Ланъярд. 

     15 x 440 мм
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Шелкография
(однотонные цвета)

Шелкография
(однотонные цвета)

Любой цвет 
Pantone®

Любой цвет 
Pantone®

Любой цвет 
Pantone®

Шелкография
(однотонные цвета)

МОДЕЛИ
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94443   94444   94445   

Ланъярд. 

     20 x 440 мм

Ланъярд для сублимационной печати. 

     20 x 440 мм

Ланъярд. 

     Ø5 x 440 мм

Держатель 
для бейджа

Крепитель для 
телефона

ПредохранительСтандартный карабин Пластиковая 
застёжка

Пластиковый 
карабин

Любой цвет 
Pantone®

Любой цвет 
Pantone®

Перенос краски 
методом термической 
сублимации в полном 
цвете

Жаккардовые до 5 цветов
(Базовый цвет + 4 цвета)

Жаккардовые до 5 цветов
(Базовый цвет + 4 цвета)

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОПЦИИ
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94660   

94661   

94662   

Бутылка. Алюминий. 
Емкость до 400 мл.

Бутылка. Алюминий. 
Емкость до 500 мл.

Бутылка. Алюминий. 
Емкость до 750 мл.

ЕМКОСТЬ

Выберите вашу бутылку 
в зависимости от емкости.

ЦВЕТА

Выберите любой однотонный 
или металлический 

цвет Pantone®.

ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ 
ДО 360º

Можете выбрать среди  
лазерной гравировки, 

шелкографии или трансфера.

КАК ЗАКАЗАТЬ 
ВАШУ БУТЫЛКУ 
CONNECTINGYOU:
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РЕЗУЛЬТАТ

Бутылка полностью 
созданная вами!

ДОПОЛНЕНИЯ

Сделайте вашу бутылку 
уникальной с нашими 

дополнениями.

СРОК ПОСТАВКИ:
от 73 рабочих дней

МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА: 
2.500 штук

Цвета на крышке Кольцо  
для ключей

Бесплатная белая 
упаковка с нанесением в  
цветовой палитре CMYK 

ОСВЕЖИ СВОЙ 
БРЕНД !



470

МОДЕЛЬ

Выберите один 
из 7 доступных 
моделей сумок.

МАТЕРИАЛ

Выберите материал и 
 плотность из 3 доступных.

НАНЕСЕНИЕ

Персонализируйте вашу сумку 
в офсетной печати.

КАК ЗАКАЗАТЬ ВАШУ 
CONNECTINGYOU 
СУМКУ:

СУМКИ 
ПРИДУМАННЫЕ ВАМИ, 
ПРЕДНАЗНАЧЕННЫЕ 
ДЛЯ ВСЕГО МИРА!
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СРОК ПОСТАВКИ:
от 66 рабочих дней

ДОПОЛНЕНИЯ

Сделайте свою сумку 
уникальной с помощью 

9 доступных дополнений.

РЕЗУЛЬТАТ

Сумка полностью 
созданная вами!

МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКАЗА:
3.000 штук
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92868   92863   92866   

92862   92864   92867   

92865   

Сумка. 
270 x 350 x 70 мм 
Ручки: 25 x 500 мм

Сумка. 
500 x 400 x 220 мм 
Ручки: 25 x 600 мм

Сумка. 
420 x 320 x 240 мм 
Ручки: 25 x 600 мм

Сумка. 
450 x 320 x 120 мм 
Ручки: 25 x 600 мм

Сумка. 
400 x 350 x 80 мм 
Ручки: 25 x 500 мм

Сумка. 
420 x 430 x 180 мм 
Ручки: 25 x 600 мм

Сумка. 
360 x 390 x 80 мм 
Ручки: 25 x 500 мм

МОДЕЛИ
Ц
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 и
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Внутренняя этикетка

Нетканый 
внутренний карман

ЛАМИНИРОВАННЫЙ 
PP-ТКАНЫЙ
Доступный в плотностях 110 и 140 г/м²
С матовым или блестящим ламинированием 

Застежка кнопка

ЛАМИНИРОВАННЫЙ НЕТКАНЫЙ 
МАТЕРИАЛ
Доступный в плотностях 110 и 140 г/м²
С матовым или блестящим ламинированием

Укрепление ручек

ЛАМИНИРОВАННЫЙ 
ВТОРИЧНЫЙ PET
Доступный в плотности 140 г/м²
С матовым или блестящим ламинированием

Тканевая ручка

Застежка молния 

Застежка липучка

Индивидуальный 
полиэтиленовый 
пакет

Усиленное дно из 
нетканой картонной 
подкладки

ОФСЕТНАЯ ПЕЧАТЬ

МАТЕРИАЛ НАНЕСЕНИЕ

ДОПОЛНЕНИЯ
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КАЧЕСТВЕННЫЕ ТИПОГРАФИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

ВЫШИВКА

• Круговая шелкография идентична процессу 
стандартной шелкографии, но оптимизированна 
для печати на 360°. Этот процесс идеален для 
использования на ручках. 

• Используется на: ручках

• Шелкография представляет собой метод печати, 
который дает надежные и устойчивые результаты. Этот 
метод может быть применен на гладких поверхностях, 
печать в формате высокой четкости, даже при 
использовании более чем одного цвета.

• Используется на: блокнотах, линейках, коробочках 
для таблеток.

• Лазерная гравировка является точным и долгосрочным 
методом. Лазерные лучи гравируют рисунок на твердых 
поверхностях. Кроме металла, он также может быть 
использован на дереве, коже, полиуретане и стекле 
с изысканными и элегантными результатами.

• Используется на: металлических ручках и брелках, 
деревянных контейнерах, визитницах, пробковых изделиях.

• Домингом является печать с применением 
эпоксидной смолы. Данный слой смолы производит 
эффект глубины и защиты, а также 3D-эффект на 2D 
поверхности, обеспечивая прочную и долговечную 
форму стекла.

• Используется на: USB флэш-накопителях, брелках, 
ручках.

• Чеканка воплощает рисунки через горячий пресс для 
изделий из кожи или искусственной кожи. Этот метод 
позволяет также наносить цвет металлика на изделие, 
придавая яркость персонализированному товару.

• Используется на: брелках, календарях, блокнотах, 
бумажниках.

• Этот хорошо известный метод вышивки отвечает 
требованиям заказчиков  на высококачественный 
текстиль с  совершенным результатом. Вышивка 
воспроизводит рисунки с большим разнообразием 
цветов и выраженных линий.

• Используется на: полотенцах, покрывалах, шапках, 
сумках для участников конференций.

КРУГОВАЯ 
ШЕЛКОГРАФИЯШЕЛКОГРАФИЯ

ЛАЗЕРДОМИНГ

ЧЕКАНКА
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• Преимущество метода сублимации в том, что 
он может быть использован на вогнутых поверхностях, 
производя четко определенные рисунки. Результатом 
этого метода является рисунок, обладающий высокой 
устойчивостью к экстремальным температурам.

• Используется на: кружках.

• УФ-печать имеет большие преимущества, такие  
как скорость и гарантия высокого качества. Этот 
метод очень удобен для печати с несколькими 
цветами. Идеально подходит для работы с небольшим 
количеством и может быть применена на обычных или 
слегка изогнутых поверхностях.

• Используется на: ручках, брелках, линейках, 
тетрадях.

• Процесс трансфера оптимизирован для цифровой 
печати в маленьких объёмах, без ограничений в цвете. 

• Используется на: папках, рюкзаках, нетканых сумках, 
пробковых изделиях, футбольных мячах.

• Этот метод обеспечивает хорошие результаты 
на различных типах тканей и очень экономичен для 
многокрасочной печати в небольших количествах.

• Используется на: фартуках, сумках, рюкзаках, 
нетканных сумках, пробках, футбольных мячах.

• Этот процесс используется в основном для печати 
на небольших изделиях, таких как ручки. Он очень 
универсален и удобен для работы с округлыми 
формами. Это наиболее экономичное решение для 
различных изделий.

• Используется на: пластиковых ручках, USB 
флэш-накопителях, брелках.

• Данный метод  похож на шелкографию, однако 
оптимизирован для использования на текстиле.

• Используется на: фартуках, шерстяных изделиях, 
нетканых сумках и одежде. 

УФ-ПЕЧАТЬ
ЦИФРОВОЙ 
ТРАНСФЕР

ПЕРЕВОД 
ИЗОБРАЖЕНИЯ - 
ТРАНСФЕР

СУБЛИМАЦИЯ

ТАМПОННАЯ 
ПЕЧАТЬ

ТЕКСТИЛЬНАЯ 
ПЕЧАТЬ
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53, 54, 56, 73 - 76

МЫЛЬНЫЕ ПУЗЫРИ 357

МЯГКИЕ ИГРУШКИ 354 - 355

НАБОР МИНИ-ИНСТРУМЕНТОВ 209, 214 - 215, 

НАДУВНЫЕ МЯЧИ 368 - 369

НАДУВНЫЕ ПЛЯЖНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ  

362, 368 - 369

НАДУВНЫЕ ПОДУШКИ 362

НАСТОЛЬНЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ 32 - 33, 46

НАУШНИКИ 53 - 57

ОБУВЬ, АКСЕССУАРЫ 228

ОДЕЖДА 394 - 435

ОПТИЧЕСКАЯ МЫШЬ 69

ОТКРЫВАШКИ 257, 259, 301, 304, 306, 438 - 341 

ОФИС, АКСЕССУАРЫ 30 - 33

ОЧКИ ВИРТУАЛЬНОЙ РЕАЛЬНОСТИ 46

ОЧКИ СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ 364 - 365

ОЧКИ, АКСЕССУАРЫ 365

ПАКЕТ КРАФТ-БУМАГА 274

ПАЛКИ ДЛЯ ПЛАНШЕТОВ 34, 152 - 153, 156

ПАЛКИ-СТУЧАЛКИ 200

ПАНАМЫ 388 - 392

ПАПКА С ПОРТАТИВНОЙ БАТАРЕЕЙ 35

ПАПКИ 34 - 41, 72, 146, 148, 150 - 153, 156, 158 - 165

ПАПКИ A4 34, 36 - 41

ПАПКИ ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ 163, 165

ПАПКИ ДЛЯ КОМПЬЮТЕРОВ 72, 146 - 148, 

150 - 153, 156, 158 - 161

ПАПКИ ДЛЯ МЕНЮ 260

ПАПКИ ДЛЯ СЧЕТА 260

ПАРКОВОЧНЫЙ ДИСК 224

ПЕРЧАТКИ 73, 385

ПИСЬМЕННЫЕ АКСЕССУАРЫ 89 - 93, 96, 98, 132

ПЛАНШЕТЫ, АКСЕССУАРЫ 72, 367

ПЛЕДЫ 199, 201, 266 - 267

ПЛЯЖНЫЕ ПЕПЕЛЬНИЦЫ 367

ПЛЯЖНЫЕ ПОЛОТЕНЦА 362 - 363

ПОДНОСЫ 240

ПОДСТАВКИ ДЛЯ РУЧЕК 70

ПОДСТАКАННИКИ 242, 258

ПОДУШКА ДЛЯ ПУТЕШЕСТВИЯ 231

ПОЛО 406 - 411

ПОНЧО 382

ПОЯСНЫЕ СУМКИ 168 - 169

ПУТЕШЕСТВИЕ, АКСЕССУАРЫ 226 - 231

РАКЕТКИ ДЛЯ БАДМИНТОНА 203

РАКЕТКИ ДЛЯ ПЛЯЖА 370

РАМКИ ДЛЯ ФОТО 230, 265

РЕЗИНОВЫЕ УТКИ 357

РОЛЛЕРЫ 89 - 100

РОЛЛЕРЫ В ФУТЛЯРЕ 89 - 97

РОЛЛЕРЫ СО СТИЛУСОМ 93, 95, 98, 99

РУБАШКИ 415 - 419

РУЛЕТКИ 213, 308

РУЧКА И ФЛЕШКА, НАБОР 63

РУЧКА ИЗ ПРОБКИ 82, 88, 297

РУЧКА С ПАМЯТЬЮ USB 63

РУЧКИ 80 - 133

РУЧКИ В ФУТЛЯРЕ 80 - 85, 89 - 99, 101

РУЧКИ С ПОДСВЕТКОЙ 96, 113

РУЧКИ СО СТИЛУСОМ 83, 85, 93, 95, 

98 - 101, 110 - 115, 132

РЮКЗАКИ 144 - 161, 168 - 171, 174, 198 - 199

РЮКЗАКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ 350

РЮКЗАКИ ДЛЯ КОМПЬЮТЕРА 144 - 157

САЛАТНИЦА 241

СВЕТООТРАЖАЮЩИЕ ЖИЛЕТЫ 211, 352

СКЛАДНЫЕ БУТЫЛКИ 188, 351

СКЛАДЫВАЮЩИЕСЯ СУМКИ 177, 276 - 277, 279

СКРЕБКИ ДЛЯ ЛЬДА 225

СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ШТОРКИ ДЛЯ 

АВТОМОБИЛЕЙ 224

СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЙ ЗОНТ 362 - 363

СОЛОМЕННЫЕ ШЛЯПЫ 387

СПОРТ, АКСЕССУАРЫ 206 - 207, 211

СПОРТИВНЫЕ ПОЛОТЕНЦА 204 - 205

СТИРАТЕЛЬНЫЕ РЕЗИНКИ 30

СУБЛИМАЦИОННЫЕ КРУЖКИ 250

СУМКА ДЛЯ ХЛЕБА 264

СУМКИ 172 - 177, 210, 243, 260, 264, 270 - 289

СУМКИ ДЛЯ БЕГА 169

СУМКИ ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ 41, 165, 227

СУМКИ ДЛЯ ПОКУПОК 172 - 173, 177, 270 - 286

СУМКИ ДЛЯ СПОРТА 166 - 167, 169

СУМКИ ИЗ ДЖУТОВОЙ ТКАНИ 172, 270

СУМКИ ИЗ ХЛОПКА 172 - 173, 270 - 273

СУМКИ НА ПЛЕЧО 168

СУМКИ РЮКЗАКИ 210, 271, 273, 287 - 289, 338, 349

ТАЙМЕР 264

ТЕРМИЧЕСКИЕ БУТЫЛКИ 195 - 197

ТЕРМИЧЕСКИЕ РЮКЗАКИ ДЛЯ ПИКНИКА 198 - 199

ТЕРМИЧЕСКИЕ СУМКИ 176 - 179, 351

ТОЛСТОВКИ 420 - 422, 432

ТОЧИЛКИ ДЛЯ КАРАНДАШЕЙ 343

УМНЫЕ ЧАСЫ 47

УМНЫЙ БРАСЛЕТ 47

УНИВЕРСАЛЬНЫЕ ВНЕШНИЕ АККУМУЛЯТОРЫ  

58 - 61

ФАРТУКИ 262 - 264

ФАРТУКИ ДЛЯ БАРА 264

ФИТНЕС-НАБОР 203

ФЛЕШКИ 62 - 64, 456 - 463

ФОНАРИКИ 206, 217, 219 - 223

ФОНАРИКИ БРЕЛКИ 305 - 307

ФУТБОЛЬНЫЕ МЯЧИ 202

ФУТЛЯРЫ ДЛЯ КАРАНДАШЕЙ 348

ФУТЛЯРЫ ДЛЯ РУЧЕК 136 - 137

ЦВЕТНЫЕ КАРАНДАШИ 339 - 342

ЧАЙ В КОРОБКАХ 246

ЧАЙ, НАБОРЫ 247

ЧАСЫ 70 - 71, 245

ЧАШКА ДЛЯ ПУТЕШЕСТВИЯ 186, 191 - 194, 

252 - 253, 338

ЧЕМОДАНЫ 140 - 145

ЧЕМОДАНЫ ДЛЯ КОМПЬЮТЕРА 143 - 145

ЧЕМОДАНЫ ДЛЯ ПУТЕШЕСТВИЙ 140 - 143

ЧЕХЛЫ ДЛЯ ПЛАНШЕТОВ 72

ЧЕХЛЫ ДЛЯ РУЧЕК 136

ШАПКИ 384

ШАРИКОВЫЕ РУЧКИ С ПОДСТАВКОЙ 31, 130

ШАРФЫ 385

ШКОЛЬНЫЕ НАБОРЫ 346 - 347

ШЛЯПЫ 386 - 388

ШТОПОРА 242 - 243, 259

ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТЫЕ ТОВАРЫ 16 - 17, 

24 - 25, 27, 29, 38, 41, 63, 82, 88 - 89, 130, 132 - 133, 151, 

238 - 243, 245 - 246, 252 - 253, 276, 278 - 288, 297, 321, 374

ЭЛЕКТРОННЫЕ ПОДСТАВКИ 70
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UV
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477

ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ

ИНДЕКС ЗНАЧКОВ

ЦВЕТОВАЯ ГАММА

Ассорти
Коричневый
Бордовый
Черный
Синий
Красный
Белый
Серый
Желтый
Зеленый
Оранжевый
Розовый

Голубой
Королевский синий
Жемчужный
Бежевый
светло-коричневый
Фиолетовый
Фуксия
Бирюзовый
Светло-зеленый
жёлто-коричневый
Hexachrome оранжевый
Хаки

Лайм
Полярный синий
Небесный синий
Синяя ночь
Сине-зеленый
Водный-голубой
Коралловый
Горчичный
Изумрудно-зеленый
Мятно-зеленый
Бирюзовый зеленый
Серебряный

Золотой
Металлик
Никелевый
Сатин серебро
Сатин золото
Графитовый
Медь
Шампань
Матовый синий
Матовый красный
Матовый зеленый
Матовый антрацит

Матовый cветло-серый
Матовый серый
Матовый белый
Натуральный
Прозрачный
Желтый гексахром
Зеленый гексахром
Розовый гексахром
Кремовый белый
Светло-серый
Пастельно-желтый
Пастельно-голубой

Пастельно-розовый
Лососевый
Горчичный
Пастельно-зеленый
Матовый розовый 
Матовый водно-голубой
Матовый светло-
коричневый

ТАМПОННАЯ ПЕЧАТЬ

ШЕЛКОГРАФИЯ

ТЕКСТИЛЬНАЯ ПЕЧАТЬ

ПЕРЕВОД ИЗОБРАЖЕНИЯ - ТРАНСФЕР

ЛАЗЕР

ВЫШИВКА

СУБЛИМАЦИЯ

УФ-ПЕЧАТЬ

ДОМИНГ

КРУГОВАЯ ШЕЛКОГРАФИЯ

ЧЕКАНКА

ЦИФРОВОЙ ТРАНСФЕР

ПО ЗАПРОСУ

БЕЗ ПЕРСОНАЛИЗАЦИИ

Водонепроницаемый

Нержавеющая сталь

Подходит для холодных напитков

Подходит для горячих напитков

Подходит для продуктов питания

Подходит для морозильной камеры

Подходит для посудомоечной машины

Пригоден для микроволновой печи

Bluetooth

Carioca ©

Doming 

Светоотражающие элементы

Синее чернило

Синее и красное чернило

Черное чернило

Черное, синее и красное чернило

Листы без линовки

Листы в линейку

Поставляется в подарочной коробке

Зонт с прутами из волокна

Магнит

Механический карандаш 0.5

Механический карандаш 0.7

Лазер

LED

LED COB

Сделано в EU

Солнечная батарея

Ручка с кнопкой

Кожа

Экологически чистый продукт

Запатентованный товар

Термозащита

Круговая шелкография

Размер A4

Размер A5

Размер A7

Размер B6

Размер B7

Карманный размер

Вапоризатор

Отображаемые цены не включают нанесение/печать, за исключением случаев, явно указанных.

Обратите внимание на что цвета товаров могут незначительно отличаться от фотографий из-за графического воспроизведения.

Размеры продуктов и рекомендуемые области нанесения являются ориентировочными и могут меняться без предварительного уведомления.



30101 LUANDA 396
30102 LUANDA 396
30105 SOFIA 396
30106 SOFIA 396
30109 ANKARA 399
30110 ANKARA 399
30113 ANKARA WOMEN 399
30114 ANKARA WOMEN 399
30115 ATHENS 400
30116 ATHENS 400
30117 ATHENS WOMEN 401
30118 ATHENS WOMEN 401
30119 TIRANA 403
30120 TIRANA 403
30121 IBIZA 402
30122 IBIZA 402
30123 BUCHAREST 405
30124 BUCHAREST 405
30125 BUCHAREST WOMEN 405
30126 BUCHAREST WOMEN 405
30127 NICOSIA 404
30128 NICOSIA WOMEN 404
30130 ADAM 406
30131 ADAM 406
30134 EVE 406
30135 EVE 406
30136 ROME 408
30137 ROME 408
30138 ROME WOMEN 408
30139 ROME WOMEN 408
30140 BERN 410
30141 BERN 410
30144 BERN WOMEN 411
30145 BERN WOMEN 411
30147 LISBON 414
30148 LISBON 414
30149 MILAN 412
30150 MILAN WOMEN 412
30151 PARIS 416
30152 PARIS WOMEN 416
30153 TOKYO 417
30154 TOKYO WOMEN 417
30155 MADRID 418
30156 MADRID WOMEN 418
30157 LONDON 419
30158 LONDON WOMEN 419
30159 DELTA 421
30160 PHOENIX 420
30161 AMSTERDAM 422
30162 AMSTERDAM WOMEN 422
30163 BUDAPEST 421
30164 HELSINKI 423
30165 HELSINKI WOMEN 423
30166 VIENNA 424
30167 PRAGUE 426
30168 QUITO 430
30169 QUITO 430
30170 ANKARA KIDS 431
30171 ANKARA KIDS 431
30172 ADAM KIDS 431
30173 ADAM KIDS 431
30174 PHOENIX KIDS 432
30175 BERLIN 407
30176 BERLIN 407
30177 STOCKHOLM 435
30178 WARSAW 434
30179 WARSAW PROTECT 434
30180 ZAGREB 428
30181 ZAGREB WOMEN 428
30182 ZAGREB WORK 435
30183 LIUBLIANA 429
30184 COPENHAGEN 429
30185 SAN MARINO 398
30186 SAN MARINO 398
30187 MONACO 407
30188 MONACO 407
30189 MOSCOW 420
30190 DUBLIN 425
30191 DUBLIN KIDS 433
30192 NICOSIA 404
30193 NICOSIA WOMEN 404
30194 PARIS 416
30195 PARIS WOMEN 416
30196 TOKYO 417
30197 TOKYO WOMEN 417
30198 MADRID 418
30199 MADRID WOMEN 418
30200 LONDON 419
30201 LONDON WOMEN 419
30202 DELTA 421
30203 PHOENIX 420
30204 HELSINKI 423
30205 HELSINKI WOMEN 423
30206 PHOENIX KIDS 432
30207 MOSCOW 420
30208 DHAKA 409
30209 DHAKA 409
30210 MILAN RN 413

30211 BATALHA 415
30212 BATALHA 415
30213 BATALHA WOMEN 415
30214 BATALHA WOMEN 415
30215 OPORTO 427
51110 JADE 126
51113 MILU 126
51437 TOUCH 99
52166  151
52167  150
52296  143
54620  182
54629  185
57328  52
58315  367
58412  179, 351
58823  307
81000 WASS 84
81001 NEO 83
81003 HOOK MATTE 81
81004 HOOK 80
81005 WASS TOUCH 85
81006 KIWU 87
81007 KIWU METALLIC 86
81008 KIWU CHROME 87
81102 KISO 123
81125 LEA 103
81126 EDGE 106
81127 COLLINS 99
81128 LINZ 107
81129 BOOP 122
81130 TILED 122
81131 FUNK 119
81132 MOVE 118
81133 AROMA 117
81134 BOLT 108
81135 LEVI 127
81136 LUCY 127
81137 HELIOS 113
81138 STAND 31, 130
81139 KANT 100
81140 POPPINS 105
81141 BETA SOFT 105
81143 MATCH 103
81144 JULIE 101
81145 DURBAN 94
81146 VERSAILLES 91
81147 BLAZON 95
81148 SPACIAL 109
81149 TECHY 112
81150 SLOPE 31, 130
81151 GAIA 123
81152 AURY 121
81153 PATI 133
81154 JANUS 121
81155 DANEY 99
81156 CLARE 101
81157 ALVA 99
81158 ZOE BK 110
81159 SANS BK 113
81160 SLIM BK 129
81161 MOVE BK 118
81162 GREENY 89
81163 HERA 133
81165 BETA BK 107
81401 CORK 82
87501  460
87502  461
87503  459
87504  458
87601  462
87602  462
91017 RIOJA 102
91019 SWING 118
91216 CORVINA 126
91216 CORVINA 126
91219 WOODY 133
91226 LEILA 130
91247 SLIM 129
91256 CARIBE 124
91290 RECICLA 132
91291 BIO 133
91292 NAIROBI 132
91310 OMEGA 104
91311 BETA 107
91334 BREL 102
91335 BACH 88
91339 LAKE 88
91342 CENTUS 115
91348 MONTREAL 94
91362 ELLORA 97
91378 BAMBU 133
91392 SERRAT 102
91396 TOUCAN 120
91397 HOOP 120
91399 CARIBE XOK 125
91428 BERN 97
91430 SURYA 109

91431 FROYA 98
91439 MOON 90
91440 ELIS 108
91441 HUDSON 98
91442 TARTAN 90
91443 MIKADO 104
91444 MIRO 110
91445 TYRA 112
91446 KOLY 116
91447 VOLPI 120
91448 GAUSS 116
91451 FOX 117
91457 INDY 114
91458 FUTUR 117
91477 BONO 109
91482 HYDRA 130
91485 WALK 106
91489 LOUVRE 91
91493 BARCODE 100
91494 SCRIPT 111
91495 CONVEX 100
91496 ELIPSE 100
91498 MARS 128
91499 MARS CRYSTAL 128
91600 LENA 116
91604 MEMORY FLASH 131
91608  136
91613 SPARK 131
91615 TRIAN 131
91616 JUICY 131
91620 POINTY 115
91621 PAPYRUS 132
91622 CAMBRIA 115
91623 ARCADA 114
91624 ZOE 110
91625 STRACED 121
91626 MILA 128
91627 FOCUS 128
91628 REMI 132
91629 HALOS 111
91630 FLUMA 107
91632 LESTER 125
91633 CURL 124
91634 SANS 113
91635 AERO 129
91636 CLIFF 116
91637 VISO 106
91639 CARTER 115
91640 SPECTRA 114
91642 TECNA 112
91643 CIRCLE 120
91644 SUNNY 122
91645 RIFE 125
91646 BETA TOUCH 111
91647 NATURA 88
91671 ELBE 117
91674 PO 119
91699 ESLA 114
91716  134
91721  135
91736  135
91737  135
91738  134
91746  340
91747  340
91750  340
91751  341
91752  341
91754  341
91755  339
91756  342
91758  339
91759  134
91814 DELI 102
91816 DOURO 93
91819 LUANDA 89
91820 BAHIA 89
91821 EBRE 96
91833 CANNES 93
91835 CHESS 90
91836 WARHOL 92
91837 SINATRA 98
91838 SHADOW 96
91840 ZAIRE 92
91841 IKAROS 94
91842 BENTON 92
91843 SKETCH 97
91844 DOUBLETTE 93
91845 RUBIC 95
91846 LEAF 132
91847 INKY 104
91899 HALEY 96
91900  345
91904  344
91905  344
91917  30
91928  343
91929  344

91931  340
91932  134, 342
91934  343
91935 SIZA 30
91937  343
91938  344
91940  341
91951  137
91955  137
91960  136
91969  137
91970  136
91973  136
92032  36
92038  36
92040  39
92041  40
92044  38
92045 BOCAGE 38
92046  41
92049  40
92053  260
92058 CHRISTIE 34
92059 GARRETT 34
92061  260
92066  37
92067  37
92068  37
92069 SERPA 38
92071  41
92072 TORGA 39
92073  34
92075  35
92115  142
92125  142
92129 MOURA 144
92131  227
92132  227
92140  140
92142  142
92143  143
92144  140
92156  163
92159  141
92160  141
92162  159
92164 LUNAR 151
92165 BRIDGE 148
92168  154
92169  161
92170 SHADES 153
92171 SHADES 153
92172 BRIDGE 148
92173 SHADES 153
92174 ADVENTURE 155
92176  149
92177 AVENIR 145
92179  157
92180  147
92228  165
92236  163
92247  162
92251  158
92257  162
92258  159
92260  162
92266 SANTANA 158
92269  164
92270 ANGLE 146
92271 ANGLE 146
92274 NISA 151
92275 NOBU 152
92276 OLYMPIA 150
92279  159
92280 ZIPPERS 152
92282 OLYMPIA 150
92283 NOTE 144
92284 GRAPHS 156
92285 HEXA 160
92286  156
92287 ZIPPERS 152
92288 HEXA 160
92289  158
92290  72, 159
92291 TANGRAM 161
92292 PATH 163
92293  145
92314  72
92352  72
92355  165
92357  165
92414  272
92415  272
92448  283
92456  273
92471  170
92490  164, 283
92497  283

92499  286
92511 FIT 167
92515 HEXA 166
92516 ZIPPERS 152
92518  167
92546  168
92547  168
92567  166
92568  169
92569  169
92614  350
92616  350
92617  349
92618  349
92619  338
92620  350
92622  157
92660  168
92663  168
92665 CITY 170
92666 KIMI 170
92667  171
92668 GRAPHS 156
92669  169
92670  366
92671  366
92674 TRAVELLER 154
92675  146
92676  171
92713  327
92715  324
92717  324
92720  229, 326
92721  327
92722  229, 326
92724  322
92727 MARILYN 325
92728 KEVIN 323
92729  309, 326
92730  322
92731  325
92732  323
92799  209
92819 BORBA 243
92820  172, 270
92821  273
92822  173, 270
92823  172, 270
92824  173, 271
92826  273
92829  288
92830  280
92831  281
92832  284
92833  279
92835  210, 288
92836  264
92839  285
92840  286
92843  280
92844  260
92845  286
92847  276
92850  278
92851  228
92853  365
92854  284
92855  288
92856  278
92857  283
92858  278
92862  472
92863  472
92864  472
92865  472
92866  472
92867  472
92868  472
92871  274
92872  274
92873  274
92874  274
92875  275
92876  275
92877  275
92878  275
92880 CHIADO 282
92881 HARROD 282
92895  284
92896  454
92897  454
92898  454
92899  454
92902  272
92904  287
92905  281
92906  277
92908  280

92910  289
92913  271
92914  273
92915  277
92916  281
92993  276
92997  276
93047  310
93048  310
93056  311
93057  310
93062  311
93063  311
93071  306
93076  311
93077  298
93082  296
93084  300
93124  309
93136  300
93139  308
93139  352
93140  306
93141  305
93143  295
93145  297
93147  302
93151  304
93158  300
93159  303
93167  303
93170  298
93171  294
93172  297
93177  298
93178  298
93191  308
93199  306
93222  318
93245  318
93266  305
93306  320
93307  320
93308  320
93309  321
93310  320
93314  319
93316  321
93317  318
93318  319
93319  321
93320  74
93321  74
93323  319
93324  297
93341  300
93350  302
93353  294
93354  295
93355  76
93356  303
93357  31, 314
93358  76
93359  31, 314
93360  307
93361  296
93362  296
93363  294
93364  303
93365  301
93367  301
93368  301
93369  301
93370  295
93371  297
93372  302
93373  444
93374  444
93375  444
93376  444
93377  444
93378  444
93379  444
93380  444
93381  444
93382  444
93388  445
93389  445
93390  445
93391  302
93394  304
93395  299
93396  299
93397  299
93421  28
93422  27
93425  22
93426  28
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93427  25
93429  25
93433  26
93439  27
93440  345
93448  28
93461  27
93463  41
93464  345
93465  345
93466  338
93470  21
93471  21
93472  23
93476  26
93477  349
93480 PORTEL 17
93482  23
93485  16
93486  16
93487  22
93488 PORTEL 17
93494  21
93495  27
93496  23
93497  18
93498  23
93518  30
93531  30
93532  30
93533  30
93553  30
93565  30
93566  346
93569  31
93570  16
93573  71
93574  347
93575  346
93607  348
93614  348
93619  348
93621  343
93707  24
93708 GARDEN 25
93709  24
93710  26
93711 WILDE 24
93712 KAFKA 15
93713 ROOTS 14
93714  12
93715  25
93716 DUMAS 14
93717  20
93718  28
93719  17
93720  17
93724  12
93725  18
93732  22
93733  20
93734 PESSOA 13
93775  21
93788 RUSSEL 13
93789  19
93790 PLOT 15
93791  29
93792  29
93793  29
93794  29
93795  19
93827  258
93828  258
93829  239
93830  238
93831  241
93832  249
93833  248
93834  248
93855  250
93857  255
93858  258
93859  254
93861  240
93862  244
93866  254
93870  257
93871  255
93872  254
93873  247
93874  247
93875  244
93877 ANISE 245
93878  254
93879  359
93880  240
93881  256

93882  256
93883  256
93884  256
93885  238
93886  251
93887  248
93888  249
93889  245
93891  261
93892  258
93895  247
93896  251
93897  250
93898 PAPRIKA 239
93899  255
93937  250
93957  251
93958  265
93959  265
93966  240
93967  242
93968  241
93969  241
93971  256
93975  238
93989  244
93990  250
93995  246
93996  246
93998  261
94009  209
94014  214
94016  215
94017  215
94018  214
94019  215
94020  214
94103  259
94114  259
94115  257
94116  257
94117  259
94118  257
94119  243
94124  308
94129  308
94131  216
94133  217
94147  216
94155  216
94159  218
94185  218
94187  217
94189  242
94190  242
94191  259
94192  218
94193  261
94194  260
94221  213
94222  213
94228  213
94229  213
94301  333
94303  333
94304  332
94305  332
94306  333
94307  333
94351  332
94352  332
94353  331
94401  312
94402  313
94405  314
94408  313
94440  466
94441  466
94442  466
94443  467
94444  467
94445  467
94446  74, 312
94501  212
94510  212
94601  189
94604  351
94607  194
94608  194
94609  196
94610  196
94612  188
94614  194
94615  196
94616  188
94617  186
94618  190

94621  184
94622  184
94625  194
94626  253
94627  252
94628  183
94630  186
94631  190
94632  182
94633  189
94634  193
94635  338
94636  252
94637  252
94638  253
94639  191
94640  192
94641  192
94643  182
94646  187
94648  183
94649  191
94660  468
94661  468
94662  468
94663  185
94680  197
94681  193
94682  197
94683  195
94720  220
94722  222
94732  222
94733  221
94734  222
94735  220
94736  222
94737  219
94738  219
94739  219
94740  223
94741  221
94742  206
94743  32
94744  33, 46
94745  221
94746  223
94750  220
94751  234
94800  328
94835  330
94843  329
94845  330
94848  329
94849  329
94851  331
94853  330
94854  328
94855  229
94856  328
94857  329
94899  328
94970  200
95103  234
95500  355
95504  355
95505  354
95817  265
97060  70
97065  70
97070  70
97086  73
97087  46
97150  74
97152  65
97153  65
97154  67
97155  66
97156  75
97157  65
97203  207
97205  207
97206  207
97207  207
97208  49
97209  53
97210  53
97251  48
97252  51
97253  51
97304  69
97307  76
97311  60
97312  67
97315  68
97316  66
97318  64

97320  76
97321  57
97323  61
97326  60
97327  61
97330  68
97331  57
97333  50
97334  63
97335  50
97336  61
97338  75
97340  52
97341  54
97342  68
97343  58
97344  58
97346  67
97351  58
97352  58
97354  54
97355  55
97356  55
97357  64
97358  56
97359  56
97360  56
97361  66
97362  66
97363  68
97365  55
97366  75
97367  76
97368  54
97369  69
97385  50
97386  52
97387  73
97388  227
97389  264
97390  71, 245
97391  61
97395  49
97398  69
97421  458
97422  459
97423  463
97424  47
97425  47
97500  459
97501  460
97504  458
97508  460
97509  460
97513  459
97515  459
97516  461
97518  461
97523  460
97524  63
97535  63
97536  62
97537  64
97545 / 97548 / 97549 64
97551  463
97559  461
97560  461
97561  461
97562  459
97564  459
97565  458
97566  62
97567  62
97568  62
97574  463
97580  463
97591  458
97595  458
97603  462
97604  462
97605  462
97610  462
97614  462
97618  462
97627  461
97630  461
97641  463
97664  463
97673  458
97681  460
97685  460
97687  459
97688  461
97689  460
97692  458
97695  458
97696  460

97765  70
97903  67
97904  59
97905  59
98000  233
98001  233
98004  232
98006  232
98007  358
98012  334
98016  359
98023  233
98031  359
98035  370
98054  334
98057  335
98059  334
98067  334
98073  200
98074  358
98075  203
98076  357
98077  357
98078  357
98080  232
98081  232
98086  203
98089  233
98091  335
98092  335
98093  335
98108  228
98111  226
98112  226
98113  231
98114  229
98117  228
98121  224
98122  225
98123  226
98124  226
98171  230
98180  231
98181  225
98182  225
98191  224
98192  224
98196  230
98197  231
98219  369
98234  368
98259  368
98260  368
98263  369
98264  368
98265  369
98274  369
98293  362
98300  367
98313  364
98316  367
98317  364
98319  365
98320  363
98321  365
98332  362
98375  362
98377  363
98406  179
98407  177
98408  174
98409  178
98410  178
98411  177
98413  178
98414  176
98415  176
98416 SEBASTIAN 179, 351
98417 LOLLA 174
98418  176
98420  175
98421  198
98422  199
98423  177, 279
98452  371
98454  200
98456  356
98457  356, 371
98458  370
98483  367
98501  211, 352
98502  211
98503  211
98504  211
98505  210
98506  208
98509  208

98510  209
98511  206
98512  209
98709  202
98710  202
98711  202
98712  202
98800  212
98808  212
98820  307
98821  208
98824  213
99011  385
99016  73, 385
99017  385
99018  384
99019  385
99020  384
99021  384
99022  206
99023  206
99051  266
99063  354
99071  266
99072  267
99073  201
99074  201, 266
99075  267
99076  201
99100  383
99109  379
99115  378
99116  383
99122  377
99123  353
99126  376
99130  374
99131  375
99134  378
99135  380
99136  376
99137  378
99138  380
99139  381
99141 SOBRAL 374
99142  379
99143  382
99144  381
99145  377
99146  375
99147  381
99213  382
99214  382
99215  382
99336  339
99406  389
99409  388
99410  391
99412  389
99415  391
99418  210, 391
99419  387
99422  387
99423  387
99424  390
99425  390
99426  390
99427  386
99428  386
99449  387
99451  353
99453  392
99454  388
99456  353
99457  389
99537  393
99547  393
99568  391
99572  388
99574  392
99800  262
99811  263
99822  263
99824  264
99826  352
99830 GINGER 262
99831  264
99832  262
99834  338
99962  204
99963  204
99964  204
99965  205
99966  205
99967  205
99968  205
X7007  463
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